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Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
 Έτοιμοι να τα δώσουν 
 όλα στους Σκοπιανούς! 

s Το μόνο που τους εμποδίζει και δεν προ-
χωρούν(ακόμη) είναι ο… φόβος της ανόδου 

της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ! 

s Η κυβέρνηση του Αντώνη Σαμαρά, ο οποί-
ος έριξε την Ν.Δ. από την εξουσία δήθεν 

για το όνομα της Μακεδονίας και άνοιξε τον 
δρόμο για το ΠΑΣΟΚ του Σημίτη και τα Ίμια, 
αποδέχεται να περιέχεται ο όρος «Μακεδονία» 
στην ονομασία των Σκοπίων, αλλά μας λένε ότι 
αυτός θα αποτελεί απλά και μόνο… γεωγραφι-
κό προσδιορισμό!   

ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΜΠΟΤΑ
ΣΤΗ ΘΡΑΚΗ ΜΑΣ

Διαβάστε σήμερα

s
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s Σ.3

ΟΧΕΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ
ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΛΛΑΔΕΣ ΤΩΝ ΞΕΝΩΝ ΤΟΚΟΓΛΥΦΩΝ
Spiegel «Δολοφονική συμμορία η Χρυσή Αυγή» - Suddeutsche Zeitung «Επικίνδυνη Αυγή»
Είμαστε το μόνο καθαρό πολιτικό Κίνημα, που βασίζεται στον Αγώνα και την ανιδιοτελή προσφορά των ανθρώπων της. 
Η άνοδος της Χρυσής Αυγής είναι ραγδαία, γι’ αυτό και έχει ενώσει ολόκληρο το διεφθαρμένο σύστημα εναντίον της.

ΕΤΣΙ ΑΡΠΑΖΟΥΝ ΤΟΝ
ΧΡΥΣΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

s Σ.7

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΟΙ ΕΒΡΑΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ

ΔΩΡΕΑΝ
DVD

Το πρωτοσέλιδο του 1ου  φύλλου της εφημερίδας 
«ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ» πριν 20 ολόκληρα χρόνια. Όπως και 

τότε έτσι και τώρα παραμένουμε σταθεροί: ΚΑΝΕΝΑΣ 
ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΜΑΣ!

ΣΕ
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10

ΠΡΩΤΟΙ ΟΙ
ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΙΛΟΤΟΙ!

s Σ.12

Ξεπουλούν τις τράπεζες, 
εκτελώντας πιστά τις 

επιδιώξεις των τροϊκανών

ΝΕΑ «ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ» 
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ… ΣΤΗΝ ΔΡΑΧΜΗ! 

Σε παροξυσμό 
οι ευρωλιγούρηδες

15% Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ
ΣΤΗΜΕΝΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ
ΜΑΣ ΠΟΛΕΜΟΥΝ ΟΛΟΙ, 
ΑΡΑ ΠΑΜΕ ΚΑΛΑ

s Σ.21
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Τρεις δολοφονίες Ελλήνων, 
σιγή ιχθύος από τα ΜΜΕ και 
ο Δένδιας κυνηγά φαντάσματα

s Σ.16
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Λύσσαξαν και την περασμένη εβδο-
μάδα όλες οι μπακαλοφυλλάδες των 
διεθνών τοκογλύφων κατά της Χρυ-

σής Αυγής. Με κύρια εστία την Γερμανία 
των τοκογλύφων ξεκίνησε ένα νέο κύμα 
συκοφαντικών επιθέσεων ενάντια στο 
Εθνικιστικό Κίνημα. 

Μην αναρωτιέστε γιατί όλες οι ευρωπαϊ-
κές, προπαγανδιστικές φυλλάδες της διεθνούς 
των τραπεζιτών (Guardian, Der Spiegel, 
Süddeutsche Zeitung κοκ) διαρκώς πολε-
μούν και υβρίζουν την Χρυσή Αυγή, ενώ δε 
λένε λέξη για τον Σύριζα, που υποτίθεται πως 
έχει… προοπτική αντιμνημονιακής εξουσίας. 
Είμαστε ο μόνος τους φόβους Συναγωνι-
στές και το μοναδικό εμπόδιο στια βρώμικα 
ανθελληνικά τους σχέδια.

Ταυτόχρονα με τα έντυπα σκουπίδια όλης 
της Ευρώπης, εμφανίστηκε και πάλι ένα 
υποκείμενο ονόματι… Μουιζνιέκ (επίτροπος 
κατά του δήθεν ρατσιμού) για να απαιτήσει 
από τους φορείς του ελλαδιστάν να μας 
θέσουν εκτός νόμου. Και μετά ξύπνησαν οι 
διεθνείς τοκογλύφοι και τα φερέφωνά τους. 
Ακολουθεί μία σύντομη αναφορά στα όσα 
έγραψαν μόνο την τελευταία εβδομάδα οι 
«ναυαρχίδες» της τοκογλυφικής και ανθελλη-
νικής προπαγάνδας.

Spiegel «Δολοφονική συμμορία η 
Χρυσή Αυγή»: «Εδώ και μήνες ακροδεξιοί 
προκαλούν φόβο και τρόμο στην Ελλάδα. 
Σημειώνονται επιθέσεις σε βάρος αλλοδα-
πών, διώκονται ομοφυλόφιλοι και ξυλο-
κοπούνται αριστεροί, υπήρξαν ακόμη και 
νεκροί. Σε ορισμένες περιοχές της Αθήνας 
αλλοδαποί και μειονότητες δεν τολμούν να 
βγουν έξω τα βράδια. Δημοσιογράφοι και 
βουλευτές που στηλιτεύουν το φαινόμενο 
δέχονται απειλές ή ξυλοκοπούνται, πεζοί ή 
μοτοσυκλετιστές επιτίθενται σε αλλοδαπούς 
και αριστερούς και τους ξυλοκοπούν άγρια. 
Χρησιμοποιούν ρόπαλα, μαχαίρια, έως και 
πιστόλια, ενώ πολλά από τα θύματα δεν 

καταφεύγουν καν στην αστυνομία. Η ηγεσία 
της Χρυσής Αυγής, πάντως, λίγο ενοχλείται 
από τις κατηγορίες σε βάρος του κόμματος 
και αισθάνεται ενδυναμωμένη από την άνοδό 
του στις δημοσκοπήσεις…»

Suddeutsche Zeitung «Επικίνδυ-
νη Αυγή»: Αυτός είναι ο τίτλος άρθρου σε 
πρόσφατο φύλλο της κατεστημένης φυλλά-
δας Süddeutsche Zeitung. Η δημοσιογράφος 
συνομιλεί με όλους τους «αντικειμενικούς 
παρατηρητές: τον ΠΡΟ-ΠΟτζή Δένδια, τον 
πρόεδρο της πακιστανικής κοινότητας και 
αναρχοαριστερούς καθηγητές και δικηγό-
ρους. Στην ίδια φυλλάδα διαβάζαμε την 
περασμένη Δευτέρα άρθρο με τίτλο: «Ναζι-
στική κουβέντα σε ώρα υψηλής τηλεθέασης». 
Όπως πολύ καλά καταλάβατε, ο απόηχος της 

εκπομπής «Ελεύθερος Σκοπευτής» του Γ. 
Τράγκα, με καλεσμένους βουλευτές της Χρυ-
σής Αυγής, έφτασε μέχρι την Γερμανία.

Το Γραφείο Τύπου της Χρυσής Αυγής 
απάντησε αυθημερόν στα παραπάνω ρυπα-
ρογραφήματα: Δολοφονική συμμορία είναι 
η Μέρκελ και ο Σόιμπλε: Οι ανθελληνικές 
φυλλάδες συνεχίζουν τον βρώμικο πόλεμο 
κατά της Χρυσής Αυγής, γιατί είμαστε η μόνη 
πολιτική δύναμη που μπορεί να αντισταθεί 
στην τοκογλυφική πολιτική της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. «Δολοφονική συμμορία» δεν είναι 
οι Έλληνες Εθνικιστές, αλλά η Μέρκελ, ο 
Σόιμπλε, η τρόικα και τα υπόλοιπα κοράκια, 
καθώς και τα δημοσιογραφικά τους όργανα 
που ασελγούν στην Ελλάδα.

Τον χορό της μαύρης προπαγάνδας κατά 
της Χρυσής Αυγής όμως είχαν ανοίξει οι 

αιωνίως ανθέλληνες άγγλοι, με κατάπτυστο 
δημοσίευμα της Guardian. Τις αστειότητες της 
Guardian αναπαρήγαγαν σε χρόνο μηδέν όλα 
τα ανδρείκελα του καθεστώτος, αλλά και της 
καθεστωτικής αριστεράς (από Λαμπράκη και 
Μπόμπολα, μέχρι κκε και σύριζα)

Guardian «Εξαπλώνονται ραγδαία σε 
όλη την Ελλάδα με την στήριξη εφοπλιστών»: 
«Η ομάδα, της οποίας το έμβλημα θυμίζει τη 
σβάστικα και της οποίας τα μέλη συνηθίζουν 
να χαιρετούν ναζιστικά- κινείται από επιτυχία 
σε επιτυχία, θεωρώντας τον εαυτό της ως 
τη μόνη δύναμη που μπορεί να γκρεμίσει 
το σάπιο κατεστημένο. Εν μέσω φημών για 
στήριξη από εφοπλιστές, έχει καταφέρει να 
ανοίξει γραφεία σε όλη την Ελλάδα»

Η απάντηση της Χρυσής Αυγής: Πρόκληση 
προς τους συκοφάντες που αναπαράγουν 
τις αθλιότητες της guardian (από ΔΟΛ μέχρι 
ΚΚΕ): Η ανθελληνική βρετανική φυλλάδα 
Guardian ανακάλυψε στήριξη της Χρυσής 
Αυγής από... εφοπλιστές! Τα ψέμματα και τις 
αθλιότητες των άγγλων αναπαρήγαγαν όλα τα 
ξεφτλισμένα μέσα και κόμματα του συστήμα-
τος (από το Έθνος, τον Δ.Ο. Λαμπράκη μέχρι 
τον Ριζοσπάστη του κκε). Η Χρυσή Αυγή τους 
προειδοποιεί και τους προκαλεί: πείτε ένα και 
μόνο όνομα ενός εφοπλιστή ή κεφαλαιοκράτη 
ή πλούσιου ή οποιουδήποτε άλλου κερατά 
που μας έδωσε έστω και ένα ευρώ! Πείτε ένα 
όνομα ειδάλλως βουλώστε το ξεφτιλισμένοι 
καραγκιόζηδες και συκοφάντες. Η Χρυσή 
Αυγή είναι το μόνο καθαρό πολιτικό Κίνημα, 
που βασίζεται στον Αγώνα και την ανιδιοτελή 
προσφορά των ανθρώπων της. Η άνοδος της 
Χρυσής Αυγής είναι ραγδαία, γι’ αυτό και έχει 
ενώσει ολόκληρο το διεφθαρμένο σύστημα 
εναντίον της. Από Μπόμπολα και Λαμπράκη 
μέχρι σύριζα και κκε. Όλοι τους ουραγοί των 
ανθελλήνων της guardian, ανδρείκελα και 
φερέφωνα των ξένων που έχουν διαλύσει την 
Πατρίδα μας.

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ

Η Χρυσή Αυγή είναι το μόνο καθαρό πολιτικό Κίνημα, που βασίζεται στον Αγώνα και 
την ανιδιοτελή προσφορά των ανθρώπων της. Η άνοδος της Χρυσής Αυγής είναι 
ραγδαία, γι’ αυτό και έχει ενώσει ολόκληρο το διεφθαρμένο σύστημα εναντίον της.

Τρέμουν οι ανθέλληνες την άνοδο της Χρυσής Αυγής

Οχετός από τις φυλλάδες των τοκογλύφων

Αγγίζει το 15% η Χρυσή Αυγή στις (στημένες) δημοσκοπήσεις
Δύο νέες δημοσκοπήσεις είδαν το φως της επικαιρότητας. 

Η μία είναι από την Public Issue για λογαριασμό της «Καθη-
μερινής», ενώ η άλλη είναι από την Pulse για την εφημερίδα 
«6 μέρες». Αμφότερες οδηγούν σε κοινά συμπεράσματα 
και η μόνη τους ουσιαστική διαφορά είναι ότι στην πρώτη 
καταχρηστικά μοιράστηκαν οι «αναποφάσιστοι» μεταξύ μόνο 
του ΣΥΡΙΖΑ και την ΝΔ, ώστε να δημιουργηθεί κλίμα διπολι-

σμού, ενώ στην δεύτερη δεν έγινε αυτή η διεργασία. Τα κοινά 
συμπεράσματα που μπορεί ο λάβει ο καθείς είναι πρώτον ότι 
η Χρυσή Αυγή έχει διπλασιάσει τα ποσοστά της σε σχέση με 
τις διπλές εκλογές του Μαΐου και του Ιουνίου και δεύτερον ότι 
όλο το υπόλοιπο σκηνικό καταρρέει χωρίς να φαίνονται στον 
ορίζοντα ελπίδες ανάκαμψης του. 

Στην δημοσκόπηση της Public Issue η Χρυσή Αυγή εμφα-
νίζει άνοδο (δεν μπορούσε να συρρικνωθεί περαιτέρω το 
ποσοστό μας), παίρνοντας 11% με αποχή 21,5%, γεγονός 
που σημαίνει ότι μετά την απαραίτητη αναγωγή στα έγκυρα η 
Χρυσή Αυγή εισπράττει 14% και φαίνεται ασταμάτητη, προκα-
λώντας πανικό στους ταγούς του καθεστώτος. Συγκεκριμένα τα 
ποσοστά των κομμάτων προ αναγωγής με αποχή 21,5% είναι:

ΝΔ: 28,5%, ΣΥΡΙΖΑ: 27,5%, ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 11%
ΠΑΣΟΚ: 8%, ΔΗΜΑΡ: 6,5%, ΑΝΕΛ: 6,5%, ΚΚΕ: 5,5%

Ένα άλλο στατιστικό στοιχείο της εν λόγω δημοσκόπησης 
αφορά τους πολιτικούς αρχηγούς και ακολουθεί πιστά την 
εικόνα που παρουσιάζουν και τα κόμματα, αφού όλων η 

δημοτικότητα πέφτει, ενώ ο Αρχηγός της Χρυσής Αυγής, Ν. 
Μιχαλολιάκος, ηγείται της γενικής ανόδου της Χρυσής Αυγής. 
Αξιοσημείωτο σε αυτό τον πίνακα, ένα στατιστικό, το οποίο 
δεν εμφανίζεται στις κάρτες των κομμάτων επειδή εντέχνως το 
κρύβουν. Παρατηρείται, λοιπόν, μια κατακόρυφη πτώση του 
Καμμένου και του Τσίπρα, γεγονός που φαίνεται στην κοινω-
νία και οφείλεται στον επερχόμενο «γάμο» των δύο κομμάτων 
που έχει προκαλέσει οργή στους ψηφοφόρους και των δύο.

Στην δημοσκόπηση της Pulse βλέπουμε καθαρά την Χρυσή 
Αυγή να βρίσκεται σε διπλάσια ποσοστά σε σχέση με τις 
τελευταίες εκλογές. Συγκεκριμένα η Χρυσή Αυγή λαμβάνει 
στην δημοσκόπηση 13,5% σε σχέση με το 6,9% των εκλογών, 
διπλασιάζοντας τα ποσοστά της, ενώ όλοι οι άλλοι όπως φαί-
νεται και στο γράφημα καταρρέουν με ανεξέλεγκτους πλέον 
ρυθμούς. Τα ποσοστά με αναγωγή είναι:

ΣΥΡΙΖΑ: 23%, ΝΔ: 22,5%, ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 13,5%
ΠΑΣΟΚ: 8%, ΛΟΙΠΑ: 6,5%, ΚΚΕ: 5,5%, ΑΝΕΛ: 5,5%

ΔΗΜΑΡ: 4%, ΑΝ/ΔΑ: 11,5%

Όπως μπορείτε εύκολα να δείτε τα ποσοστά των κομμάτων 
στις δύο δημοσκοπήσεις, έχουμε μια κοινή οπτική των δύο 
εταιριών, απλώς στην πρώτη περίπτωση το ποσοστό των 
αναποφάσιστων πήγε αποκλειστικά σε ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ. Πλέον, 
όμως, όλοι καταμαρτυρούν ότι η Χρυσή Αυγή βρίσκεται σε 
διπλάσια ποσοστά, ασχέτως με τις προσπάθειες που κάνει το 
Σύστημα με τις μπουρδολογίες ασύλληπτου μεγέθους για την 
Χρυσή Αυγή. 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
Επικοινωνία: Λ. Μεσογείων 131, Αθήνα  - Τηλ. 210.3239493
Αν δεν βρίσκετε την εφημερίδα μας επικοινωνήστε μαζί μας

Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com
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Έτοιμοι να τα δώσουν όλα στους Σκοπιανούς! 

Η Μακεδονία στο απόσπασμα
Η νέα πρόταση του Μάθιου Νίμιτς είναι ξεκά-

θαρη. Περιέχει τον όρο Μακεδονία και χαρα-
κτηριστικό του κλίματος που επικρατεί είναι το 
παρακάτω που έγραψε ο ανταποκριτής στις ΗΠΑ 
της Καθημερινής Αθανάσιος Έλλις:  

«ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ,Ο γεωγραφικός προσδιορι-
σμόςΤου Αθανασιου Έλλις: «Το θέμα της ονομα-
σίας των Σκοπίων επανήλθε στο προσκήνιο με 
την κατάθεση νέας, συνολικής πρότασης από τον 
Μάθιου Νίμιτς. Δεν έχω πλήρη εικόνα όλων των 
πτυχών της πρότασης, αλλά σε ό,τι αφορά την πιο 
σημαντική, που δεν είναι άλλη από την ίδια την 
ονομασία, η επιλογή είναι ατυχής… 

Είναι λυπηρό πώς χάθηκε η ευκαιρία που, 
όντως, προσφέρει η ονομασία «Δημοκρατία της 
Ανω Μακεδονίας», η οποία καταδεικνύει τη γεω-
γραφική διαφοροποίηση, και θα μπορούσε να 
αποτελέσει τη «χρυσή τομή»…»  

Ευκαιρία λοιπόν, ήταν για τον Αθανάσιο Έλλις 
η ονομασία «δημοκρατία της άνω Μακεδονίας» 
και λυπάται που χάθηκε(…) και εμείς λυπόμαστε 
για όλους αυτούς που περιφρόνησαν βάναυσα 
την θέληση του Έθνους, όπως αυτή εκφράστηκε 
με τα συλλαλητήρια των εκατομμυρίων Ελλήνων, 
συλλαλητήρια που ξεκάθαρα εξέφραζαν την θέση 
ότι σε καμμία περίπτωση δεν πρέπει στο όνομα 
των Σκοπίων να περιέχεται ο όρος Μακεδονία!  
Στο ίδιο άρθρο ο Αθανάσιος Έλλις αναφέρεται 
στον φόβο της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, τονίζοντας ότι η 
άνοδός της θα έχει συνέπειες που δεν θα περι-
οριστούν στα σύνορα της Ελλάδος! Διαβάστε 
ακριβώς τι γράφει:  

«…Στην Ελλάδα, ο όποιος συμβιβασμός 
σημαίνει ότι ο κ. Σαμαράς και η κυβέρνησή του 
θα κληθούν να υπεραμυνθούν μιας λύσης που ναι 
μεν είναι ανάγκη να υπάρξει, αλλά δεν θα αποφέ-
ρει άμεσα απτά οφέλη στη χώρα. Επιπροσθέτως, 
στη σημερινή λεπτή συγκυρία δημοσκοπικής 
ανόδου της εθνικιστικής Χρυσής Αυγής, ατυχείς 
διπλωματικές κινήσεις των δυτικών ρίχνουν «λάδι 
στη φωτιά» και θα έχουν συνέπειες που δεν θα 
περιοριστούν στα σύνορα της Ελλάδας…» 

Η επίσημη θέση της Ελληνικής κυβερνήσεως 
δυστυχώς από όσα έχουν γίνει γνωστά είναι ονο-
μασία για τα Σκόπια με… γεωγραφικό προσδιο-
ρισμό, που δεν αποκλείει ρητά και κατηγορημα-
τικά, όμως, την χρήση του όρου… «Μακεδονία» 
και απλά θέλει αυτή η ονομασία να έχει χρήση 

«erga omnes», δηλαδή να χρησιμοποιείται διε-
θνώς και όχι μόνον έναντι της Ελλάδος. Για να 
αντιληφθείτε τον κατήφορο σας παραθέτουμε την 
ερώτηση που έγινε από σκοπιανή δημοσιογράφο 
προς το Υπουργείο εξωτερικών στην συνέντευξη 
τύπου:  

«S. RISTOVSKA:  Ήθελα μία διευκρίνιση από 
εσάς, επειδή διαβάσαμε και χθες στις εφημερίδες, 
στον Τύπο εδώ, για τον γεωγραφικό προσδιορι-
σμό.  Η ελληνική πλευρά θέλει να είναι πριν τη 
Μακεδονία και όχι πριν τη Δημοκρατία;» 

Δηλαδή το ζητούμενο είναι αν θα είναι μπρο-
στά το «Μακεδονία» ή το «δημοκρατία», αυτό 
και μόνο τους απασχολεί… Το να μη περιέχεται 
στην ονομασία ο όρος «Μακεδονία» δεν τίθεται!  

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σταθερή στη γραμμή της, 
στη θέληση όλου του Ελληνισμού, ότι «το 
όνομά μας είναι η ψυχή μας, η Ιστορία μας», 
παραμένει ξεκάθαρα ΑΝΤΙΘΕΤΗ σε κάθε ονομα-
σία που θα περιέχει τον όρο «Μακεδονία» και 
καταγγέλει τους ψευτομακεδονομάχους που 
στήσανε μια ολόκληρη πολιτική καριέρα πάνω 
σε ένα ψέμα. 

Τουρκική «μπότα» στην Θράκη 
Ένα ζοφερό μέλλον για τη Δυτική Θράκη, υπό τις ευλογίες 

ξένων παραγόντων προετοιμάζει η Άγκυρα. Ο οθωμανικός εφι-
άλτης επιστρέφει 90 ολόκληρα χρόνια μετά, σε σύγχρονη επα-
νέκδοση, με την μετατροπή της περιοχής σε οικονομικό προτε-
κτοράτο της Τουρκίας. Ήδη, εκτός από την εξαγορά ελληνικών 
επιχειρήσεων, μέσω διαφόρων επενδυτικών σχημάτων, από τα 
οποία αποκρύπτεται εντέχνως ο πραγματικός τους ιδιοκτήτης, 
έχει αρχίσει από το καλοκαίρι του 2012 η μαζική διάθεση προ-

ϊόντων της γειτονικής χώρας 
σε πολύ προσιτές τιμές στα 
σούπερ-μάρκετ, κι όχι μόνο, 
της περιοχής. Παρατηρήθη-
κε μάλιστα το φαινόμενο τα 
περισσότερα είδη σίτισης και 
ένδυσης να είναι κατά πολύ 
φθηνότερα από την Κωνστα-
ντινούπολη. Ένας άλλος λόγος 
που καθιστά ανήσυχους τους 
ακρίτες μας είναι ότι τα υπο-
καταστήματα της τουρκικής 

τράπεζας Ζiraat σε Ξάνθη και Κομοτηνή δανείζουν με επιτόκιο 
3%, εκτός από Μουσουλμάνους και Χριστιανούς. Ιδιαίτερη 
έμφαση δίνει το συγκεκριμένο χρηματοπιστωτικό ίδρυμα, που 
συνδέεται με «ομφάλιο λώρο» με τις ένοπλες δυνάμεις των εξ’ 
ανατολών άσπονδων «φίλων» μας και την ΜΙΤ στην εξαγορά 
χρεών από πολίτες και επιχειρηματίες και των δύο πλευρών.

Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές, τα δάνεια χορη-
γούνται αφειδώς, χωρίς να εφαρμόζονται τα κριτήρια ασφα-
λείας, που προβλέπει το παγκόσμιο τραπεζικό σύστημα. Δεν 
είναι τυχαίο άλλωστε το γεγονός ότι τον τελευταίο καιρό πολλοί 
μουσουλμάνοι, που δεν κρύβουν τις επαφές τους με την Ευρω-

παϊκή Ομοσπονδία Τούρκων Δυτικής Θράκης (ΑΒΤ-ΤF) και τις 
παραφυάδες της, έχοντας στη διάθεσή τους άφθονο χρήμα, 
αγοράζουν περιουσίες Ελλήνων, χωρίς να δικαιολογείται από 
πουθενά η προέλευση των χιλιάδων ευρώ που βρέθηκαν στην 
κατοχή τους.

Ο ρόλος του αμερικάνου πρόξενου
Οι ίδιοι κύκλοι επισημαίνουν, κρούοντας τον κώδωνα 

του κινδύνου, ειδικά μετά την επαναπροσέγγιση Τουρκίας 
και Ισραήλ, την ύπαρξη σχεδίου πλήρους ανθελληνισμού της 
περιοχής. Ως αποδεικτικό στοιχείο προβάλουν τις συχνές συνα-
ντήσεις που ξεφεύγουν από κάθε εθιμοτυπικό χαρακτήρα, που 
έχει εδώ και περίπου ένα χρόνο με σκληροπυρηνικά στοιχεία 
της μουσουλμανικής μειονότητας ο Αμερικανός πρόξενος στη 
Θεσσαλονίκη. Η δραστηριότητα του τελευταίου μόνο διπλω-
ματική δεν μπορεί να χαρακτηριστεί, αφού όλες οι επαφές του 
κατά τις συχνές επισκέψεις του στη Θράκη εξαντλούνται σε πρό-
σωπα, που διατηρούν σχέσεις με τουρκικό προξενείο. Όπως 
το φόρουμ των μουσουλμάνων φοιτητών. Η κινητικότητά του 
είναι δε τόσο έντονη, που έχει προκαλέσει το ενδιαφέρον των 
αρμοδίων Αρχών, καθώς μία ή δύο φορές κάθε μήνα συνα-
ντά μειονοτικούς στο ξενοδοχείο Αrcadia, όπου συνηθίζει να 
διαμένει, όταν περιοδεύει, γιατί περί αυτού πρόκειται, στην 
περιοχή. Αν και ο ίδιος δημοσίως, όταν ερωτήθη σχετική από 
Έλληνα επιχειρηματία, γιατί επιδεικνύει τέτοιο ενδιαφέρον για 
την Θράκη, είχε απαντήσει ότι σχετίζεται με τη δημιουργία της 
νέας οικονομικής ζώνης, συνολικής έκτασης 650000 τ.μ., που 
ετοιμάζεται στο τρίγωνο των συνόρων Ελλάδας-Βουλγαρίας-
Τουρκίας. Η πραγματικότητα είναι τελείως διαφορετική. Ο 
πρόξενος εξυπηρετεί τα συμφέροντα της δήθεν αμερικανικής 
εταιρείας Lemma International Inc, που έχει μεν έδρα την 

Μινεάπολη των ΗΠΑ, πλην όμως ελέγχεται πλήρως από τουρ-
κικά κεφάλαια.

Γερμανικός παράγοντας
Αμφιλεγόμενο πρόσωπο αποτελεί και η πρόεδρος του 

λεγόμενου οικονομικού φόρουμ της Θράκης, Κατερίνα Καρα-
γιάννη. Η συγκεκριμένη κυρία δεν είναι καθόλου τυχαία, 
αφού σχετίζεται άμεσα με την οικογένεια Παπανδρέου, ενώ 
διατηρεί άριστες επαφές με τον πρώην υπουργό οικονομικών, 
Γιώργο Παπακωνσταντίνου. Ο τελευταίος με την ιδιότητα του 
υπουργού Περιβάλλοντος είχε υπογράψει στις 09 Απριλίου του 
2012 την απόφαση ανανέωσης της άδειας της «Διασυνοριακής 
Ελεύθερης Βιομηχανικής Ζώνης Οικονομικών Συναλλαγών». 
Στελέχη της τοπικής αυτοδιοίκησης Δήμων, που τα όρια τους 
βρίσκονται εντός της συγκεκριμένης ζώνης υποστηρίζουν 
ότι όποιες επενδύσεις γίνουν θα προέρχονται από τουρκικά 
κεφάλαια με προκάλυμμα την Deutsche Bank. Εξάλλου μόνο 
δεν αποτελεί το γεγονός ότι η Καραγιάννη έχει διατελέσει επί 
σειρά ετών στενή συνεργάτης του διευθύνοντα σύμβουλου της 
DB Γιόζεφ Άκερμαν, ο οποίος ουκ ολίγες φορές έχει επισκε-
φθεί την περιοχή. Όπως φαίνεται η οικονομική προς το παρόν 
εισβολή των Μογγόλων στη Θράκη συνεχίζεται με την περίεργη 
ανοχή του υδροκέφαλου κράτους των Αθηνών.

Γ.Φ.

Πίσω από αυτόν τον δήθεν 
γεωγραφικό προσδιορισμό 
κρύβονται τα ανθελληνικά 
αλυτρωτικά σχέδια των 
Σκοπίων που στα σχέδιά τους 
έχουν θερμούς συμπαραστά-
τες την Τουρκία και τις ΗΠΑ 

Ο οθωμανικός εφιάλτης επιστρέφει

Χορηγούνται αφειδώς δάνεια, 
χωρίς να εφαρμόζονται τα 
κριτήρια ασφαλείας 
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Παράνομη και καταστροφική 
η διατήρηση του χαρατσιού
Ο Συναγωνιστής Ηλίας Παναγιώταρος στην επίκαιρη ερώτηση του τοποθετήθηκε 
σχετικά με την είσπραξη του χαρατσιού μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ. Πάνω από 
40.000 Ελληνικές οικογένειες δεν έχουν πλέον ρεύμα. Η κυβέρνηση συνεχίζει την 
παράνομη και αντισυνταγματική επιβολή του ειδικού τέλους, ενώ ο Έλληνας πολίτης 
βυθίζεται καθημερινά όλο και περισσότερο στη φτώχεια. Παρά τις υποσχέσεις της 
κυβέρνησης ότι το χαράτσι θα ήταν ένας έκτακτος φόρος μόνο για 2011-2012, όπως 
ακριβώς ενέκρινε και το ΣΤΕ, θα συνεχίσει να υφίσταται και το 2014 με τη μορφή 
ενός τεραστίου φόρου. Ο Συναγωνιστής επεσήμανε ότι το χαράτσι θα επεκταθεί και σε 
άλλες δομημένες ή αδόμητες επιφάνειες. Να σημειωθεί πως ο υπουργός δεν απάντη-
σε στην ερώτηση του Συναγωνιστή για τους απλήρωτους λογαριασμούς της ΔΕΗ στα 
γραφεία των κομμάτων, κάτι που υποδηλώνει την πλήρη συγκάλυψη του διεφθαρμέ-
νου πολιτικού συστήματος.

o Ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την εξω-
τερική τους εμφάνιση (έτσι κι αλλιώς 
είναι κενοί περιεχομένου) δείχνουν τον 
τελευταίο καιρό οι βο(υ)λευτές. Η… 
κώμη μετράει περισσότερο από τον 
λόγο και θιασώτης αυτής της άποψης 
φαίνεται να είναι ο Άδωνης Γεωργιάδης 
(κατά κόσμον Μπουμπούκος), ο οποίος 
εθεάθη να φτιάχνει το μαλλί του στο 
ασανσέρ της Βουλής. Με τόσο τρέξι-
μο που έχει ο άνθρωπος -από στού-
ντιο τηλεπώλησης σε προανακριτική 
και τούμπαλιν- πού να βρει χρόνο για 
χτένισμα, για να βγει μετά στις κάμερες; 
Εδώ κολλάει τέλεια μια λαϊκή ρήση που 
αναφέρεται στον… κόσμο που καίγεται, 
αλλά η αγωγή μας δεν μας επιτρέπει.

o Σε συνέχεια των προβλημάτων 
των εκπροσώπων της ελαφροδεξιάς, 
πάμε στον βουλευτή Δράμας, Δημήτρη 
Κυριαζίδη, ο οποίος είχε κατηγορήσει 
τους Χρυσαυγίτες πως χρησιμοποιούν 
την τιμημένη Ελληνική σημαία ως… 
σκοπόξυλο! Η απάντηση ήταν άμεση 
με μήνυση από την πλευράς μας για 
συκοφαντική δυσφήμηση, η οποία (τι 
παράξενο…) ακόμα εκκρεμεί. Ο εν λόγω 
εκπρόσωπος της μνημονιακής κυβέρνη-

σης εθεάθη πρόσφατα στο εστιατόριο 
της Βουλής με ένα μεγάλο άγχος. Ήταν 

φανερό ότι κάτι σοβαρό τον προβλη-
μάτιζε. Η απορία όλων λύθηκε, όταν 
πέρασε από δίπλα του ένας σερβιτόρος 
και τον έπιασε από το μανίκι, λέγο-
ντας: «Πού είναι βρε παιδί μου αυτή 
η μπύρα;». Μεγάλοι προβληματισμοί, 
μεγάλων ανδρών…

o Να μην ξεχάσουμε να δώσουμε τα 
συγχαρητήρια στον νέο Γενικό Γραμ-
ματέα του τελευταίου Σταλινικού μορ-
φώματος στον κόσμο, τον πασίγνω-
στο Δημήτρη Κουτσούμπα που καθώς 
φαίνεται θα είναι και ο τελευταίος. Το 
απόκομμα του Περισσού που δέχτηκε 
με καμάρι τα χαιρετίσματα από το «Κομ-
μουνιστικό Κόμμα Μακεδονίας» (πόσο 
προδότες πια…) πνέει τα λοίσθια κι αυτό 
είναι πασιφανές. Μια βόλτα από το γρα-
φείο κοινοβουλευτικού ελέγχου στην 
Βουλή θα σας πείσει, καθώς εδώ και 
μήνες δεν έχει παρουσιαστεί ούτε ένας 
συνεργάτης του ΚΚΕ έστω να παραλά-
βει (για να επεξεργαστεί ούτε λόγος να 
γίνεται) τις απαντήσεις που δίνουν τα 
υπουργεία. Πλήρης κατάρρευση… δόξα 
τω Θεώ!

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

ΔΡΑΜΑ 17 Απριλίου (ώρα 19:30)  “Τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις”

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 17 Απριλίου (ώρα 19:00)  “Χ.Α. και πολιτική επικαιρότητα’’

ΠΕΡΑΜΑ 17 Απριλίου (ώρα 19:00)  “Η ιδεολογία του εθνικισμού”

ΑΘΗΝΑ 17 Απριλίου (ώρα 20:00)  “192 χρόνια στα σαγόνια των δανειστών”

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 Απριλίου (ώρα 20:00)  “Πρωτόκολλα της Σιών”

ΑΡΤΕΜΙΔΑ 18 Απριλίου (ώρα 20:00)  “Σιωνισμός: Εχθρός του Ελληνισμού”

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Ρουσφέτια 
και αδιαφανείς 
προσλήψεις
Ο Συναγωνιστής Γιώργος Γερμενής στην επίκαιρη 
ερώτησή του μίλησε για το ΚΕΕΛΠΝΟ και για 
τις πολλαπλές φήμες που υπάρχουν για ξέπλυμα 
μαύρου χρήματος και για αδιαφανείς προσλήψεις. 
Συγκεκριμένα, από το 2000 και μετά, δεν υπάρ-
χει ακριβής αριθμός εργαζομένων και κανείς δεν 
γνωρίζει τον τρόπο που κάποιος προσλαμβάνεται 
στην προαναφερθείσα υπηρεσία. Τραγικό είναι 
επίσης το γεγονός ότι δεν υπάρχει καμία προκή-
ρυξη θέσεων για πρόσληψη μέσω ΑΣΕΠ. Τέλος, 
ο Συναγωνιστής επισήμανε με λίγα λόγια ότι στο 
ΚΕΕΛΠΝΟ γίνεται ένα «πάρτυ» κατασπατάλησης 
ευρωπαϊκών κονδυλίων, ενώ οι περισσότεροι 
υπάλληλοι είναι αργόμισθοι.

Ξεσκεπάστηκε ο Κακλαμάνης από τους 
Εθνικιστές βουλευτές της Χρυσής Αυγής
ΟΙ ΠΑΣΟΚΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ
ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΕΙΔΟΥΣ

Ορισμένοι σ’ αυτήν την χώρα θεωρούν ότι όλοι πάσχου-
με από πολιτικό Αλτσχάιμερ, μη θυμούμενοι τα “κατορ-
θώματα” τους στο παρελθόν. Ειδικά οι πασόκοι είναι οι 
τελευταίοι που δικαιούνται να ομιλούν και να κάνουν υπο-
δείξεις παντός είδους. Αυτό, όμως, δεν τους πτοεί, παρότι 
είναι κατάπτυστοι, δακτυλοδεικτούμενοι και λαομίσητοι, να 
βγαίνουν και να προσβάλουν τη νοημοσύνη μας.
‘Ενας απ’ αυτούς και το γνωστό “σκιάχτρο” της πολιτι-
κής ζωής, Απόστολος Κακλαμάνης, ο οποίος με αναιδή, 
ανάγωγο και απρεπή τρόπο επιτέθηκε εναντίον όσων 
επιθυμούν την αυτοπρόσωπη παρουσία του Γιωργάκη 
Παπανδρέου στην προανακριτική επιτροπή. Με απύθμενο 
θράσος, ο όψιμος υπερασπιστής του Τζέφρυ, προκάλεσε 
τόσο την οργή όσο και τον γέλωτα με τα όσα είπε για το 
άεθνο, άθεο, ανεπρόκοπο, ανεπάγγελτο αυτό πολιτικό 
ανδρείκελο που εντελώς συνειδητά παράδωσε την χώρα 
στις ορέξεις των διεθνών τοκογλύφων. Συγκεκριμένα 
ο Κακλαμάνης είπε τα εξής: «Επιθυμούν να φέρουν τον 
Γιώργο Παπανδρέου σιδηροδέσμιο στην Επιτροπή. Σαν 
δεν ντρεπόμαστε λιγάκι». Πήρε, βεβαίως, τις απαντήσεις 
που του άξιζαν τόσο από το Συναγωνιστή Μιχάλη Αρβα-
νίτη, ο οποίος χαρακτήρισε τον Τζέφρυ  «ολετήρα του 
έθνους» και «φιλοξενούμενο στη Χώρα», όσο και από τον 
Συναγωνιστή Χρήστο Παππά, ο οποίος του είπε ότι «Εμείς 
πάντως δεν κλείναμε ραντεβού με Ταξίαρχους» αφήνο-
ντας σαφείς αιχμές για την σχέση που είχε με τον Δημή-
τρη Ιωαννίδη επί Στρατιωτικού Καθεστώτος.
Το προχωρημένο της ηλικίας δεν αποτελεί σε καμία περί-
πτωση δικαιολογία για τον Κακλαμάνη, όπως άλλωστε 
η άγνοια δεν αποτελεί ελαφρυντικό για τα εγκλήματα 
του χαζοχαρούμενου Γιωργάκη σε βάρος της Πατρίδας 
και του Λαού, για να μπορεί να σταθεί -έστω και στοι-

χειωδώς- η άποψη του. Άκου εκεί, “σιδηροδέσμιος” ο 
Τζέφρυ. Σιγά μην του στερήσουν και την αγαπημένη του 
αμερικάνικη τσίχλα του κακομαθημένου μαμμόθρεφτου 
της Μάργκαρετ… Στο μόνο που θα συμφωνήσουμε με 
τον Κακλαμάνη είναι η φράση του «Σαν δεν ντρεπόμαστε 

λιγάκι». Ας το προσπαθήσει ο ίδιος,  καταβάλλοντας όμως 
σκληρή  προσπάθεια, γιατί αν παραδειγματιστεί από την 
αναισθησία του Τζέφρυ και την χοντροπετσιά του Βενι-
ζέλου δεν έχει την παραμικρή πιθανότητα να νιώσει το 
παραμικρό ίχνος ντροπής…  

Γ.Μ.
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Η ψευδαίσθηση της ειρήνης    
 
Στις 17 Απριλίου οργανώνεται στο Αριστοτέ-
λειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης μια εκδήλωση 
μνήμης και τιμής υπό τον τίτλο «1η Απριλίου 
1955-Κύπρος. Οι μαθητές της Θεσσαλονίκης 
τιμούν τους ήρωες του Κυπριακού Αγώνα 
1955-1959» και θέμα «Μικρός Λαός και Πολε-
μά, δίχως Σπαθιά και Βόλια». 
Έχω την πίστη ότι οι ήρωες του έπους της 
ΕΟΚΚΑ, ως Ήρωες ανήκοντες στο Ελληνικό 
Πάνθεον, θα στριφογυρίζουν στα κιβούρια 
τους. Ως νέοι, πολύ νέοι, που ήσαν, θα ήθελαν 
να φωνάξουν στα νέα ελληνόπουλα για να 
μάθουν ποιος ήταν ο δρόμος που πραγματικά 
ακολούθησαν. Ο δρόμος του ηρωισμού και της 
νίκης, γιατί θα νικούσε ο κυπριακός ελληνισμός, 
και θα επιτύγχανε την ένωσή του με την Ελλά-
δα, εάν δεν επροδίδετο από της ανάξιες ηγεσί-
ες Ελλάδος και Κύπρου, δεν ήταν στρωμένος 
με κόκκινα γαρύφαλλα, συνομιλίες στα παλάτια 
διεθνών οργανισμών και ηττοπαθή τραγουδά-
κια περί παγκόσμιας συμφιλίωσης. 
Οι κύπριοι αγωνιστές διεκδίκησαν το δικαίω-
μά τους στην ελευθερία, το δικαίωμά τους να 
είναι Έλληνες όπως Έλληνες γεννήθηκαν, σε 
ένα ελληνικό νησί, με σπαθιά και βόλια. Άλλοι 
σκοτώθηκαν, άλλοι κρεμάστηκαν, και άλλοι 
κάηκαν ζωντανοί. Η ιστορία τους δεν είναι παι-
δικό παραμυθάκι γραμμένο από κουλτουριάρες 
δασκάλες και μουσάτους πανεπιστημιακούς 
καθηγητάδες. 
Είναι Ιστορία αληθινή, γραμμένη με το αίμα 
του λαού μας. Αυτήν την Ιστορία, το Υπουργείο 
Μακεδονίας-Θράκης και τα Υπουργεία Εξωτε-
ρικών και Παιδείας της Κύπρου τα οποία συν-
διοργανώνουν την εκδήλωση, θέλουν να την 
ξεχάσουν τα παιδιά των Ελλήνων. 

Από το 1974 και μετά η ελληνική 
κοινωνία έχει την ψευδαίσθηση ότι ζει 

σε ένα λαμπρό καινούριο κόσμο...

Όμως τώρα ξέρεις κι εσύ, αναγνώστη, ότι η 
δηλητηριώδης προπαγάνδα που σταλάζουν 
στην καρδιά των ελληνόπουλων, σκοπό έχει 
να τα νεκρώσει, να νεκρώσει τα υγιή αντανα-
κλαστικά των βλασταριών του Έθνους μας. Η 
προπαγάνδα τους θέλει να τα κάνει δούλους, 
ώστε να δέχονται όσα οι πολιτικάντηδες και οι 
κεφαλαιοκράτες Ελλάδος και Κύπρου αποφασί-
ζουν για λογαριασμό του λαού. 
Ξέρεις τώρα ότι σε κάθε ευκαιρία, και ιδιαίτε-
ρα στα Σχολεία μας και όπου συναθροίζονται 
παιδιά, πρέπει να αντισταθείς στην προπαγάνδα 
που παραλύει το φρόνημα των Ελλήνων από 
τα γεννοφάσκια τους. 
Η ελευθερία ανήκει μόνον σε αυτούς που έχουν 
το θάρρος να την υπερασπιστούν είπε ο Περι-
κλής. 
Από το 1974 και μετά η ελληνική κοινωνία έχει 
την ψευδαίσθηση ότι ζει σε ένα λαμπρό και-
νούριο κόσμο, οργανωμένο από τους καλούς 
ανθρώπους του ΟΗΕ, με παγκόσμιες γιορτές 
που ενώνουν τους λαούς. Αυτός ο φαντασιακός 
κόσμος υπ άρχει μόνον στο μυαλό όσων εκπό-
νησαν τα σχέδια αυτά, προκειμένου να προω-
θήσουν τη δική τους παγκόσμια κυριαρχία. 
Στην πραγματικότητα το πολύχρωμο ουράνιο 
τόξο που συμβόλιζε το απόλυτο παραδείσιο 
μέλλον, έκρυβε το Ιράκ, το Αφγανιστάν, τη Σερ-
βία. Χώρες που γνώρισαν την ειρήνη των 
δυνατών, την ειρήνη των πολέμων, πάντοτε με 
τη στοργική φροντίδα των ΗΠΑ , της έδρας, τι 
ειρωνεία, του ΟΗΕ. 
Η αντιπολεμική προπαγάνδα των κομμουνιστών 
που υιοθετήθηκε και από την Νέα Δημοκρατία 
των κεντρώων και των πρώην ΕΚΚΕτζήδων, 
έσφιξε σαν μέγγενη ολόκληρη την Ελληνική 
κοινωνία. 
Τώρα, ελληνική κοινωνία, ξύπνα. Τώρα πέταξε 
τα ψέμματα. Σπάσε τα δεσμά σου. Τώρα θυμή-
σου ότι ελευθερία και ειρήνη «δίχως σπαθιά και 
βόλια» δεν υπάρχει. Si vis pacem para bellum. 
Εάν θέλεις ειρήνη, παρασκεύαζε πόλεμο. Αυτός 
είναι ο μόνος πραγματικός δρόμος για την 
κατάκτηση των δικαίων του Έθνους μας. 

Δηκτικά

η Οχιά K

Λάσπη στον ανεμιστήρα

Η εκστρατεία λάσπης και συκοφαντί-
ας που έχει αρχίσει εδώ και πολύ καιρό 
με στόχο την Χρυσή Αυγή έχει φτάσει 
σήμερα στα όρια του παροξυσμού. 

Βρώμικοι δημοσιογράφοι του κατε-
στημένου, επαγγελματίες συκοφάντες 
κονδυλοφόροι, πολιτικάντηδες της 
αρπαχτής, ορφανά του μπολσεβικισμού, 
σοσια-ληστές που βρίσκονται στα αζή-
τητα, παρακμιακοί δεξιοί του καναπέ, 
διαπλεκόμενοι μιζαδόροι, διανοούμε-
νοι της πλάκας, πανεπιστημιακοί της 
ρεμούλας και του σκοταδισμού, αγανα-
κτισμένοι δήθεν πολίτες, εκπρόσωποι 
της γκλαμουριάς και της αρρωστημένης 
high society, με άσχημη και προσβλητι-
κή γλώσσα καταφέρονται εναντίον μας. 

Μα την πρωτοκαθεδρία στην λασπο-
λογία κατέχουν οι μαρξιστές, το έχουν 
σπουδάσει το αντικείμενο. 

«Ρίχνεται λάσπη, κάτι θα μείνει. Η 
λασπολογία ήταν ένα από τα κύρια στοι-
χεία της μυθοπλασίας του Κ.Κ.Ε… το 
Κ.Κ.Σ.Ε είχε δώσει άπειρα δείγματα και 
μαθήματα…» έγραφε η Έλλη Παππά. 

Προσπαθούν με πείσμα να βγάλουν 
όλα τα απωθημένα που έχουν, όλο 
το καταπιεσμένο είναι τους, βρίζοντας, 
απειλώντας και προκαλώντας μας. Οι 
εις βάρος μας χαρακτηρισμοί είναι πέρα 
από κάθε λογική, το δηλητήριο που 
χύνουν ύπουλα ατελείωτο. 

Μας κατηγορούν ότι δεν διαβάζουμε 
και ότι δεν υπάρχουν στις τάξεις μας 
μορφωμένοι συναγωνιστές, ότι είμα-
στε άξεστοι, απολίτιστοι, άγαρμποι, 
καθυστερημένοι. Μας κατηγορούν ότι 
αγνοούμε την λογοτεχνία, ότι δεν παρα-
κολουθούμε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, 
ότι δεν διαβάζουμε ποίηση, ότι δεν βλέ-
πουμε θέατρο, ούτε ότι ενδιαφερόμαστε 
για την έβδομη τέχνη. 

Προσπαθούν με τα πληρωμένα μέσα 
που διαθέτουν να μας στιγματίσουν ότι 
είμαστε τελείως αμόρφωτοι, ότι δεν 
γνωρίζουμε την ιστορία μας και κατά 
συνέπεια τις ρίζες μας. Μας περιφρο-
νούν και συνεχώς μας υποτιμούν σ’ 
αυτόν τον ανελέητο πόλεμο λάσπης που 
μας έχουν κηρύξει. 

Ναι είναι αλήθεια. Δεν διαβάζουμε. 
Δεν διαβάζουμε όμως τα διεστραμμένα 
γραπτά των παρωχημένων αυτών δήθεν 
διανοητών, αυτών των εκπροσώπων 
της παρακμής. Δεν ασχολούμαστε με τα 
ρυπαρά τους λογοτεχνήματα. Δεν παρα-
κολουθούμε τις εμετικές παραστάσεις 
τους, ούτε τις μολυσμένες παραγωγές 
τους. 

Δεν μπορούμε να ακολουθήσουμε το 
βρωμερό αυτό σινάφι που αυτοπροσδι-
ορίζεται ως προοδευτικό διότι δεν κοι-
τάμε πίσω, προχωράμε πάντα μπροστά, 
μακριά από τα σκουπίδια.

 

«Οι Δον Κιχώτες πάνε ομπρός 
και βλέπουνε ως την άκρη 
του κονταριού που εκρέμασαν 
σημαία τους την Ιδέα» 

Αυτό έγραφε υπερήφανα σε ένα ποί-
ημα του ο Κώστας Καρυωτάκης. 

Άλλοι πάλι σοφοί του κατεστημέ-
νου όταν μιλούν για εμάς μας αποκα-
λούν ξενοφοβική, στρατιωτικοποιημένη 
οργάνωση που στόχο της έχει να δολο-
φονεί μετανάστες. 

Ακόμη, ξεπερνώντας κάθε φαντασία, 
λένε ότι υποβαθμίζουμε την ποιότητα 
της ζωής των συνανθρώπων μας και ότι 
είμαστε η αιτία όλων των κακών που 
πνίγουν τον πολίτη. 

Λειτουργεί η Χρυσή Αυγή για όλους 
αυτούς ως άλλοθι, αποενοχοποιεί τις 
δικές τους αμαρτίες. 

Αλλά η λάσπη δεν σταματά εδώ, 
προσπαθούν να μας παρομοιάσουν ως 
ανθρώπους δευτέρας κατηγορίας, όλοι 

αυτοί που έχουν πλήρη άγνοια της ιστο-
ρικής μας διαδρομής στο παγκόσμιο 
γίγνεσθαι, όλοι αυτοί που δεν έχουν 
διαβάσει την Αρχαία Ελληνική Γραμμα-
τεία, όλοι αυτοί που δεν γνωρίζουν την 
ιστορία της πατρίδας μας, όλοι αυτοί 
που αγνοούν την ποίηση της αρχαιό-
τητας. 

Είναι εκείνοι που έχουν εξαντλήσει 
τις γνώσεις τους με κείμενα του Λένιν, 
του Τρότσκι, του Μπουχάριν, του Σου-
σλώφ, του Μάο και στην καλύτερη περί-
πτωση του Ζαχαριάδη, του Βελουχιώτη, 
του Ανδρουλάκη και του Γ.Α.Π. 

Τα τρωκτικά του κατεστημένου που 
έχουν καταληστέψει τον κρατικό κορβα-
νά μας χαρακτηρίζουν υποτιμητικά ότι 
είμαστε ένα ασήμαντο γκρουπούσκουλο 
περιθωριακών χούλιγκαν που εξαιτίας 
μας θα επέλθει ο εκβαρβαρισμός της 
κοινωνίας με αποτέλεσμα να χαθεί το 
δημοκρατικό της κατεστημένο. 

Το βρώμικο σύστημα που μας εξου-
σιάζει δεν έχει αρχή και τέλος. Η ατιμία, 
η λάσπη, η μοχθηρία που βγάζουν 
είναι ανεπανάληπτη. Οι χοντροκομμένες 
αυτές ύβρεις που πολλές φορές καλλω-
πίζονται από τους διάφορους ινστρού-
χτορες σε καλοστημένα πάνελ στην ΤV 
προσπαθούν να ανακόψουν την πορεία 
μας, να αναχαιτίσουν την δυναμική μας, 
να τσακίσουν το ηθικό μας. 

Το μίσος όμως που διοχετεύεται εις 
βάρος μας πρέπει να παραδεχτούμε ότι 
δεν είναι αδικαιολόγητο. Είναι τόση η 
στεναχώρια, η ανησυχία, η απόγνωση, 
η αβεβαιότητα και η πίκρα που έχουμε 
προξενήσει στο διεφθαρμένο πολιτικό 
σύστημα που μας καταπιέζει που η εκδί-
κηση, η λασπολογία, η περιφρόνηση 
που βγάζουν για εμάς είναι κατανοητή. 

Με σταλινικές μεθόδους και πρα-
κτικές οι οπαδοί του Μάο, του Εμβέρ 
Χότζα και του Τσαουσέσκου προσπα-
θούν να μας πολεμήσουν. Παρ’ όλες 
όμως τις προσπάθειες της μίσθαρνης 
αυτής σπείρας η δύναμη της Χρυσής 
Αυγής αυξάνεται, η απήχηση που απο-
κτά μες στον απλό λαό όλο και μεγα-
λώνει. 

Παρ’ ότι προσπαθούν να φιμώσουν 
με επιμονή την φωνή μας στερώντας 
μας τον διάλογο και την δυνατότητα να 
αντικρούσουμε τα αισχρά τους ψεύδη ο 
λαός δεν υποκύπτει, δεν τους πιστεύει, 
τους γυρίζει την πλάτη. 

Απλοϊκοί άνθρωποι, εργαζόμενοι του 
μεροκάματου, όλοι εκείνοι που δεν είναι 
βολεμένοι, όλοι αυτοί που δεν έγλειφαν, 
δεν προσκύνησαν, δεν υποτάχθηκαν στο 
βρώμικο σύστημα της συνδιαλλαγής, οι 
άνθρωποι του μόχθου για την επιβίωση, 
οι ταπεινοί άνθρωποι του πνεύματος, οι 
πραγματικοί διανοούμενοι, οι συνειδη-
τοί πατριώτες, οι νεολαίοι. 

Όλοι εκείνοι που δεν πείθονται εύκο-
λα και αμφισβητούν το κατεστημένο, 
που δεν υπακούν στις μηχανορραφίες 
του διεθνούς συστήματος της παγκοσμί-
ου κυριαρχίας διότι η Εθνική τους ψυχή, 
τους οδηγεί προς την αλήθεια. 

Γ.Μ.

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Δεν μπορούμε να ακολουθήσουμε το βρωμερό αυτό σινάφι 
που αυτοπροσδιορίζεται ως προοδευτικό διότι δεν κοιτάμε πίσω...

Το μίσος που διοχετεύεται εις βάρος μας πρέπει να παραδεχτούμε ότι δεν 
είναι αδικαιολόγητο. Είναι τόση η στεναχώρια, η ανησυχία, η απόγνωση, η 
αβεβαιότητα και η πίκρα που έχουμε προξενήσει στο διεφθαρμένο πολιτικό 
σύστημα που μας καταπιέζει που η εκδίκηση, η λασπολογία, η περιφρόνηση 
που βγάζουν για εμάς είναι κατανοητή. 
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 των Καιρών
Σημεία

Έχει δουλέψει
μόνο στο... κόμμα!
Ο 58χρονος Δ. Κουτσούμπας είναι λοιπόν ο νέος 
Γ.Γ. του... Σταλινικού κόμματος, ο οποίος σύμφω-
να με όλα τα δημοσιεύματα ανήκει στον σκληρό 
πυρήνα της γραμμής Παπαρήγα. Στο βιογραφικό 
του αναφέρονται βεβαίως οι αγωνιστικές περγα-
μηνές της οικογένειάς του (ΕΑΜίτες.....) καθώς 
και η συμμετοχή του στα γεγονότα του Πολυ-
τεχνείου. Αυτό που ωστόσο εντυπωσιάζει είναι 
πως ο νέος γραμματέας παρά τα χρόνια του, έχει 
δουλέψει μόνο στο κόμμα, κάτι που δεν το λέμε 
εμείς, αλλά σημειώνεται στο επίσημο βιογραφικό 
του, όπως δόθηκε από το ΚΚΕ, με την χαρα-
κτηριστική φράση «Περνάει αποκλειστικά στην 
κομματική δουλειά το Φθινόπωρο του 1977».Βαρβαρότητα

Ένα πρωτοφανές για την πατρίδα μας 
περιστατικό βαρβαρότητας έγινε τα 
ξημερώματα της Κυριακής, στα Εξαμίλια 
Κορινθίας. Άγνωστοι μέχρι τώρα ληστές- 
ανθρωπόμορφα κτήνη, εισέβαλλαν στο 
σπίτι ενός ανυπεράσπιστου ηλικιωμένου 
(80χρονου) Έλληνα και αφού τον ακι-
νητοποίησαν του έριξαν οινόπνευμα και 
λάδι στα πόδια και του έβαλαν φωτιά, για 
να τους αποκαλύψει που έχει κρυμμένα 
λεφτά. Τελικά και παρά τα φρικτά βασα-
νιστήρια, οι ληστές περιορίστηκαν σε κάτι 
ψιλά, γιατί ο ηλικιωμένος Έλληνας δεν 
είχε άλλα!

Αυτό είναι το δράμα που ζουν οι ανυπε-
ράσπιστοι ηλικιωμένοι Έλληνες! Σε οποια-
δήποτε άλλη χώρα της γης συνέβαιναν 
τέτοια, ο αρμόδιος υπουργός (ΠΡΟ-ΠΟ) 
και η «ηγεσία» της Αστυνομίας θα παραι-
τούντο για λόγους ευθιξίας, καθότι είναι 
παντελώς ΑΝΙΚΑΝΟΙ να αντιμετωπίσουν 
την εγκληματικότητα. Εδώ, όμως, κανέ-
νας δεν παραιτείται. Προφανώς, γιατί δεν 
έχουν τσίπα απάνω τους! 

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΣΩΖΕΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ 
«Παρά το μεγάλο ενδιαφέρον των ξένων για αγορές 
ακινήτων, όλων των ειδών, στην Ελλάδα οι επενδυ-
τές εκφράζουν μια σειρά από προβληματισμούς για 
τη χώρα μας και το μέλλον την οικονομίας. Η θέση 
της Ελλάδας στο ευρώ, η πολιτική και οικονομική 
σταθερότητα, το φορολογικό πλαίσιο που ισχύει, η 
άνοδος του εξτρεμισμού και της Χρυσής Αυγής είναι 
τα βασικά ερωτήματα που θέτουν οι ξένοι επενδυτές 
του real estate.»
Σύμφωνα με το παραπάνω δημοσίευμα της εφημερί-
δας ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ, ένα από τους λόγους που οι ξένοι 
«επενδυτές» δεν προχωρούν στην αγορά ελληνικών 
περιουσιών που έχουν βγει στο σφυρί είναι ο φόβος 
τους για την άνοδο της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ! Και καλά 
κάνουνε... Γιατί εάν υπάρξει εθνικό κράτος σε αυτή 
τη χώρα, θα γυρίσουν πίσω τις περιουσίες των Ελλή-
νων όσοι τις αγόρασαν για ένα κομμάτι ψωμί και 
φυσικά την εθνική περιουσία.

ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΑΠΟΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ
Τουρκικά «κοράκια» πάνω από τον τουρισμό της χώρας, καθώς… γείτονες επιχειρηματίες, 
με τις ευλογίες της ντόπιας Τρόικας έχουν αρχίσει να εισβάλουν στο συγκεκριμένο χώρο, 
αγοράζοντας αντί «πινακίου φακής» ελληνικά σκάφη, μαρίνες και λιμάνια. Παράλληλα, 
στο πεδίο βολής τους βρίσκονται και δεκάδες τουριστικά ακίνητα, ακόμη και πεντάστερα 
ξενοδοχεία, κυρίως στη Χαλκιδική και στα νησιά του Αιγαίου. Οι Τούρκοι φέρονται να 
έχουν αγοράσει 600 ελληνικά γιωτ σε τιμές πολύ χαμηλότερες από την πραγματική τους 
αξία. Ουσιαστικά οι Τούρκοι ελέγχουν πλέον το 15% του στόλου αναψυχής, που ανέρχεται 
σε 2800 σκάφη. Επίσης, από τον Μάρτιο έχουν πυκνώσει οι επισκέψεις τουρκικών επι-
χειρήσεων σε ελληνικές μαρίνες, προκειμένου να αγοράσουν μετρητοίς σκάφη, τα οποία 
είτε πωλούνται σε αστείες τιμές, είτε έχουν κατασχεθεί από διάφορες τράπεζες, Μεγάλο 
ενδιαφέρον για την εκμετάλλευση ελληνικών μαρίνων δείχνει η τουρκική εταιρεία Global 
Yatirim, στελέχη της οποίας επισκέπτονται συχνά τη χώρα μας.

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ τόσο προεκλογικά, όσο και 
μέσα στο κοινοβούλιο έχει τονίσει ότι το Μνη-
μόνιο δεν θα έπρεπε να αγγίξει τα ζητήματα 
Εθνικής Άμυνας της χώρας μας. Χαρακτη-
ριστική ήταν η φράση του Γ.Γ. του Κινήματός 
μας, σε ομιλία του στη Βουλή: «Ούε ένα ευρώ 
λιγότερο για τις Ένοπλες Δυνάμεις». 
Όποτε στη Βουλή θέτουμε ζητήματα των 
Ενόπλων μας Δυνάμεων και προβλήματα τα 
οποία έχουν καταστεί σοβαρά λόγω της πολι-
τικής του Μνημονίου μας λένε ότι το έμψυχο 
υλικό παραμένει ακέραιο στο ηθικό του. Δεν 
αμφιβάλλαμε ποτέ για αυτό και οι τελευταίοι 
που μπορούν να μας μιλήσουν για αυτό είναι 
κάποιοι κύριοι, που βλέπουν τις Ένοπλες 
Δυνάμεις με φτηνά κομματικά κριτήρια. 
Το ένοπλο Έθνος στέκει ψηλά από πάσης 

απόψεως, αλλά αυτή η μοιραία κυβέρηση 
του μνημονίου προσπαθεί με κάθε τρόπο 
να αποδυναμώσει τις πραγματικά λαμπρές 
Ένοπλες Δυνάμεις μας. Χαρακτηριστικό της 
ποιότητας αυτών που φορούν στολή και την 
τιμούν είναι και το παρακάτω που δημοσιεύ-
τηκε στην έγκυρη ιστοσελίδα defencenet.gr 
«Οι πιλότοι της Πολεμικής μας Αεροπορίας 
πήραν μέρος από 4 έως 27 Μαρτίου 2013 
στη 2η Εκπαιδευτική Σειρά Αέρος για το 2013 
του Tactical Leadership Programme (TLP), 
στην Αεροπορική Βάση Albacete στην Ισπα-
νία. Στο συγκεκριμένο TLP (το ιστορικό των 
TLP από την εποχή του ψυχρού πολέμου 
μέχρι σήμερα και όλες τις ελληνικές συμμε-
τοχές μπορείτε να τα διαβάσετε στο τεύχος 
της ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ Απριλίου που κυκλοφορεί 

σε όλη την Ελλάδα) συμμετείχε η 331 Μοίρα 
της 114 Πτέρυγας Μάχης (ΠΜ) από την 
Αεροπορική Βάση Τανάγρας με 4 Mirage 
2000-5. Και φυσικά θριάμβευσε και δεν θα 
μπορούσε να γίνεια αλλιώς αφού ίσως η 
συγκεκριμένη Μοίρα είναι η κορυφαία Μοίρα 
αναχαίτισης μέσα σε ολόκληρο το ΝΑΤΟ, 
τόσο λόγω εξοπλισμού, όσο κυρίως λόγω 
εμπειρίας των πληρωμάτων, αφού ελάχιστες 
Μοίρες σε ολόκληρη την συμμαχία έχουν 
αποκλειστικό ρόλο την αναχαίτιση. Αλλά επει-
δή η αξία του νικητή κρίνεται από την αξία 
του ηττημένου ιδού ποιοι άλοοι συμμετείχαν: 
10 μαχητικά F-16 από τις ΗΠΑ, την Ολλανδία 
και το Βέλγιο, 6 γαλλικά Mirage 2000 N, D και 
C, 2 Ιταλικά EF-2000 (Eurofighter), 4 Tornado 
(GR-4, PA-200) από το Ηνωμένο Βασίλειο και 

την Ιταλία και 2 ιταλικά ΑΜΧ. Και ανάμεσα σε 
όλους αυτούς οι Έλληνες πιλότοι βγήκαν και 
πάλι πρώτοι .» 
Ναι, είναι γεγονός. Οι Έλληνες Αξιωματι-
κοί, Υπαξιωματικοί και Στρατιώτες είναι οι 
πρώτοι των πρώτων και τιμούν την στολή 
τους, όμως είναι φανερό πλέον ότι το 
κράτος του Μνημονίου προσπαθεί με κάθε 
τρόπο να τους στερήσει τα μέσα για να 
παραμείνουν οι πρώτοι! 

Πρώτοι οι πιλότοι της Πολεμικής μας Αεροπορίας 

ΑΛΩΝΙΖΟΥΝ ΟΙ ΑΦΡΙΚΑΝΕΣ ΠΟΡΝΕΣ ΣΤΗΝ ΠΛ. ΑΜΕΡΙΚΗΣ
Παράνομοι οίκοι ανοχής μέσα σε υπόγειους χώρους, που κάποια στιγμή της ημέρας 
χρησιμοποιούνται και για τη σίτιση εκατοντάδων αφρικανών λειτουργούν στην περιοχή 
της πλατείας Αμερικής, κυρίως όμως στην οδό Μηθύμνης. Στους χώρους αυτούς έχουν 
διαμορφωθεί ειδικά δωματιάκια για τους πελάτες, τριτοκοσμικούς κατά το πλείστον, που 
τους ψαρεύουν οι πόρνες, οι οποίες προέρχονται κατά βάση από τη Νιγηρία, την Γκάνα και 
το Καμερούν. Στα συγκεκριμένα υπόγεια ανθεί και το εμπόριο ναρκωτικών, όπως και στα 
καταστήματα-βιτρίνα, που ανήκουν σε αφρικανούς. Συχνά πυκνά στη διασταύρωση της 
Σταυρουπόλεως και Μηθύμνης σταματούν μηχανάκια με Έλληνες και αλλοδαπούς τοξι-
κομανείς, προκειμένου να προμηθευτούν ναρκωτικά από τα «βαποράκια» που υπάρχουν 
στο εν λόγω σημείο. Για την ύπαρξη των κόκκινων φαναριών έχει ενημερωθεί η ΕΛ.ΑΣ., η 
οποία επιδεικνύει πρωτοφανή αδιαφορία, παρά τις συνεχείς εκκλήσεις κατοίκων και κατα-
στηματαρχών της περιοχής.   

ΤΟ «ΑΝΤΙΣΥΣΤΗΜΙΚΟ» ΚΚΕ
ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΤΟΥ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΙ
Μπορεί να μην είχαν κληθεί εκπρόσωποι των άλλων κομμάτων στο 19ο 
Συνέδριο του «τιμημένου κουκουέ» (για να μην καρφωθούν οι σύντροφοι ως 
συστημικοί), αλλά αυτό δε σημαίνει πως δεν παρέστησαν, υπό άλλη ιδιότητα. 
Παρών, λοιπόν, ήταν ο πρόεδρος της Βουλής Βαγγέλης Μεϊμαράκης , ο πρό-
εδρος της ΚΕΔΕ Κώστας Ασκούνης (ΠΑΣΟΚ ολέ!) και ο δήμαρχος Αθηναίων 
Γιώργος Καμίνης, εκ μέρους της… ευρύτερης κατεστημένης κεντροαριστεράς 
(ΠΑΣΟΚ+ΔΗΜΑΡ). Μάλιστα, ο Καμίνης έκανε και δήλωση εγκωμιασμού του 
ΚΚΕ: «Το ΚΚΕ είναι ένα μεγάλο και ιστορικό κόμμα και ως εκ τούτου οι θέσεις 
του και η επεξεργασία τους, όπως θα προκύψουν από αυτό το συνέδριο, ενδια-
φέρουν εύλογα κάθε πολίτη. Και πολύ περισσότερο την Αθήνα, καθώς η παρου-
σία του στο Δημοτικό Συμβούλιο, είναι ιδιαίτερα δραστήρια».

ΑΦΕΛΗΣ ΑΠΟΡΙΑ: 
Γιατί οι καθεστωτικοί φέρονται με… 
αβρότητα στο ΚΚΕ, το οποίο θεωρητι-
κά είναι ένας από τους μεγαλύτερους 
εχθρούς τους; Γιατί άραγε δε φέρονται 
με την ίδια αβρότητα και προς την 
Χρυσή Αυγή, η οποία θεωρητικά είναι 
ο άλλος μεγάλος εχθρός τους; Προφα-
νώς, γιατί το ΚΚΕ είναι μόνο θεωρη-
τικά εχθρός του συστήματος και στην 
πραγματικότητα το μακρύ του χέρι, ενώ 
η Χρυσή Αυγή είναι και θεωρητικά και 
πραχτικά εχθρός του συστήματος και 
μάλιστα πολύ επικίνδυνος! 



ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013 7ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

 των Καιρών
Σημεία

Ολόκληρο σχεδόν το αμαρτωλό ο κατεστημένο της μεταπολίτευσης έδωσε το 
παρών στη κηδεία του Νίκου Παππά. Ήταν όλοι εκεί πολιτικάντηδες, κρατικο-
δίαιτοι επιχειρηματίες   είτε με τη φυσική τους παρουσία ή με τα λουλούδια 
που έστειλαν θέλησαν  να τιμήσουν το δικό τους… ήρωα. 

Αναπόφευκτη και μοιραία η 
σύγκριση με τη κηδεία του Στρατη-
γού Ντερτιλή, ενός Έντιμου, Υπερή-
φανου και Απροσκύνητου Μαχητού 
του Έθνους. Το επίσημο ελληνικό (;) 
Κράτος απουσίασε και δεν τίμησε 
το άξιο τέκνο του που το δόξασε 
πολεμώντας από παιδί σχεδόν 
κατά των Γερμανών στην Αντίστα-
ση, ύστερα στο συμμοριτοπόλεμο 
ως Αξιωματικός του Εθνικού Στρα-
τού, στη συνέχεια συμμετείχε στο 
Εκστρατευτικό Σώμα της Κορέας, 
λαμβάνοντας τα πρώτα Μετάλλια 
Ανδρείας. Το 1964 στην Κύπρο ως 
Ταγματάρχης του Ελληνικού Στρα-
τού της ΕΛΔΥΚ έδωσε μάχες σώμα 
με σώμα εξαφανίζοντας όλους 
τους τουρκοκυπριακούς θύλακες.

Όταν το καθεστώς τιμά 
τους «αντιστασιακούς» και ξεχνά 
τους Αληθινούς Ήρωες

Αφού ακόνισαν καλά τις χαντζάρες και τα τσεκούρια του 
πολέμου, οι τρεις καμπαλέρος του Μνημονίου αποφάσι-
σαν να σφαγιάσουν –σε πρώτη δόση- 15.000 υπαλλή-
λους του Δημοσίου. Πιο συγκεκριμένα, κατά τη σύσκεψη 
των –κατ’ ευφημισμόν- «πολιτικών αρχηγών», αποφασί-
στηκε να διωχθούν εντός του 2013 4.000 υπαλλήλους κι 
άλλους 11.000 το 2014.
Τα κριτήρια της μεγάλης 
σφαγής δεν διευκρινίστηκαν. 
Κάτι είπαν βέβαια για «επί-
ορκους», «κοπανατζήδες» 
κ.λπ., αλλά ακούστηκε ότι θα 
κλείσουν ή θα συγχωνευθούν 
δημόσιοι οργανισμοί, οπότε 
στην περίπτωση αυτή καταρ-
γούνται «νόμιμα» οι οργανι-
κές θέσεις των υπαλλήλων 
και απολύονται «νόμιμα».
Ωστόσο, εντύπωση προκαλεί 
μια δήλωση του υπουργού 
Οικονομικών, Σταϊκούρα, πως 
«όσοι αποχωρήσουν από το 
δημόσιο θα αντικατασταθούν από νέα παιδιά». Τι θέλει να 
πει ο ποιητής; Πως για τις 15.000 απολύσεις θα γίνουν 
ισάριθμες προσλήψεις «νέων» ή μήπως «δικών μας παι-
διών»; Τότε, γιατί καταστρέφονται οι ζωές 15.000 Ελλή-
νων; Αν νομίζουν οι χασάπηδες της συγκυβέρνησης ότι θα 
διασωθούν με ρουσφέτια, πλανώνται πλάνην οικτράν! 

ΑΣ ΠΕΘΑΝΕΙ Ο ΛΑΟΣ, ΦΤΑΝΕΙ ΝΑ
ΖΗΣΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ΜΑΣ!
«Η κυβέρνηση κράτησε την υπόσχεσή της. Οι τέσσερις 
μεγάλοι αυτοκινητόδρομοι ξεκινούν μέσα στον Απρίλιο. 
Μέσα στον Απρίλιο μπαίνουν οι μπουλντόζες και αυτό είναι 
ένα αισιόδοξο μήνυμα για την ελληνική οικονομία συνο-
λικά. Η επανεκκίνηση των τεσσάρων αυτοκινητοδρόμων 
συμβολίζει την επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας...»
Σε μια χώρα που βρίσκεται στο χείλος της αβύσσου, που 
1,5 εκατομμύριο πολίτες της είναι άνεργοι, που πετσοκό-
βονται κάθε λίγο και λιγάκι οι μισθοί και οι συντάξεις, που 
δεν κινείται φύλλο στην αγορά και συνεχώς μπαίνουν και-
νούργια λουκέτα, που παιδιά της λιποθυμάνε στα σχολεία 
γιατί είναι νηστικά επί μέρες, κ.τ.λ., κ.τ.λ., πράγματι αυτό 
που μας έλλειπε είναι οι… αυτοκινητόδρομοι! Αυτή είναι 
η λογική της συγκυβέρνησης της δυστυχίας μας! Λεφτά 
υπάρχουν για τους μεγαλοεργολάβους- για τον λαό τίποτα!

ΤΙ ΑΠΕΓΙΝΑΝ ΟΙ ΜΑΡΟΚΙΝΟΙ
ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΣΤΟΝ ΕΒΡΟ;
Δύο «Ολλανδοί», μαροκινής καταγωγής συνελήφθησαν 
μέσα σε απαγορευμένης πρόσβασης στρατιωτική περιοχή 
του Έβρου κοντά στο Σουφλί εξοπλισμένοι με ιδιαίτερα 
εξελιγμένα συστήματα καταγραφής θέσεων, επικοινωνιών 
κλπ. Οι άνδρες του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Σου-
φλίου, τους παρέδωσαν στην Ασφάλεια Αλεξανδρούπολης 
η οποία ανέλαβε την προανάκριση για να διαπιστώσει αν 

σκόπευαν να παραλάβουν λαθρομετανάστες. Στον εξοπλι-
σμό τους βρέθηκαν καταγεγραμμένες θέσεις πολυβολεί-
ων, ναρκοπεδίων, ζώνες πυρός κλπ, τις οποίες προφανώς 
είχαν καταγράψει από «οικολογικό ενδιαφέρον». Δεν 
γνωρίζουμε αλήθεια, τι έγινε με αυτή την υπόθεση. Ακόμα 
δεν υπάρχει επίσημη ενημέρωση για το τί ακριβώς ήθελαν 
στην περιοχή οι «Ολλανδοί τουρίστες...»

ΘΑ ΤΙΜΩΡΗΘΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ;
Τρία χρόνια άνεργος ήταν ο 50χρονος που αυτοπυρπολή-
θηκε στα Βριλήσσια. Ο άνδρας νοσηλεύθηκε σε νοσοκο-
μείο, όπου μεταφέρθηκε με σοβαρά εγκαύματα και πριν 
λίγες ώρες κατέληξε. Η οικονομική καταστροφή που 
επιβλήθηκε στην χώρα από τις πολιτικές των μνημονίων 
ήταν η αιτία που ο 50χρονος άνδρας αυτοπυρπολήθηκε. 
Σύμφωνα με τα στοιχεία που έγιναν γνωστά, ο άνδρας 
παλαιότερα είχε βιοτεχνία, η οποία έκλεισε λόγω της κρί-
σης, αναζήτησε εργασία, αλλά όσο περνούσε ο καιρός και 
αυξάνονταν τα μνημόνια, τόσο αυξάνονταν και οι άνεργοι 
τα τελευταία χρόνια με αποτέλεσμα και λόγω ηλικίας να 
μην μπορεί να βρει δουλειά. Ως αποτέλεσμα της ανεργίας 
ήρθε η κατάθλιψη και η παραίτηση από την διάθεση να 
ζήσει. Του είχαν τσαλακώσει την αξιοπρέπεια, του είχαν 
τσακίσει όλα τα όνειρα. Μία ημέρα αργότερα είχαμε δύο 
νέες αυτοκτονίες στην Πάτρα. Και ο κατάλογος μεγαλώ-
νει... Και το ερώτημα παραμένει: Θα πληρώσει κανείς για 
την γενοκτονία του ελληνικού λαού;

Η ΚΟΜΜΑΤΟΚΡΑΤΙΑ ΖΕΙ

Το βιβλιοπωλείο «ΕΣΤΙΑ» και πρώτα απ’ όλα 
οι εκδόσεις ΕΣΤΙΑ είναι συνδεδεμένες με τις 
μεγαλύτερες μορφές της νέας ελληνικής 
λογοτεχνίας. Υπήρξε και είναι, αφού τα έργα 
των συγγραφέων δεν πρόκειται να χαθούν, 
κυριολεκτικά ένας φάρος πολιτισμού. Από 
τις εκδόσεις ΕΣΤΙΑ κυκλοφορούν τα έργα 
του Καραγάτση και των πλέον σημαντικών 
συγγραφέων και ποιητών της γενιάς του 
’30. Το κλείσιμο του βιβλιοπωλείου, το οποίο 
μετρούσε συνολικά 128 χρόνια ζωής, είναι ένα 
σημείο τον καιρών. Ένα σημείο της παρακμής 
των γραμμάτων, η οποία είναι δεδομένο ότι 
υπάρχει σήμερα στην Ελλάδα. Δεν υπάρχουν 
πλέον συγγραφείς όπως ο Καραγάτσης, ο 
Τερζάκης, ο Θεοτοκάς. Δεν υπάρχουν κριτικοί 
όπως ο Καραντώνης. Δεν υπάρχουν ποιητές 

όπως ο Σικελιανός, ο Ελύτης ή ο Γκάτσος. Η 
έλλειψη λοιπόν μεγάλων δημιουργών είναι 
φυσικό να φέρει και την πτώση. Όμως, η 
πτώση αυτή ήλθε και σαν αποτέλεσμα της 
φτηνής εμπορευματοποίησης και του πανί-
σχυρου ρόλου που παίζει η τηλεόραση. Για 
παράδειγμα θα αναφέρω ότι ανάμεσα στα 
πρώτα σε κυκλοφορία βιβλία σήμερα είναι το 
Φατμαγκιούλ, από το γνωστό τουρκοσήριαλ, 
ενώ μεγάλη κυκλοφορία έχουν και τα σχετικά 
με το άλλο τουρκοσήριαλ (Σουλεϊμάν ο μεγα-
λοπρεπής) Χουρέμ και ο Έλληνας βεζύρης! Τι 
περιμένετε, λοιπόν, μετά; 
Όμως το κλείσιμο του βιβλιοπωλείου «ΕΣΤΙΑ» 
είναι σημάδι της παρακμής μιας ολόκληρης 
εποχής και όχι μόνον στην Ελλάδα. Χαρακτη-
ριστικό είναι αυτό που είχε γράψει από τα 1955 

ένας καταραμένος φασίστας συγγραφέας 
για την κρίση στην πώληση των βιβλίων, ο 
Γάλλος Σελίν, στο βιβλίο του «Συνομιλίες με 
τον καθηγητή Υ» (σύμπτωση… έχει κυκλοφο-
ρήσει στα ελληνικά από τις εκδόσεις «ΕΣΤΙΑ»). 
Έγραφε, λοιπόν, ο Σελίν: 
«Η αλήθεια: απλούστατα το βιβλιοπωλείο 
περνάει σοβαρότατη κρίση αναδουλειάς. 
Μην μπας και πιστέψετε ούτε μηδενικό απ’ 
τα τάχα μου 100.000 αντίτυπα! 40.000! …
ακόμα και 400! …παραμύθια! Αλί! …Αλί! …
Μόνο τα αισθηματικά ρομάντζα… και πολλά 
λέω! … κρατάν λίγο τα μπόσικα! … και κάπως 
η «μαύρη σειρά»… κι η «πτωματί»… Στην 
πραγματικότητα, δεν πουλάν πια τίποτε… είναι 
σοβαρό! …ο κινηματογράφος, η τηλεόραση, οι 
οικιακές συσκευές, το σκούτερ, τ’ αμάξι 2, 4, 6 

ίππων κάνουν φοβερή ζημιά στο βιβλίο… όλα 
«με δόσεις», φαντάζεστε; Και τα «γουικέντ»! …
κι οι ωραίες διακοπούλες ανά δι-τρίμηνο! …
κι οι Κρουαζιέρες Λολολούλου! … έχετε γεια 
μικρά βαλάντια! …βλέπε χρέη! …μήτε σάλια 
διαθέσιμο! …και μετά σου λέει ν’ αγοράσεις 
βιβλίο!…» Τι άλλο να προσθέσουμε εμείς; 

Σημάδι παρακμής μιας ολόκληρης εποχής...

Γερμανικά κυκλώματα αρπάζουν 
τον ελληνικό χρυσό
Κύκλωμα Γερμανών λαθρεμπόρων πολύτιμων μετάλλων εξάρθρωσαν άνδρες του ΣΔΟΕ 
Αττικής, οι οποίοι είχαν πληροφορίες για τους αδίστακτους τοκογλύφους που σάρωναν 
τα ενεχυροδανειστήρια Αττικής και επαρχίας και αγόραζαν μέχρι και τα χρυσά δόντια των 
νεκρών (!), λιώνοντάς τα και κάνο-
ντάς τα πλάκες χρυσού.
Ένας Γερμανός λαθρέμπορος συνε-
λήφθη λίγο πριν πετάξει με πτήση της 
Lufhansa με προορισμό το Μόναχο 
από το επίσης γερμανικής ιδιοκτησί-
ας, αεροδρόμιο της Αθήνας. Συνολικά 
πήγε να βγάλει στη Γερμανία 8,5 κιλά 
ατόφιο χρυσό σε πλάκες και 470 
κιλά ασήμι!Έπαιρναν τα ασημικά των 
οικογενειών για ένα κομμάτι ψωμί 
και μετά τα έλιωναν και τα έστελναν 
στην Γερμανία. Ο 31χρονος Γερμανός 
κουβαλούσε μαζί του και 300.000 
ευρώ σε μετρητά. 
Να επισημάνουμε πως το μείζον 
ζήτημα για τα παράνομα ενεχυροδανειστήρια και την υφαρπαγή του ελληνικού χρυσού έχει 
φέρει η Χρυσή Αυγή από την πρώτη στιγμή στην Βουλή με αλλεπάλληλες ερωτήσεις.



ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 20138 ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική
Οι πραγματικοί 
στόχοι της τρό-
ικας, η πολιτική 
τους, μάλλον δεν 
έχει σχέση με τα 
οικονομικά, αλλά 
με τον έλεγχο 
του τραπεζικού 
συστήματος και 
κυρίως την συρ-
ρίκνωση του. 
Για να στραγ-
γαλίσουν την 
οικονομία. 

Ένα ηλεκτρονικό μήνυμα των τροϊκα-
νών προς τους έλληνες διαπραγματευτές, 
που δημοσιεύεται από την Καθημερινή 
(10/4/2013) αναφέρει χαρακτηριστικά:

«Όπως γνωρίζετε, είχαμε αμφιβολίες καθ’ 
όλο το διάστημα για το εγχείρημα της συνένω-
σης. Σε άλλο σημείο σημειώνεται ότι «σε κάθε 
περίπτωση, κατά τη διάρκεια των πρόσφα-
των συζητήσεων για την αναθεώρηση (σ.σ. 
προφανώς του μνημονίου) κατέστη εμφανές 
ότι η ETE δεν θα μπορέσει να διασφαλίσει 
ιδιωτικά κεφάλαια (το 10% της αύξησης) με 
την προσθήκη-τελεσίγραφο ότι μετά τις 30 
Απριλίου η συγχωνευμένη τράπεζα θα πρέπει 
να συρρικνωθεί και να πουληθεί ταχέως».  

Είναι πλέον σαφές, και από το e-mail αυτό, 
ότι η τρόικα δεν επιθυμεί σε καμία περίπτωση 
τη δημιουργία «ισχυρού τραπεζικού πόλου 
στον κρατικό τομέα», όπως δείχνει να οραμα-
τίζεται μέρος της ελληνικής πολιτικής σκηνής. 
Οι τράπεζες που θα απολέσουν τον ιδιωτικό 
χαρακτήρα τους θα περάσουν στον έλεγχο του 
ΤΧΣ αλλά και των δανειστών και σε πρώτη 
ευκαιρία θα πωληθούν.   

Οι πραγματικοί στόχοι της τρόικας, η 
πολιτική τους, μάλλον δεν έχει σχέση με τα 
οικονομικά, αλλά με τον έλεγχο του τραπεζι-
κού συστήματος και κυρίως την συρρίκνωση 

του. Για να στραγγαλίσουν την οικονομία. Στο 
τέλος ή θα μας πετάξουν έξω, πλήρως ελεγχό-
μενους, απαλλοτριωμένους, ή θα μας κάνουν 
μία «ειδική οικονομική ζώνη» εντός ευρώ, 
πάλι με τα ίδια χαρακτηριστικά.  

Απλά αν ενδιαφερόντουσαν να πετύχει η 
ανακεφαλαιοποίηση, μπορούσαν να έχουν 
πιέσει πολύ νωρίτερα και για την συγχώνευ-
ση, αλλά κυρίως να εξασφαλίσουν την ρευ-
στότητα στην πραγματική οικονομία. Καθυ-
στερούν μαζί με τους δικούς μας, επί ενα 
ολόκληρο χρόνο, από την αρχική απόφαση 
για το κούρεμα και διάθεση κεφαλαίων για 
ανακεφαλαιοποίηση. 

Δεν είναι ζήτημα συνωμοσιολογίας, ότι 
πιθανώς η Deutsche Bank, ή άλλος, επιδιώκει 
να αγοράσει κοψοχρονιά την ΕΤΕ, όχι για την 
τράπεζα τόσο, όσο για να ελέγξει τον πλούτο. 
Είναι πολύ λογικό να ισχύει. Το επιχείρημα 
υπέρ της συνωμοσιολογίας, είναι ότι «αυτοί» 
ενδιαφέρονται πρώτα να συρρικνωθεί το τρα-
πεζικό τοπίο, να αδυνατίσουν όλοι, ακόμα και 
οι ανταγωνιστές, κατ’ επέκταση η οικονομία, 
ώστε να προελάσει χωρίς αντιδράσεις. 

Σε κάθε περίπτωση θα έχουμε συντριπτική 
απαξίωση των ασφαλιστικών ταμείων, αφού 
η συμμετοχή όσων είναι ΝΠΔΔ δεν προσμε-
τράται στο 10% της απαιτούμενης ιδιωτικής 
τοποθέτησης, ενώ δεν διαθέτουν κατά τεκμή-
ριο τα απαιτούμενα κεφάλαια για να διατη-
ρήσουν αλώβητο το ποσοστό τους στην ΕΤΕ. 

Από τη στιγμή, μάλιστα, που το 90% της 
Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου θα καλυφθεί 
από το ΤΧΣ, το μερίδιο των ασφαλιστικών 
ταμείων στο μετοχικό κεφάλαιο της ΕΤΕ θα 
πέσει στο 1%. 

Το καθεστώς ΤΧΣ και η προαναφερθείσα 
δρομολόγηση πώλησης της τράπεζας φαί-
νεται να είναι αναπόδραστη εξέλιξη για την 
προοπτική της ΕΤΕ. Αλλά ας δούμε και τις 
αναταράξεις και επιπτώσεις που επέφερε αυτή 
η στάση της Τρόικας, και οι οποίες θα εξακο-
λουθούν να επηρεάζουν την οικονομική ζωή 
του τόπου. 

 
Επιπτώσεις και ερωτήματα 
μετά την «ανατροπή» της συμφωνίας
μεταξύ ΕΤΕ και Eurobank  

• Οι 400.000 περίπου μέτοχοι των τρα-
πεζών ΕΤΕ και EUROBANK και κυρίως οι 
μέτοχοι της Εθνικής, ιδιώτες, Ασφαλιστικά 

Ταμεία, Εκκλησία και Ιδρύματα, με το no deal 
που αποφασίστηκε χάνουν σε μεγάλο βαθμό 
τα λεφτά τους.  

• ΕΝΑΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΥΠΑΡΧΕΙ; Πρέπει 
να υπάρξει, γιατί εκείνοι που χειρίστηκαν την 
όλη υπόθεση, δεν έχουν μόνο ηθικές ευθύ-
νες. Έχουν και ποινικές αν αποδειχθούν εκ 
προμελέτης τα παρακάτω. 

• Η ΕΘΝΙΚΗ έκανε τη δημόσια πρόταση 
στους μετόχους της EUROBANK χωρίς να 
έχει εξασφαλίσει τα κεφάλαια για το 10% της 
αύξησης κεφαλαίου ούτε για την ίδια; 

• Οι μέτοχοι της EUROBANK, αν ήξεραν 
ότι η ΕΤΕ αδυνατούσε να εξασφαλίσει το 
περίφημο 10% θα έκαναν δεκτή την πρόταση; 

• Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ πως 
έδωσε την έγκρισή της σε κάτι που ήταν όπως 
αποδείχθηκε στον αέρα; Ήταν ανίκανοι ή «στο 
κόλπο»;

• Πως βγήκε η ΕΘΝΙΚΗ με διαφημιστικό 
πρόγραμμα στον τύπο και την τηλεόραση προ-
βάλλοντας το deal  αυτό που θα δημιουργούσε 
έναν κολοσσό στο τραπεζικό μας σύστημα, τη 
στιγμή που δεν είχε τίποτα εξασφαλισμένο; Οι 
έχοντες μετοχές, βλέποντας την διαφήμιση, 
θεώρησαν ότι οι μετοχές τους έχουν μέλλον, 
άρα παραπλανήθηκαν.  

• Το θέμα αποκτά ακόμα πιο σκανδαλώ-
δεις διαστάσεις, αν είναι αυθεντικό το μήνυμα 
που δημοσιεύει η Καθημερινή (βλέπε παρα-
κάτω), με το οποίο η τρόικα ενημέρωνε για τιε 
προθέσεις της, για μη Deal. 

• Για τρία – μέχρι σήμερα 11/4/2013 – 
24ωρα η μετοχή της Eurobank «πετάει». Η 
διοικητική ομάδα της τράπεζας λέει ότι το 
«χρηματιστήριο ξέρει». Όμως τίποτα δεν είναι 
τυχαίο στον κόσμο των τοκογλύφων. Κάποιοι 
της Eurobank είχαν επισκεφθεί πριν από 
περίπου ένα μήνα το Λουξεμβούργο. Ήξεραν 
κάτι; Προετοίμασαν κάτι; Μπορεί το Χρηματι-
στήριο Αθηνών να μας πληροφορήσει ποιοι 
έβγαλαν εκατομμύρια αυτές τις ημέρες με την 
μετοχή της Eurobank;

• Ο πρώην μεγαλομέτοχος της Eurobank 
κ. Σπ. Λάτσης, νυν βασικός μέτοχος της 
Εθνικής, έχει διαδραματίσει κάποιο ρόλο 
κλειδί στις εξελίξεις; Είναι δυνατόν αυτός που 
«έφυγε» από τη Eurobank για να αποφύγει να 
καταβάλλει υψηλά ποσά εν όψει ανακεφαλαι-
οποίησης της τράπεζάς του να βγεί χαμένος 
από τη συμμετοχή του στην ΕΤΕ;  

Cui Bono? Ποιος ωφελείται;

Ξεπουλούν τις τράπεζες, εκτελώντας
πιστά τις επιδιώξεις των τροϊκανών

Αξίζει, κλείνοντας, να σημειώσουμε για τον 
αναγνώστη μερικές απαραίτητες επισημάνσεις και 
διαπιστώσεις αναφορικά με το περίφημο κούρεμα 
μέσω PSI και τη προίκα του ΤΧΣ που τόσο θόρυβο 
σήκωσαν υπέρ και κατά της χρησιμότητάς τους συν-
δυαστικά.  

• Έναν χρόνο μετά το «κούρεμα» του χρέους της 
με τη συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα, μέσω του δια-
βόητου PSI, πού βρίσκεται η Ελλάδα;  

Πρώτον, ο τραπεζικός της τομέας παραμένει ανε-
νεργός, καθώς αδυνατεί να επιτελέσει μία εκ των 
κυριότερων λειτουργιών του, που είναι η παροχή 
ρευστότητας σε επιχειρήσεις και νοικοκυριά.  

Δεύτερον, τα ήδη τσακισμένα ασφαλιστικά της 
ταμεία βρίσκονται αντιμέτωπα με ένα δεύτερο υπο-
χρεωτικό «κούρεμα» αποθεματικών.  

• Το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας 
προικοδοτήθηκε με 50 δις. Ευρώ. Ο κ. Προβόπου-
λος, Διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος υποστη-
ρίζει ότι είναι αρκετά για τη στήριξη του ελληνικού 

τραπεζικού συστήματος. Εμείς αμφιβάλλουμε, γιατί, 
μεταξύ άλλων, το ΤΧΣ προικοδοτήθηκε με βάση 
υπολογισμούς που είχαν γίνει προ έτους, όταν τα 
κόκκινα δάνεια δεν αυξάνονταν με τους σημερινούς 
ρυθμούς.  

• Με το PSI το χρέος μεταλλάχθηκε από ιδιωτικό 
σε κρατικό, βελτιώθηκαν οι όροι αποπληρωμής του 
και αποκομίσαμε ένα καθαρό όφελος της τάξης των 
30-40 δισ. ευρώ στο ίδιο το χρέος. Δηλαδή, κατά 
ένα ποσό μικρότερο των 50 δισ. ευρώ με το οποίο 
προικοδοτήθηκε το Τ.Χ.Σ. για την ανακεφαλαιοποί-
ηση των ελληνικών τραπεζών, το κυριότερο μέρος 
του οποίου αναμφίβολα θα πληρώσουμε εμείς.  

Άρα, προς τι το όφελος; Εκτός του ότι πάλι ο λαός 
θα πληρώσει το λογαριασμό, συμβαίνουν και οι 
«γκάφες» αν μπορούμε να τις χαρακτηρίσουμε έτσι, 
με τις μπρος-πίσω συγχωνεύσεις τραπεζών και δένει 
το γλυκό. Μήπως δεν είναι λοιπόν γκάφες αλλά 
καλά οργανωμένες ληστείες του λαού και της χώρας;

Α.Κ.

Έναν χρόνο μετά το «κούρεμα» 
του χρέους της με τη συμμετοχή του 
ιδιωτικού τομέα, μέσω του διαβόητου 
PSI, πού βρίσκεται η Ελλάδα;  
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Η ένδεια του Δένδια και οι βρώμικες 
επιθέσεις κατά της Χρυσής Αυγής 

Το αποκάλυψε το ίδιο το «Βήμα»… Σε κομματικό 
παραμάγαζο της Ν.Δ. έχει μετατρέψει την Αστυνο-
μία ο ίδιος ο υπουργός κι από κει εκπορεύονται 
όλες οι βρώμικες επιθέσεις κατά της Χρυσής Αυγής. 

Το βράδυ της περασμένης Τετάρτης η ίδια η 
αστυνομία διοχέτευσε στα ΜΜΕ την παρακάτω είδη-
ση:  Άνδρας με τατουάζ της Χρυσής Αυγής χτύπησε 
αστυνομικό. 

«Η Αστυνομία συνέλαβε έναν άνδρα που έφερε 
τατουάζ της Χρυσής Αυγής επειδή επιτέθηκε και 
τραυμάτισε ελαφρά αστυνομικό. Ο 30χρονος με 
το τατουάζ, συνελήφθη το βράδυ της Τετάρτης. Το 
περιστατικό συνέβη στη συμβολή των οδών Χρυσο-
στόμου Σμύρνης και Λαμπράκη στη Νίκαια. 

Ο συλληφθείς επέβαινε σε μοτοσικλέτα, την οποία 
σταμάτησαν αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ για να 
κάνουν έλεγχο. Ο δράστης στη συνέχεια επιτέθηκε 
και χτύπησε έναν από τους αστυνομικούς τραυματί-
ζοντάς τον ελαφρά.»

Πως αποδεικνύεται ότι αυτή την παντελώς άσχετη 
με την πολιτική είδηση, την προώθησαν οι άνθρωποι 
του Δένδια; Το αποκάλυψε στο καθεστωτικό «Βήμα» 
ο δημοσιογράφος Διονύσης Βυθούλκας, ο οποίος 
εμφανώς αγανακτισμένος από την όλη μεθόδευση 
που δεν έχει προηγούμενο στην πολιτική ζωή της 
χώρας, έγραψε τα εξής: 

ΒΗΜΑ: Η Κατεχάκη φακελώνει και τα τατουάζ; 
«Ο υπουργός Δημόσιας Τάξης και Προστασίας 

του Πολίτη, Νίκος Δένδιας πολλές φορές έχει ταχθεί 
κατά της Χρυσής Αυγής και των νεοναζιστικών της 
αντιλήψεων και πρακτικών, είτε από το βήμα της 
Ολομέλειας της Βουλής, είτε μέσω δηλώσεών του 
στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, όπως άλλωστε στο 
σύνολό του ο πολιτικός κόσμος. 

Ωστόσο στους διαδρόμους του 7ου ορόφου του 

υπουργείου της λεωφόρου Κατεχάκη φαίνεται κάτι 
να έχουν καταλάβει λάθος. Μάλλον το Αρχηγείο της 
ΕΛ.ΑΣ. τα έχει μπερδέψει. Πώς αλλιώς να εξηγηθεί 
το ακόλουθο μήνυμα, το οποίο έφθασε στις 23.57 το 
βράδυ της Τετάρτης, στα κινητά τηλέφωνα των διαπι-
στευμένων αστυνομικών συντακτών: «Ώρα 21.20 στη 
συμβολή των οδών Χρ. Σμύρνης και Λαμπράκη στη 
Νίκαια συνελήφθη 30χρονος ημεδαπός, που φέρει 
τατουάζ συγκεκριμένου πολιτικού χώρου, γιατί στα 
πλαίσια διενεργούμενου ελέγχου, αντιστάθηκε και 
βιαιοπράγησε κατά αστυνομικού της ομάδας ΔΙ.ΑΣ.»

Και προκύπτει το εύλογο ερώτημα: Τι δουλειά 
έχει η αναφορά στο τατουάζ, το οποίο - όπως έμα-
θαν όσοι ρώτησαν - παρέπεμπε στην Χρυσή Αυγή, 
σε μια τέτοια είδηση; Τι ακριβώς της προσέθετε; Αν 
επρόκειτο για κάποιον δράστη ρατσιστικής επίθεσης, 
που μετά «σφύριζε κλέφτικα» για την πράξη του, 
θα ήταν κατανοητή, θα αποτελούσε ένδειξη για τα 
κίνητρά του. Αλλά επειδή ένας πολίτης (αδιάφορο 
ποιες είναι οι πεποιθήσεις του) αντέδρασε σε έναν 
αστυνομικό έλεγχο, έστω κι αν βιαιοπράγησε κατά 
του αστυνομικού; 

Υποθέτω ότι το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ. δεν θα έκανε 
το ίδιο αν το τατουάζ του φερόμενου ως δράστη 
απεικόνιζε κάποιο άλλο σύμβολο, πολιτικό ή θρη-
σκευτικό - το σφυροδρέπανο, τον ήλιο του ΠαΣοΚ, 
το βασιλικό στέμμα ή τα αρχικά του Ιησού Χριστού. 
Εκτός αν σκοπεύει να το κάνει στο μέλλον. Αλλά τότε 
δεν θα πρόκειται για υπερβάλλοντα ζήλο• με ιδιότυ-
πο «φακέλωμα» μοιάζει περισσότερο». http://www.
tovima.gr/opinions/article/?aid=507271 

Επί της ουσίας, είναι γνωστό ότι η Χρυσή Αυγή 
τιμά τους αστυνομικούς(όταν τιμούν την στολή 
τους…) και βέβαια δεν μπορεί να φέρει καμία 
ευθύνη αν κάποιος από το 1 εκατομμύριο των ψηφο-
φόρων της (τόσοι είναι πλέον…) διαπληκτίστηκε με 
κάποιον αστυνομικό, για μια τροχαία παράβαση. Αν 
βέβαια ο συγκεκριμένος είναι ψηφοφόρος της, γιατί 

μια ανάλογη ιστορία που διέρρευσε η ίδια προφα-
νώς συμμορία επιόρκων, με φυλλάδια του κόμματος 
που δήθεν βρέθηκαν στο σπίτι κάποιου που σκότω-
σε έναν αλλοδαπό, είναι πέρα για πέρα ψευδής. 

Εκείνοι που δεν σέβονται και δεν τιμούν τους 
Έλληνες αστυνομικούς, είναι η συγκυβέρνηση του 
μνημονίου, που τους έχει κόψει τους μισθούς και 
τους έχει ταράξει στην πείνα! Όπως και τους υπόλοι-
πους Έλληνες άλλωστε… 

(ΥΓ): Από ποιους αποτελείται άραγε η συμμορία 
των επίορκων του Δένδια; Μήπως απ’ αυτούς (ή 
τους… διαδόχους τους), που όπως είχε καταγγείλει 
παλαιότερα –όταν ήταν υπουργός Δημοσίας Τάξεως- 
ο Στ. Παπαθεμελής «παίρνουν δύο και τρεις μισθούς 
από ξένες μυστικές υπηρεσίες»;

Ποιος και με τι τρόπο 
είχε δώσει έτοιμη τη 
βρώμικη αυτή είδηση 
στους δημοσιογρά-
φους; Αποκαλύπτει 
σχετικά ο δημοσιο-
γράφος του Βήματος 
Διονύσης Βυθούλκας, 
σε άρθρο του με το 
εύλογο ερώτημα «Η 
Κατεχάκη φακελώνει 
και τα τατουάζ;»

Συνεχίζεται το «κυνήγι μαγισσών»

Από το τατουάζ, στο... μενταγιόν!
Την Πέμπτη, είχαμε την «υπόθεση τατουάζ» 
και την Παρασκευή έφεραν στη δημοσιότητα 
την… «υπόθεση μενταγιόν»! 

Το βράδυ της περασμένης Τετάρτης η ίδια η 
αστυνομία διοχέτευσε στα ΜΜΕ την παρακάτω 
είδηση:  Άνδρας με τατουάζ της Χρυσής Αυγής 
χτύπησε αστυνομικό, όπου προκάλεσε όπως 
διαβάσατε παραπάνω την αντίδραση δημοσι-
ογράφων.

Μία ημέρα μετά, κάποια «αυτόπτης μάρτυ-
ρας» έφτιαξε ένα έγγραφο προς τον Συνήγορο 
του Πολίτη, που κοινοποίησαν «αντιρατσι-
στές» δικηγόροι, με το οποίο καταγγέλλει την 
«ρατσιστική συμπεριφορά οδηγού λεωφο-
ρείου του ΟΑΣΘ, ο οποίος κατέβασε από το 
λεωφορείο δύο αλλοδαπούς».

Σύμφωνα με το έγγραφο, ο οδηγός του 
λεωφορείου της γραμμής 26 που εκτελεί το 
δρομολόγιο, Πλατεία Ελευθερίας – Καλλιθέα, 
το μεσημέρι της Πέμπτης, στη στάση ΡΗΓΑ 
ΦΕΡΡΑΙΟΥ 1, πήγε στην πίσω πόρτα του λεω-
φορείου και απαίτησε από δύο Αφρικανούς 
να κατέβουν από το λεωφορείο, γιατί δεν 
είχαν εισιτήριο, ενώ δήλωσε αυθορμήτως… 
χρυσαυγίτης. Η καταγγέλλουσα, υποστηρίζει 
πως οι Αφρικανοί… δεν πρόλαβαν να βγάλουν 

εισιτήριο. Ιδού πως περιγράφει καθεστωτική 
ιστοσελίδα τη συνέχεια:

«Ο οδηγός προκάλεσε όποιον από τους 
επιβάτες έχει πρόβλημα με αυτό που έγινε να 
πάει και να του το πει, κανείς όμως δε φαίνεται 
να τόλμησε καθώς το παρουσιαστικό του ήταν, 
όπως γράφει η αναφορά, αρκετά επιβλητικό 
και ο ίδιος μεγαλόσωμος. Στο άκουσμα ψιθύ-
ρων που έλεγαν ότι η συμπεριφορά του ήταν 
ρατσιστική, σταμάτησε για ακόμη μία φορά 

και ξέσπασε, αποκαλύπτοντας τις πολιτικές του 
πεποιθήσεις και επιδεικνύοντας ένα μενταγιόν 
που φορούσε το οποίο και έφερε το σήμα του 
κόμματος της Χρυσής Αυγής…»

Με την ταχύτητα του φωτός (πράγμα σπά-
νιο σε άλλες περιπτώσεις…), ο προϊστάμενος 
της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, 
έδωσε εντολή να διενεργηθεί άμεσα προκα-
ταρκτική εξέταση για να στοιχειοθετηθούν ποι-
νικά αδικήματα εις βάρος του ευσυνείδητου 

οδηγού. Κι όπως ήταν φυσικό την υπόθεση 
ανέλαβε η συνιστώσα του ΣΥΡΙΖΑ στην Αστυ-
νομία (το τμήμα Αντιμετώπισης Ρατσιστικής 
Βίας της Ασφάλειας Θεσσαλονίκης). Χαράς 
ευαγγέλια για τον Δένδια και την «ομάδα αλή-
θειας» (ή μήπως αηδίας;) της ΝΔ. Σύμφωνα με 
τον ΟΑΣΘ, ο οδηγός υποστήριξε ότι κατέβασε 
πράγματι τους δύο Αφρικανούς διότι ήταν 
λαθρεπιβάτες, ενώ στη δικαιολογία ότι… δεν 
είχαν προλάβει να επικυρώσουν το εισιτήριο, 
αντέτεινε πως είχαν ανέβει στο λεωφορείο μια 
στάση πριν τους κατεβάσει και ο χρόνος ήταν 
υπεραρκετός για να επικυρώσουν το εισιτήριο, 
αν είχαν, πράγμα το οποίο δεν έπραξαν από 
δόλο. Όσο για την επίδειξη του… μενταγιόν 
της Χρυσής Αυγής και το ότι δήλωσε… χρυ-
σαυγίτης, τα χαρακτήρισε παραμύθια.

Ακόμα κι αν δεν ήταν χρυσαυγίτης ο 
άνθρωπος, με όλες αυτές τις μεθοδεύσεις 
φανταζόμαστε πως θα έγινε τώρα. Όπως και 
οι υπόλοιποι συνάδελφοί του, οι συγγενείς 
του, οι γνωστοί και οι φίλοι του. «Αλλη-
λέγγυοι» και «συμπαραστάτες», συνεχίστε 
να κάνετε χρυσαυγίτες κι όσους ακόμα δεν 
είναι. Το κίνημα των Ελλήνων εθνικιστών 
σας ευγνωμονεί γιατί με την πολιτική σας 
πυκνώνετε τις τάξεις του! 
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Στο πλευρό της τουρκίας 
οι εβραίοι για το φυσικό αέριο

Για άλλη μία φορά οι αναλύσεις της 
Χρυσής Αυγής για τα θέματα που απα-
σχολούν τον Ελληνικό Λαό επιβεβαιώ-
νονται, δείχνοντας προς όλες τις κατευ-
θύνσεις τις σκοπιμότητες που εξυπη-
ρετούσαν και εξυπηρετούν τα πάσης 
φύσεως παπαγαλάκια που προσπαθού-
σαν να μας μιλήσουν στο παρελθόν για 
«ελληνοϊσραηλινή» φιλία. 

Είχαμε πει τότε όταν η Τουρκία και το 
Ισραήλ ήταν σε δήθεν ρήξη και σημειω-
νόντουσαν το ένα μετά το άλλο τα στημέ-
να δήθεν «διπλωματικά επεισόδια»  ότι 
όλα αυτά είναι για το θεαθήναι, αφού 
η Τουρκία και το Ισραήλ είναι άρρηκτα 
συνδεδεμένες μεταξύ τους, όντας δύο 
χώρες που πρεσβεύουν το ίδιο λόμπι 
και συνδέονται με τα ίδια ανθελληνικά 
συμφέροντα.

Ο πλέον αρμόδιος αξιωματούχος του 
Ισραήλ για να μιλήσει για ενεργειακά 
θέματα και τις διεθνείς σχέσεις που τα 
διέπουν είναι φυσικά ο ειδικός απεσταλ-
μένος του ισραηλινού Υπουργείου Εξω-
τερικών για θέματα ενέργειας, Μιχαήλ 
Λότεμ, ο οποίος μετέβη στην Τουρκία 
και μίλησε στο 12ο Τουρκικό Συνέδριο 
για το Πετρέλαιο και το Φυσικό Αέριο. 
Οι δηλώσεις του εν λόγω κυρίου, απο-
τελούν αντικείμενο σχολιασμού, που θα 
έπρεπε να απασχολήσει κάποια γαλάζια 
παπαγαλάκια, αλλά μάλλον θα σιωπή-
σουν γιατί. δεν τους παίρνει. Είπε λοιπόν 
ο κ. Λότεμ:

«Η μεταφορά του ισραηλινού αερίου 
στην Ευρώπη δια μέσου της Τουρκίας 
είναι η πιο καλή επιλογή από οικονομική 
άποψη. Μιλάμε για έναν αγωγό Ισραήλ 
- Τουρκίας. Αυτή η επιλογή είναι προς 
όφελος της Τουρκίας και του Ισραήλ»

Ο κ. Λότεμ, προφανώς, στο παραπά-
νω απόσπασμα αναφέρεται στο κοίτα-
σμα Λεβιάθαν και τα λοιπά κοιτάσματα 
την ΑΟΖ του Ισραήλ, όμως επηρεάζουν 
άμεσα και τα ζητήματα που αφορούν 
την Κύπρο, αφού η διμερής συμφωνία 
Κύπρου - Ισραήλ για τα κοιτάσματα θα 
δεσμεύσει ελέω των εταιριών που εμπλέ-
κονται την Κύπρο σε μία συμφωνία στην 
οποία έχει ήδη εισέλθει η Τουρκία. Το 
όλο ζήτημα βέβαια έχει για όλες τις πλευ-
ρές και πολιτικές προεκτάσεις πέραν από 
τις καθαρά οικονομικές, γεγονός που δεν 
το λέμε εμείς οι «κακοί φασίστες» που 
σύμφωνα με τον «Στάθη», τον πρώην 

«Ελευθεροτυπία» και νυν «ανεξάρτητο» 
και πάντα εμπαθή μπολσεβίκο, «πίνουμε 
και αίμα». Το λέει ο «καλός» και «περι-
ούσιος» κ. Λότεμ:

«Πρέπει να αρχίσουμε να σκεφτόμα-
στε τουλάχιστον για ένα σύνολο  αγωγών 
και υγροποιημένου φυσικού αερίου, 
που θα μας επιτρέψει να εκμεταλλευ-
τούμε όχι μόνο για το πετρέλαιο και το 

φυσικό αέριο, αλλά και να δημιουργήσει 
ένα άλλο πολιτικό περιβάλλον»

«Η μεταφορά του ισραηλινού αερίου 
στην Ευρώπη δια μέσου της Τουρκίας 
είναι η πιο καλή επιλογή από οικονομική 

άποψη. Μιλάμε για έναν αγωγό Ισραήλ 
- Τουρκίας. Αυτή η επιλογή είναι προς 
όφελος της Τουρκίας και του Ισραήλ»

Η «στροφή» αυτή του Ισραήλ μας δεί-
χνει ότι η όλη ιστορία της δήθεν κρίσεως 
στις σχέσεις Τουρκίας - Ισραήλ ήταν 
προμελετημένη και είχε ως σκοπό της την 
εξυπηρέτηση των συμφερόντων εβραίων 
και τούρκων. Σε πλήρη συνεργασία με 

τα εγχώρια παπαγαλάκια της ΝΔ και 
του ΣΥΡΙΖΑ και των καναλιών στήθηκε 
μία συμπαιγνία σε βάρος του Ελληνικού 
Λαού σε Ελλάδα και Κύπρο προκειμένου 
να εξυπηρετηθούν ξένα συμφέροντα.

«Η μεταφορά του ισραηλινού αερίου στην Ευρώπη δια μέσου της Τουρκίας εί-
ναι η πιο καλή επιλογή από οικονομική άποψη. Μιλάμε για έναν αγωγό Ισραήλ 
- Τουρκίας. Αυτή η επιλογή είναι προς όφελος της Τουρκίας και του Ισραήλ»

; Επικίνδυνη έχει γίνει η κατάσταση στην Ασία 
και συγκεκριμένα στην Κορεατική Χερσόνησο. 
Αν και για εμάς τους Έλληνες η Κορέα φαντάζει 
μακριά, οι εξελίξεις εκεί μας αφορούν καθώς είναι 
σίγουρο πως μια κλιμάκωση της αντιπαράθεσης με 
ένοπλα μέσα όχι μόνο δημιουργεί τον πραγματικό 
κίνδυνο ενός πυρηνικού ολοκαυτώματος, αλλά 
ταυτόχρονα θα μεταφέρει το κέντρο βάρους της 
παγκόσμιας προσοχής στην περιοχή, με ότι αυτό 
συνεπάγεται για τις εξελίξεις στην ευρωπαϊκή αλλά 
και την ελληνική οικονομία.

; Επίσης μην ξεχνάμε πως η Ελλάδα είναι χώρα 
μέλος του ΝΑΤΟ και σε μια τόσο έντονη διαμάχη 
(μην ξεχνάμε πως και η Κίνα είναι πιθανό να 
εμπλακεί) σίγουρα θα απαιτηθεί η συνδρομή της. 
Δεδομένης μάλιστα της προϊστορίας των Ελλήνων 
πολιτικών είναι και απίθανο να μην την παρά-
σχουμε.
 
; Ας ελπίσουμε πως δεν θα χειροτερέψει η 
κατάσταση και πως το παρδαλό καθεστώς -κομ-
μουνιστικό μην ξεχνάμε- της Βόρειας Κορέας θα 
βρει μια στάλα λογικής, αν βέβαια έχει χρόνο να 
ασχοληθεί με κάτι τέτοιο και δεν τον ξοδεύει δημι-
ουργικά προσπαθώντας να βρει τα κουρέματα που 
επιτρέπεται να έχουν οι υπήκοοι του.
 
; Στα δικά μας τώρα, με μεγάλη επιτυχία (όπως 
συνήθως) διεξήχθη η άσκηση της Πολεμικής μας 
Αεροπορίας Καλλίμαχος 2013 το τριήμερο 9 έως 
11 Απριλίου. Η άσκηση αφορούσε κυρίως την 
εκπαίδευση στις προσβολές στόχων εδάφους και 
οι πιλότοι μας ανταποκρίθηκαν στις απαιτήσεις, 
στέλνοντας ένα σαφές μήνυμα σε κάθε πιθανό 
αποδέκτη.
 
; Στην άσκηση συμμετείχαν αεροσκάφη F-16C 
Block 50/Block 52+/Block 52 + Advanced από τις 
347,340,335 Μοίρες αντίστοιχα, καθώς και F-4 
AUP της 338 Μοίρας και A-7E Corsair της 336 
Μοίρας. Μόνο χαρά μπορεί να μας προκαλεί το 
γεγονός πως ακόμα και στις μέρες του Μνημονί-
ου και με τα όσα περνάνε και οι ίδιοι οι πιλότοι 
μπορούν ακόμα να βρίσκονται σε τέτοιο υψηλό 
επίπεδο επιχειρησιακής ετοιμότητας.
 
; Αλλάζοντας θέμα τώρα, ελπίδες για την συμ-
μετοχή της Ελλάδος ξανά στον South Stream 
εκφράστηκαν στην 8η Σύνοδο της Ελληνορωσικής 
επιτροπής για την οικονομική συνεργασία, που 
πραγματοποιήθηκε στις 12 Απριλίου στην Αθήνα, 
με επικεφαλής από ελληνικής πλευράς τον υφυ-
πουργό εξωτερικών Δ. Κούρκουλα ενώ εκ μέρους 
της Ρωσικής πλευράς επικεφαλής ήταν ο υπουργός 
μεταφορών Sokolov.
 
; Βέβαια στην πραγματικότητα οι ελπίδες αυτές 
δεν έχουν και μεγάλες πιθανότητες μιας και είναι 
γνωστή η πρόσδεση της Ελλάδος στο ευρωατλαντι-
κό άρμα. Προφανώς και δεν προτείνω την πρόσ-
δεση της χώρας μας σε κανένα άρμα αλλά πιστεύω 
πως μια έξυπνη πολιτική ίσων αποστάσεων θα 
ήταν προς όφελος μας.
 
; Πάντως είναι κρίμα γιατί πιθανή συμμετοχή 
της χώρας μας στην κατασκευή αυτού του αγωγού 
είναι σίγουρο πως θα μας εξασφάλιζε τεράστια 
κέρδη, τόσο οικονομικά όσο και γεωστρατηγικά.
 
; Τέλος για να επανέλθω στο θέμα της προη-
γούμενης εβδομάδας, η κατασκευή ενός μεγάλου 
τεμένους στην καρδιά της Αθήνας -και μάλιστα σε 
χώρο του Πολεμικού Ναυτικού- είναι μια εν δυνά-
μει βόμβα στα θεμέλια της κοινωνικής ειρήνης στη 
χώρα μας. Θα μπορεί πολύ εύκολα να αποτελεί ένα 
σύμβολο γύρω από το οποίο θα συγκεντρώνονται 
κάθε λογής μουσουλμάνοι μετανάστες και θα απο-
τελεί σημείο αναφοράς τους κάθε φορά που θα 
προβάλλουν τις παράλογες απαιτήσεις τους. 
 
; Στο κάτω-κάτω της γραφής οι Έλληνες αγωνι-
στές πέθαναν το 1821 για να απαλλάξουν την Ελλη-
νική Γη από τα τεμένη μιας θρησκείας τόσο ξένης 
προς το Έθνος μας. Το σημερινό κράτος υπάρχει 
χάρη σε αυτούς και είμαστε υποχρεωμένοι να 
σεβόμαστε και να εφαρμόζουμε τις επιθυμίες τους.
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c Μόνο λυσσασμένη μπορεί να 
χαρακτηρισθεί αυτή η συμπεριφορά! 
Λύσσαξαν τα τουρκοπορνοκάναλα 
επειδή ο δημοσιογράφος Γιώργος 
Τράγκας στην εκπομπή  «Ελεύθερος 
Σκοπευτής»  στον ΣΚΑΪ, στις 7 Απρι-
λίου, είχε καλεσμένους 4 βουλευτές 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ!

c Οποίο έγκλημα! Μπήκε η 
φωνή των «φασιστών» στα ευαίσθη-
τα «δημοκρατικά» τους αυτιά και 
ένοιωσαν ανατριχίλα! Τα διάφορα 
δημοσιογραφικά απόβλητα,  οι νοι-
κιασμένες  φωνές και πένες της κλε-
φτοκρατίας έβγαλαν αφρούς από το 
στόμα και φλύκταινες στην γλώσσα. 
Στο ίδιο «πνεύμα» και τα κόμμα-
τα-αποκόμματα! Πάκα ολόκληρα οι 
ανακοινώσεις τους.

c Πάρτε μία ιδέα. ΣΥΡΙΖΑ: «Απο-
τελεί πρόκληση στα δημοκρατικά 
αισθήματα του λαού μας η συγκε-
κριμένη εκπομπή.» ΠΑΣΟΚ: «Τηλε-
οπτικό στήσιμο εις βάρος της δημο-
κρατίας η συγκεκριμένη εκπομπή.» 
ΔΗΜΑΡ: «Προσβεβλημένος ο δημο-
κρατικός κόσμος από την συγκεκρι-
μένη εκπομπή.»

c Όλοι μιλάνε για την «δημοκρα-
τία», η οποία υποτίθεται ότι κινδυ-
νεύει από τους «φασίστες» Χρυσαυ-
γίτες που πρέπει να απομονωθούν. 
Θεωρούν αναφαίρετο  «δημοκρατι-
κό»  τους δικαίωμα να μιλάνε μόνον 
αυτοί και να μην υπάρχει κανένας 
αντίλογος στα ψεύδη και τις συκο-
φαντίες τους. Θεωρούν ότι μόνον 
τις «δημοκρατικές» τους μουτσούνες 
πρέπει να παρακολουθεί, από το 
πρωί μέχρι το βράδυ, ο Έλληνας στην 
τηλεόραση και όχι μόνο αυτό, αλλά 
και να τους ανέχεται  όταν  βρίζουν 

με χυδαίο τρόπο την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, 
σε καθημερινή βάση και σε κάθε 
ευκαιρία.

c Θαυμάστε, αγαπητοί αναγνώ-
στες, το μέγεθος τους θράσους και 
αναρωτηθείτε: Πώς τελικά σ’ αυτή 
την Χώρα φτάσαμε στο σημείο να 
φωνάζει ο κλέφτης, για να φοβηθεί 
ο νοικοκύρης;

c Πώς έχουν καταφέρει τα καθί-
κια να γίνουν θυμιατά και τα σκατά 
λιβάνια; Και πώς να εξηγήσει κανείς 
την συμπεριφορά τους; Υπόθεση 
κάνουμε: Μήπως όλος αυτός ο μετα-
πολιτευτικός εσμός, οι μιζαδόροι της 
Ζήμενς, τα λαμόγια της διαφθοράς 
και της διαπλοκής, οι εθνικοί εγκλη-
ματίες του χρηματιστηρίου, του Δ.Ν.Τ 
και των μνημονίων αποθρασύνθη-
καν, βιώνοντας την -για δεκαετίες 
μέχρι τώρα- ασυλία της πλήρους ατι-
μωρησίας; Μήπως φταίει που μέχρι 
πριν από λίγους μήνες «έπαιζαν» στο 
δικό τους γήπεδο και μάλιστα χωρίς 
αντίπαλο; Μήπως γι’ αυτό  έχουν 
χάσει κάθε μέτρο και φέρονται λες 
και  η Χώρα είναι ιδιοκτησία τους;

c Η ολομέτωπη επίθεση εναντίον 
μιας εκπομπής που δεν προέβαλε τις 
μουτσούνες τους αλλά τους Χρυσαυ-
γίτες, μόνο με τον ίδιο τρόπο μπο-
ρεί να εξηγηθεί: Θεωρούν ιδιοκτη-
σία τους (και) τις ραδιοτηλεοπτικές 
συχνότητες, παρόλο που αυτές είναι 
περιουσία του Ελληνικού λαού.

c Προφανώς έτσι εξηγείται και 
η λυσσαλέα επίθεση στον Τράγκα 
και την ως άνω εκπομπή που προα-
ναφέραμε. Όμως να έχετε κατά νου 
το εξής:  όσο  βλέπετε  να αυξάνει 
το μέγεθος της λύσσας τους, άλλο 
τόσο να υπολογίζετε ότι ανεβαίνουν 
τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής! Όσο 
ανεβαίνουν τα ποσοστά της Χρυσής 
Αυγής, τόσο γκρεμοτσακίζονται τα 
δικά τους. Τα ποσά είναι ανάλο-
γα, βάλτε το κλάσμα αντεστραμμένο. 
Περαστικά τους, αν και η λύσσα δεν 
γιατρεύεται. Ο λυσσασμένος χρειά-
ζεται, απλώς, έναν κουβά νερό στο 
κεφάλι για να... λυτρωθεί. Όταν έρθει 
η ώρα τους, ο κουβάς θα είναι δου-
λειά της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Ερχόμαστε!

c Θυμήθηκαν πάλι το θέμα με 
το υποτιθέμενο σχέδιο δολοφονίας 
του Καραμαν(α)λή και το κάνουν... 
Μην «τσιμπάτε». Πρόκειται για 
μεθοδεύσεις του συστήματος της 
κλεφτοκρατίας, για να μας τον φορ-

τώσει στο σβέρκο, μελλοντικά, όταν 
ο προηγούμενος θα έχει φθαρεί. Για 
προετοιμασία «εδάφους» πρόκειται. 
Θυμηθείτε τι έγινε με τον Γιωργάκη 
και τον Αντωνάκη. Όταν άρχισε να 
φθείρεται ο Γιωργάκης έβαλαν τον 
Αντωνάκη να το «παίζει» αντιμνη-
μονιακός, καταγγελτικός, σκληρός 
διαπραγματευτής με το Ζάππειο Ι, 
ΙΙ κ.λ.π.

c Όταν γκρεμοτσακίστηκε ο Γιωρ-
γάκης, ήμασταν έτοιμοι, «ψημένοι» 
για να ψηφίσουμε τον Αντωνάκη για 
να μας. σώσει!  Αφού του δώσα-
με την κουτάλα, έκανε όχι μόνο τα 
ακριβώς αντίθετα, αλλά δεν μπήκε 
καν στον κόπο να μας πει τον λόγο 
της μεγάλης κωλοτούμπας. Πάντως 
η «αποστολή» του είχε αίσιο τέλος. 
Πρώτον πήρε την κουτάλα και δεύ-
τερον και σημαντικό, ξέπλυνε και τις 
αμαρτίες του Γιωργάκη. Το τελευταίο 
ήταν γραμμάτιο, το οποίο έπρεπε 
να εξοφλήσει με αντάλλαγμα την... 
κουτάλα.

c Τώρα  με τις νέες μεθοδεύσεις  
προσπαθούν να ξεσκονίσουν τον 

Κωστάκη, να τον βγάλουν από την 
ναφθαλίνη, να τον αναστήσουν και 
να τον μυθοποιήσουν στα μάτια του 
πόπολου. Ο δήθεν, εκείνη την εποχή,  
ήρωας που διακινδύνευσε  την  ζωή 
του για να μας σώσει! Ναι έτσι. Και 
επειδή τότε δεν τον «άφησαν» ή και 
δεν... πρόλαβε, να τον τώρα που 
έρχεται με τα γνωστά:  «Νάτος, νάτος 
ο Πρωθυπουργός» κ.τ.λ.  Τις ξέρετε, 
δα, από το παρελθόν αυτές τις. ιαχές, 
για να μην σας κουράζουμε! Το έργο 
αυτό οι παλαιότεροι το έχουμε ξανα-
δεί και με τον παλιό Καραμαν(α)λή.

c Τελικά, και κατά όπως δείχνουν 
τα πράγματα, δεν θα παρουσιαστεί 
και μάλλον  υπόμνημα θα καταθέ-
σει στην προανακριτική επιτροπή της 
βουλής, που ερευνά το σκάνδαλο 
της λίστας Λαγκάρντ, ο Γιωργάκης. 
Πάνε μάλλον περίπατο οι λεονταρι-
σμοί μελών της επιτροπής για περί 
βιαίας προσαγωγής του μάρτυρα 
και άλλα φαιδρά. Από την επιτροπή 
αυτή -όπως και από τόσες άλλες στο 
παρελθόν- μην περιμένετε να προκύ-
ψει τίποτε, αφού την πλειοψηφία την 
έχει η κλεφτοκρατία.

c Συνεταιράκια και στις εκλογές 
της ΓΣΕΕ η Νουδούλα με το  ΠΑΣΟΚ. 
Στηρίζουν... Παναγόπουλο. Με την 
ευκαιρία αυτή σάς λέμε ότι όσο βλέ-
πετε να παρελαύνουν στην δημόσια 
ζωή οι ίδιες και οι ίδιες αποκρουστι-
κές μουτσούνες του ένοχου παρελθό-
ντος, μην περιμένετε καμία προκοπή 
στον Τόπο. Με υλικά κατεδαφίσεως 
δεν κτίζονται καινούργια κτίρια.

c Για το τζαμί που θέλουν να 
κτίσουν στον Βοτανικό μας λένε: 
«Ακούστε, αυτή την στιγμή λειτουρ-
γούν, σε διάφορους χώρους της 
Αθήνας, 120 τζαμιά. Αυτά, μόλις 
κτιστεί το μεγάλο, θα κλείσουν». 
Εμείς λέμε: «Ακούστε. Μόλις κτιστεί 
το νέο τζαμί απλά  η Αθήνα θα έχει 
121... τζαμιά. Εμείς δεν θέλουμε 
κανένα μουσουλμανικό  τζαμί στην 
Χριστιανική Ελλάδα.  Στην Ελλάδα, 
όπου οι πρόγονοί μας έχυσαν το 
αίμα τους για την Ελευθερία και 
για του Χριστού την πίστη την Αγία, 
δεν είναι δυνατόν να επιτρέψουμε 
να ακουστεί ξανά η αποκρουστική 
φωνή του μουεζίνη.

c Οι κυκλοφορίες των εφημερί-
δων έχουν πέσει και συνεχίζουν να 
πέφτουν δραματικά. Αν δεν είχαν 
εφευρεθεί οι προσφορές, δεν θα 
πουλιόταν... φύλλο.  Το «Βήμα» 
προσφέροντας  το 2ο τόμο του 
«Μαθαίνω να πλέκω με το βελο-
νάκι», οικονόμησε μερικά φύλλα 
παραπάνω. Αν, μάλιστα, στην συνέ-
χεια προσφέρει τον τόμο «Μαθαίνω 
να ζω με το... φακόσπυρο», μπορεί 
να τα οικονομήσει ξανά. Προσπα-
θούν  να πουλήσουν με ψέματα.  
Κακά τα ψέματα. Στης ακρίβειας τον 
καιρό και με τα 2 ευρώ που κοστίζει 
μία εφημερίδα (και χωρίς περιεχό-
μενο), ο Έλληνας αγοράζει ένα κιλό 
ψωμί για την οικογένειά του.

c Κύριε πρόεδρε της Δημοκρα-
τίας (;), γνωρίζουμε ότι το Σύνταγ-
μα δεν σας δίνει εξουσίες για να 
παρεμβαίνετε στην πολιτική ζωή 
του Τόπου. Έχετε, όμως, την μία 
ιερή αποστολή. Την διαφύλαξη του 
Συντάγματος. Το οποίο, ωστόσο, η 
πολιτική εξουσία, το έχει κάνει κου-
ρελόχαρτο. Ένα μόνο παράδειγμα: το 
χαράτσι έχει κριθεί αντισυνταγματικό 
από το Συμβούλιο της Επικρατείας. 
Και, όμως, η πολιτική ηγεσία γράφει 
την απόφασή του στα παλαιότερα 
των υποδημάτων της, συνεχίζει να 
στύβει τον Έλληνα και  εισπράττει. 
Τι λέτε;

ΑΚΟΥ
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Νικόλαος Η. Σκαντζός

Αυτό εννοείς λέγοντας «ανάπτυξη» κ. Σαμαρά; 
• Αύξηση των εξαγωγών βαφτίζεται 
η φοροαποφυγή των πολυεθνικών

• Οι κομπίνες των εξ’ εσπερίας «επενδυτών»

Τελικά με τις ευλογίες της τρικομματικής κυβερνήσεως του 
Ελλαδικού κράτους, οι κάθε λογής «επενδυτές» από το εξωτερικό 
δίνουν ρεσιτάλ εφευρίσκοντας μύριους τρόπους για να καταστή-
σουν την Ελλάδα “φορολογικό παράδεισο”. 

Την ίδια ώρα η μνημονιακή συν-κυβέρνηση του Σαμαρά παίζει 
επικοινωνιακά παιχνίδια στην πλάτη των Ελλήνων, κρύβοντας τις 
αθλιότητες των “επενδυτών”. Έτσι λοιπόν διάφορες μεθοδεύσεις 
φοροαποφυγής πολυεθνικών βαπτίζονται “εξαγωγές” την ώρα 
που το κράτος χάνει εκατομμύρια ευρώ. Δυστυχώς αυτή είναι η 
πικρή πραγματικότητα πίσω από τις διθυραμβικές ειδήσεις των 
κατευθυνόμενων ΜΜΕ που ακούμε το τελευταίο διάστημα για 
υποτιθέμενη “αύξηση των εξαγωγών” που γίνεται αμέσως σημαία 
από όσους θέλουν να κρύψουν την καταστροφή που συντελείται 
στην πραγματική οικονομία. 

Δείτε τώρα την μεθόδευση με απλά λόγια: Πηγαίνει ο παρα-
γωγός πατάτας, να πουλήσει την πραμάτεια του σε κάποιο super 
market. Εκεί έκπληκτος ενημερώνεται ότι δεν θα τον τιμολογήσει η 

επιχείρηση, κάποια θυγατρική της ή έστω κάποιο Ελληνικό ΑΦΜ, 
αλλά μία επιχείρηση “Fruit Services” με έδρα την Ιταλία ή την 
Γερμανία ή την Γαλλία! Δηλαδή, η Ελληνική πατάτα φτάνει από το 
χωράφι στο ράφι, μέσω… Ευρώπης! Αυτό βεβαίως αυτομάτως 
βαπτίζεται “εξαγωγή”  από τις στατιστικές υπηρεσίες αφού ως 
πελάτης εμφανίζεται μία ξένη μεν, κοινοτική δε εταιρεία που στην 
συνέχεια τιμολογεί το Ελληνικό παράρτημα της πολυεθνικής για 
να φτάσει στο καλάθι του Έλληνα καταναλωτή, ο οποίος πληρώνει 
κανονικότατα τον ΦΠΑ φυσικά. Φανταστείτε λοιπόν τι λεφτά χάνο-
νται από αυτή την “νομιμότατη” αλλά καθ’ όλα ανήθικη διαδικα-
σία: Το ΦΠΑ που λόγω της ενδοκοινοτικής συναλλαγής “φτερου-
γίζει”, τα πραγματικά κέρδη της πολυεθνικής που αντί να φορολο-
γηθούν στην Ελλάδα “κουρεύονται” στην διπλή τιμολόγηση κλπ.  
Πανηγυρίζει λοιπόν η κυβέρνηση για… δήθεν “εξαγωγές”. 

Η ιστορία όμως δεν σταματά εδώ. Πολυεθνικές όπως τα γερ-
μανικά σουπερ μάρκετ Lidl χρησιμοποιούν πολλούς τρόπους ώστε 
να κρύβουν την κερδοφορία τους ή να καθιστούν αδύνατη την 
δυνατότητα συγκεντρωτικού ελέγχου των οικονομικών αποτελε-
σμάτων τους. Μέθοδος που χρησιμοποιούν και άλλοι Γερμανικοί 
και όχι μόνο κολοσσοί που δραστηριοποιούνται στην Ελληνική 
αγορά. Δεν μιλάω φυσικά για τις καραμπινάτες περιπτώσεις τύπου 
“Hoechtief” στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, αλλά άλλες, περίτεχνες 

μαφιόζικες μεθόδους. Μιλάω για τις “έξυπνες” εταιρικές μορφές 
που επιλέγουν. Η Lidl για παράδειγμα παρ’ ότι κολοσσός, λειτουρ-
γεί ως… ΟΕ (!) με αποτέλεσμα να μην υποχρεούται να δημοσιεύει 
ισολογισμούς με ότι αυτό συνεπάγεται! Όπως επίσης, ακόμα και 
η επωνυμία της (ΛΙΝΤΛ ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ) συνιστά μία “καινο-
τομία” αφού ο ομόρρυθμος εταίρος, δεν εμφανίζεται με πλήρη 
στοιχεία όπως ορίζει ο νόμος! Δηλαδή αυτό το “ΛΙΝΤΛ ΕΛΛΑΣ” 
δεν θα έπρεπε να είχε γίνει καν αποδεκτό από το πρωτοδικείο 
αφού δεν φαίνεται ολοκληρωτικά η μορφή της εταιρείας ως ΟΕ! 
Μετά από όλα αυτά, δεν είναι να απορεί κανείς γιατί η LIDL πήγε 
στον εισαγγελέα για αισχροκέρδεια, με την κατηγορία ότι πουλά τα 
προϊόντα της ακριβότερα στην Ελλάδα σε σύγκριση με χώρες όπως 
π.χ. η Ιταλία. Τιμωρία καμία φυσικά… 

Καταλαβαίνουμε λοιπόν όλοι τι σημαίνει όταν ακούμε για ΑΝΑ-
ΠΤΥΞΗ και ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ με τους όρους του 
παρόντος πολιτικού συστήματος… Άρνηση εξωτερικού χρέους, 
επιστροφή στην Εθνική Παραγωγή, μεγάλη μείωση φορολογίας, 
Εθνικοποίηση Τραπεζών και διαγραφή χρεών με κοινωνικά κρι-
τήρια είναι το βασικό τετράπτυχο πάνω στο οποίο θα πρέπει μια 
Εθνικιστική Διακυβέρνηση να σχεδιάσει την οικονομική ανάσταση 
του Έθνους μας.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Συνεταιράκια και στις εκλογές της ΓΣΕΕ η Νουδούλα με το  ΠΑΣΟΚ. 
Στηρίζουν... Παναγόπουλο.
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Είμαστε το Αύριο - Είσαστε το Χθες...

Μαχητική Εθνικιστική πορεία στη Βέροια Την πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία του συναγωνιστή Γ. Ζωγρά-
φου με θέμα «Τζαμί στην Αθήνα; Ποτέ και πουθενά» είχαμε 
την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε το Σάββατο στα ασφυ-
κτικά γεμάτα από κόσμο γραφεία της Τ.Ο Αθηνών.
Οι πιέσεις Ερντογάν προς τον ενδοτικό Σαμαρά τελικά απέδω-
σαν, καθώς μετά την επίσκεψη του στην Άγκυρα, ο Έλληνας 
Πρωθυπουργός γύρισε με την δέσμευση για την δημιουργία 
Μωαμεθανικού Τεμένους στην καρδιά της Αθήνας με λεφτά 
των Ελλήνων!
Πριν αλέκτωρ λαλήσει τα παπαγαλάκια της εθνικής υπονόμευ-
σης και μειοδοσίας έπιασαν δουλειά, καθώς τα ΝΕΑ έσπευσαν 
να εκθειάσουν το αρχιτεκτονικό γραφείο που θα αναλάβει να 
φέρει εις πέρας το έργο «ανάπλασης» στους χώρους του πάλαι 
ποτέ «ναυτικού οχυρού» στον Βοτανικό...
Κανένας βέβαια εκ των «υπευθύνων» δεν αναφέρθηκε ακόμα 
στο τι μέλλει γενέσθαι με τα 140 παράνομα τζαμιά που λει-
τουργούν στον χώρο της πρωτεύουσας, τα οποία όσο απίστευ-
το και αν ακούγεται, κάθε Παρασκευή φυλάσσονται και από 
την αστυνομία του κου Δένδια, η οποία αντί να τα κλείσει τα…. 
περιθάλπει!
Ο συναγωνιστής κάνοντας μια αναδρομή σε κάποιες όχι και 
τόσο παλιές δηλώσεις κάποιων «μεγάλων»πολιτικών ανδρών 
όπως ο Άδωνις Γεωργιάδης και ο κ. Βορίδης, μας επέδειξε 
έγγραφα στα οποία κάθετα οι εν λόγω κύριοι καταφέρο-

νταν εναντίων της δημιουργίας μωαμεθανικού τεμένους στην 
Αθήνα, για να κάνουν μετά κωλοτούμπα 360 μοιρών, και 
τώρα… να συνυπογράφουν υπέρ αυτού!
Ο συναγωνιστής πολύ εύστοχα μας επεσήμανε πέραν της πρό-
κλησης και της αντισυνταγματικότητας της εν λόγω κίνησης, και 
τους πρακτικούς κινδύνους τους οποίους κρύβει η δημιουργία 
ενός τέτοιου τεμένους στο κέντρο της πρωτεύουσας, καθώς 
δεν είναι γνωστό σε πια από τις δεκάδες μωαμεθανικές «αιρέ-
σεις» θα ανήκει.
Είναι γνωστό εξάλλου το αβυσσαλέο μίσος και ο πόλεμος που 
μαίνεται ανάμεσα για παράδειγμα σε σουνίτες και σιίτες που 
αποτελούν τους δύο βασικούς κλάδους του Ισλάμ.
Η Χρυσή Αυγή τίθεται κάθετα κατά της δημιουργίας όχι μόνον 
του εν λόγω τεμένους κάτω από την Ακρόπολη, αλλά και σε 
οποιοδήποτε άλλο μέρος της Ελλάδος.
Και όπως επεσήμανε και ο συναγωνιστής αλλά και Βουλευτής 
της Χρυσής Αυγής Γ. Γερμενής (που έλαβε τον λόγο μετά το 
πέρας της εξαιρετικής ομιλίας του Γ. Ζωγράφου), αφού μας 
τόνισε ότι αριβίστες και καριερίστες της πολιτικής δεν έχουν 
καμία θέση στην Χρυσή Αυγή, κατέληξε ότι από την πρώτη 
κιόλας μέρα που θα τολμήσουν οι μπουλντόζες να πατήσουν 
στην Ιερά Οδό, ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΕΚΕΙ. ΠΟΤΕ ΤΖΑΜΙ ΣΤΗΝ 
ΑΘΗΝΑ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΟΥΘΕΝΑ. 

Η Ελλάδα ανήκει στους  Έλληνες
Το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα κατηγορήθηκε και κατηγορείται 
διαρκώς από τα εγχώρια και διεθνή δημοσιογραφικά φερέ-
φωνα του διεθνούς σιωνισμού, για την ρητορική και τις διακη-
ρυχθείσες θέσεις του σχετικά με το ζήτημα της λαθρομετανά-
στευσης. Σύσσωμο το πολιτικό-οικονομικό και δημοσιογραφικό 
κατεστημένο, το οποίο εξουσιάζει το Λαό και την Πατρίδα μας, 
βάλλουν λυσσασμένα κατά της Χρυσής Αυγής, διότι καθώς 
λέγουν, προωθεί την ξενοφοβία και τον ρατσισμό. Σε διάφορα 
δημοσιεύματα, παραθέσαμε τις οδηγίες και αποφάσεις τις 
οποίες η Ευρωπαϊκή Ένωση εκδίδει προς τα κράτη-μέλη, οδη-
γίες και αποφάσεις οι οποίες οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια 
προς την σταδιακή αντικατάσταση των δυτικών κοινωνιών 
από τις πολυφυλετικές ζούγκλες, στα πρότυπα των Ηνωμένων 
Πολιτειών.
Σε αντιδιαστολή με τις απολύτως φυσικές θέσεις του Εθνικι-
σμού, βρίσκονται οι ηγεσίες των κρατών της Ευρώπης. Όμηροι 

των αντεθνικών μεθόδων του κατευθυντηρίου των Βρυξελ-
λών, οι ηγεσίες των ευρωπαϊκών κρατών δολοφονούν επί 
της ουσίας τους λαούς τους, προκειμένου να εφαρμόσουν τις 
επιταγές του διεθνούς σιωνισμού, ο οποίος προωθεί και ενίοτε 
επιβάλλει την ανεκτικότητα στην ανωμαλία και τον πολυφυλε-
τισμό. Στόχος της πολιτικής αυτής, η καταστροφή της λευκής 
ευρωπαϊκής φυλής, ούτως ώστε να επιτευχθεί γοργότερα η 
παγκόσμια σιωνιστική κυριαρχία.
Σε αυτά τα αντεθνικά πλαίσια τα οποία ορίζει η σιωνιστική 
Ευρωπαϊκή Ένωση, κινείται αναμφισβήτητα η σημερινή «ελλη-
νική» κυβέρνηση, ακολουθώντας τα χνάρια των προηγού-
μενων ανθελληνικών κυβερνήσεων. Στα σκαριά νέος νόμος 
για την απόδοση ιθαγένειας στους λαθροεισβολείς, ανέγερση 
τζαμιών, «αντιρατσιστική» αστυνομία, «αντιρατσιστική» εκπαί-
δευση στα σχολεία και τα πανεπιστήμια. Απώτερος στόχος, δεν 
είναι απλώς η οικονομική εξαθλίωση, ως θέλουν ορισμένοι 
να ισχυρίζονται. Σκοπός των εχθρών του Λαού μας είναι η 
εκρίζωση του Ελληνισμού από τις πατρογονικές του εστίες 
και εν τέλει, η βιολογική του εξάλειψη. Προς αυτή την κατεύ-
θυνση κινούνται τόσο οι φιλελεύθεροι απατεώνες, όσο και οι 
ανθέλληνες μαρξιστές, κήρυκες αμφότεροι ενός παράλογου 
και αντιφυσικού διεθνισμού.
Ο Λαϊκός Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή, δεν διακηρύσσει τίποτε 
περισσότερο από την αδιαπραγμάτευτο δικαίωμα οι Έλλη-
νες να διαφεντεύουν στα όρια του Εθνικού τους Κράτους. 
Καθίσταται εκ προοιμίου αντίθετο προς την αποστολή του, το 
Κράτος να δρα προασπίζοντας τα συμφέροντα αλλοεθνών 
εισβολέων, έναντι των απογόνων εκείνων που με το αίμα τους 
έχτισαν την Ελληνική Πατρίδα. Επί το απλούστερον, κρατήστε 
τον πολυφυλετισμό για σας. Εμείς θέλουμε η Ελλάδα να ανήκει 
στους Έλληνες!

Ο Μ. Αρβανίτης
στην Καλαμάτα
Μικρά αποδείχτηκαν τα γραφεία της 
Τ.Ο. Καλαμάτας για να χωρέσουν πάνω 
από 80 συναγωνιστές και φίλους της 
Χρυσής Αυγής. Κατάμεστη η αίθουσα και 
κόσμος αρκετός αναγκάστηκε να παρα-
κολουθήσει την ομιλία του Βουλευτή 
της Χρυσής Αυγής, συναγωνιστή Μιχαήλ 
Αρβανίτη, από το μπαλκόνι και τους δια-
δρόμους των γραφείων μας. Την ομιλία 
προλόγισε ο Βουλευτής της Χρυσής 
Αυγής, συναγωνιστής Δημήτρης Κουκού-
τσης, καλωσορίζοντας τον συναγωνιστή 
Αρβανίτη.
Στην συνέχεια ο συναγωνιστής Αρβανί-
της, με πύρινο λόγο, έτσι όπως μόνο οι 
βουλευτές της Χρυσής Αυγής πράττουν, 
σχολίασε τις τρέχουσες πολιτικές εξε-
λίξεις.

Για να κατανοηθούν τα αποτελέσματα 
της σημερινής κατάστασης της χώρας 
μας, ο συναγωνιστής Αρβανίτης ανα-
φέρθηκε σε σημαντικά ιστορικά γεγο-
νότα των εθνοπροδοτικών χρόνων της 
μεταπολίτευσης, επισημαίνοντας ότι η 
Χρυσή Αυγή είναι το τελευταίο φρούριο 
του Ελληνισμού, καθημερινά οι Έλληνες 
Εθνικιστές, δίνουν μάχη μέσα και έξω 
από το κοινοβούλιο, για να σταματήσουν 
τα ύπουλα σχέδια των Σιωνιστών που 
στόχο έχουν τον αφελληνισμό της πατρί-
δας μας.

Με συμμετοχή εκατοντάδων εθνικιστών πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο το μεσημέρι ενημερωτική δράση της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ σε 
όλους τους κεντρικούς δρόμους της Βέροιας.
Η ενημερωτική δράση ξεκίνησε λίγο μετά τις 11 π.μ. και μετατρά-
πηκε σε μια δυναμική πορεία. Τα συνθήματα «Ελλάς, Ελλάς, ή Ταν 
ή επί Τας», «Αλήτες, προδότες πολιτικοί» και «Δουλειά στον Έλληνα 
Εργάτη» δονούσαν την ατμόσφαιρα της Βέροιας επί τουλάχιστον 
δύο ώρες. Θερμότατη ήταν η υποδοχή των κατοίκων, οι οποίοι 
έβγαιναν στα μπαλκόνια και από τα καταστήματά τους, ζητώντας 
ενημερωτικό υλικό και εφημερίδες του κινήματός μας ή χειροκρο-
τώντας τους Συναγωνιστές στο άκουσμα των συνθημάτων. Πολλοί 
ακολούθησαν αυθόρμητα την πορεία των Συναγωνιστών.
Η πορεία διέσχισε όλους τους κεντρικούς δρόμους της πόλης, 
φτάνοντας μέχρι τα δικαστήρια και από εκεί κατέληξε στον χώρο 
μπροστά από το Δημαρχείο της πόλης, όπου ο Συναγωνιστής και 
βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης Αντώνιος Γρέγος και ο υπεύθυνος 
περιφέρειας κεντρικής Μακεδονίας Συναγωνιστής Μιχάλης Τσα-

κίρης απηύθυναν μαχητικό χαιρετισμό. Εκεί, οι Συναγωνιστές σε 
στάση προσοχής έψαλλαν τον ύμνο του κινήματος και τον εθνικό 
ύμνο. Η πορεία συνεχίστηκε κανονικά μέσω της πλατείας Ελιάς 
και κατέληξε στο αρχικό σημείο εκκίνησης, με τους συμμετέχοντες 

να έχουν πληθύνει και τους κατοίκους να δείχνουν εμφανώς τον 
ενθουσιασμό τους.
Κατά τη διάρκεια της ενημερωτικής δράσης, κάποια ολιγάριθμα 
αντεθνικά υποκείμενα που μαζεύτηκαν απέναντι από το Δημαρχείο 

προσπάθησαν μάταια να δημιουργήσουν επεισόδια στο κέντρο της 
Βέροιας - όπου οικογένειες και γυναικόπαιδα παρακολουθούσαν 
και χειροκροτούσαν την πορεία των Συναγωνιστών - προκαλώντας 
και υβρίζοντας με την γνωστή τους μπολσεβίκικη τακτική, με την 
ανοχή της αστυνομίας.
Τα τοπικά MME (epikairos, kathemera, veriotis) ανέφεραν χαρα-
κτηριστικά ότι “χάρη στην ψυχραιμία που επέδειξαν ορισμένα μέλη 
της Χ.Α., αλλά και με την ήπια παρέμβαση της αστυνομίας, δεν 
ξυλοκοπήθηκαν τα μέλη της αντιφασιστικής διαδήλωσης. Ωστόσο, 
τα “κοσμητικά”, οι απειλές και τα φτυσίματα στα πρόσωπα των 
αντιφασιστών, ήταν αρκετά…”
Τους ευχόμαστε περαστικά, διότι ο Λαός έχει ήδη γυρίσει την πλάτη 
στις εμετικές θεωρίες τους και εντάσσεται πλέον μαζικά στο Λαϊκό 
Εθνικιστικό κίνημα της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Είμαστε πλέον παντού και 
ας το καταλάβουν μια και καλή οι προδότες κάθε απόχρωσης του 
Ελληνικού Λαού: Είμαστε το αύριο και αυτοί είναι το χθες.

Τιμώντας την ΕΟΚΑ
και στον Πύργο
Στα κατάμεστα γραφεία της Τ.Ο. Πύργου, 
πραγματοποιήθηκε η ομιλία του Συναγω-
νιστή Ν. Κρέσπη για το Κυπριακό Έπος 
της ΕΟΚΑ όπου μέσα από μια λυρική αφή-
γηση, παρουσιάστηκαν άγνωστες πτυχές 
του απελευθερωτικού αγώνα. Στην συνέ-
χεια, ο Συναγωνιστής Ν. Κωνσταντίνου, 
παρουσίασε το τρίτο τεύχος της Εθνικι-
στικής Ιδεολογικής Επιθεώρησης «Μαί-
ανδρος», η οποία και περιέχει ένα μεγά-
λο αφιέρωμα στην ΕΟΚΑ και τέλος συντό-
νισε τον ανοικτό διάλογο που ακολουθεί 
πάντα το πέρας των ομιλιών μεταξύ των 
παρευρισκομένων. Το πρόγραμμα ομιλιών 
της Τ.Ο. Πύργου θα είναι πλούσιο το επό-
μενο διάστημα, ενώ δημιουργήθηκε ήδη η 
επίσημη ιστοσελίδα μας όπου υπάρχουν 
οι ανακοινώσεις μας για τοπικά ζητήματα 
στην διεύθυνση www.xapyrgos.blog.com 

Συνάντηση 
Μετώπου Γυναικών
στη Λάρισα
Άλλη μία επιτυχημένη συνάντηση του 
Μετώπου Γυναικών στην Τ.Ο. Λάρισας 
όπου οι συναγωνίστριες έδωσαν δυναμι-
κό «παρών». Θέμα της ομιλίας «Ο Λαϊκός 
Εθνικισμός ως Βιοθεωρία» με κεντρική 
ομιλήτρια την υπεύθυνη του Μετώπου 
Γυναικών της Τ.Ο. Λάρισας, συναγωνί-
στρια Κοντέα Αναστασία, η οποία με 
σαφή και εμπεριστατωμένο λόγο τεκμη-
ρίωσε ότι ο Λαϊκός Εθνικισμός -και ειδι-
κότερα ο Χρυσαυγιτισμός- είναι Τρόπος 
και Στάση Ζωής και όχι κάτι εφήμερο 
και άνευ ουσίας. Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ αποτελεί 
Σχολείο, Στρατόπεδο, Κάστρο. 

Τζαμί στην Αθήνα; ΠΟΤΕ και ΠΟΥΘΕΝΑ!

ΤΑ «ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ» ΟΡΓΩΣΑΝ ΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Την εβδομάδα που πέρασε οι συναγωνιστές του Δήμου Θερμαϊκού όργωσαν τα 
χωριά της περιοχής με σειρά δράσεων, τόσο πολιτικής ενημέρωσης όσο και 
κοινωνικής προσφοράς. Ξεκίνησαν με πορεία από τους Νέους Επιβάτες έως την 
Περαία Θεσσαλονίκης, διανέμοντας ενημερωτικό υλικό. Ενημερωτική εκστρατεία 
πραγματοποιήθηκε στην λαϊκή αγορά της Επανομής. Η ανταπόκριση του κόσμου, 
αλλά και των επαγγελματιών ήταν ενθουσιώδης, καθώς είναι πασιφανές πλέον 
ότι για τον Ελληνικό Λαό  η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι το μόνο πολιτικό κόμμα με εθνοκε-
ντρικό πρόγραμμα και ιδεολογία. Το Σάββατο, στα πλαίσια του κοινωνικού έργου 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, έγινε διανομή ψαρικών και ιματισμού στα γραφεία του Λαϊκού 
Συνδέσμου στη Νέα Μηχανιώνα, παρουσία του βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης, συνα-
γωνιστή Πολύβιου Ζησιμόπουλου, ενώ την Κυριακή διανεμήθηκαν ψαρικά και στην 
Επανομή, οι ποσότητες των οποίων ξεπέρασαν το μισό τόνο!

Η Χρυσή Αυγή τίθεται κάθετα κατά της δημιουργίας 
όχι μόνον του εν λόγω τεμένους κάτω από την 
Ακρόπολη, αλλά και σε οποιοδήποτε άλλο μέρος

ΟΜΙΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ
Ομιλία με θέμα την Εθνική Παραγωγή και τα Ελληνικά προϊόντα 
πραγματοποιήθηκε, το Σάββατο, στα γραφεία της Τ.Ο. Χρυσής 
Αυγής στα Τρίκαλα. Εκεί επισημάνθηκε ότι, στην εποχή της ισοπέ-
δωσης του πρωτογενούς τομέα παραγωγής, αλλά και της ταυτό-
χρονης εισβολής των πολυεθνικών και των μεγάλων ξένων επι-
χειρηματικών κολοσσών στην Ελληνική αγορά -με τις συνέπειες 
που επέφερε αυτή στους Έλληνες παραγωγούς και εργαζόμενους- 
πρέπει να αντιδράσουμε, στηρίζοντας αποκλειστικά και μόνον την 
εγχώρια παραγωγή, που παράγεται μόνον από Ελληνικά χέρια. 
Αρωγό στην διάλυση της Εθνικής οικονομίας, στα χρόνια του 
άκρατου φιλελευθερισμού, αποτέλεσαν οι μεταπολιτευτικές ελλα-

δικές κυβερνήσεις, που υπέγραφαν επαίσχυντες συμβάσεις με την ΕΕ, μειώνοντας έτσι σε δραματικό βαθμό 
την Ελληνική παραγωγή, και δίνοντας επιπλέον κίνητρα στις ξένες πολυεθνικές και τους ντόπιους αντιπροσώ-
πους τους, οδηγώντας στην απόγνωση και τον οικονομικό αφανισμό χιλιάδες Έλληνες παραγωγούς. 
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Στον Κόσμο των Ιδεών

17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1863: Γέννηση του ποιητή Κων. Καβάφη.
1944: Διαρκούσης της γερμανικής κατοχής, 
δυνάμεις του ΕΛΑΣ εκτελούν στο Κλήμα Δωρί-
δος τον αξιωματικό Δημήτριο Ψαρρό και δια-
λύουν την αντιστασιακή του οργάνωση ΕΚΚΑ 
και το στρατιωτικό της σκέλος. Το έγκλημα 
αυτό προκάλεσε τον γενικό αποτροπιασμό.
1964: Οι πρώτοι Έλληνες στρατιώτες της 
μεραρχίας που προορίζεται να ενισχύσει την 
άμυνα της Κύπρου φτάνουν μυστικά στο νησί.

18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1932: Η Ελλάδα κηρύσσει χρεοστάσιο. Ύστατη 
προσπάθεια από την κυβέρνηση Ελευθερίου 
Βενιζέλου για τη διάσωση της δραχμής.
1946: Διαλύεται η «Κοινωνία των Εθνών», που 
υπήρξε ο προπομπός του σημερινού ΟΗΕ.
1951: Γαλλία, Γερμανία, Ιταλία και οι τρεις 
χώρες της BENELUX (Βέλγιο, Ολλανδία, Λου-
ξεμβούργο) υπογράφουν στο Παρίσι την ιδρυ-
τική πράξη της Ευρωπαϊκής Κοινότητας Άνθρα-
κα και Χάλυβα (ΕΚΑΧ), που αποτέλεσε προπο-
μπό της ΕΟΚ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1874: Γεννιέται ο Ερνστ Ρύντιν, Ελβετός ψυχί-
ατρος, γενετιστής και ερευνητής, πρωτοπόρος 
στην έρευνα της γενετικής καταγωγής ψυχα-
σθενειών και μέλος του Εθνικοσοσιαλιστικού 
Κόμματος.
1882: Τίθεται σε λειτουργία η σιδηροδρομική 
γραμμή Πελοποννήσου, δημιούργημα του Χαρί-
λαου Τρικούπη. 

20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1902: Ο Πιερ Κιουρί και η Μαρία Κιουρί ανα-
καλύπτουν το ράδιο.
1999: Σημειώνεται ο μεγαλύτερος βομβαρδι-
σμός του Κοσόβου από τις ΗΠΑ.

21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
753 π.Χ.: Οι Ρωμύλος και Ρώμος ιδρύουν τη 
Ρώμη.
1912: Οι Ιταλοί καταλαμβάνουν τη Ρόδο από 
τους Οθωμανούς.
1941: Τα βουλγαρικά στρατεύματα καταλαμβά-
νουν την Ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη.
1967: Εκδηλωνεται στην Αθήνα το Στρατιωτικό 
Κίνημα με επικεφαλής τον Ταξίαρχο Στυλιανό 
Παττακό και τους Συνταγματάρχες Γεώργιο 
Παπαδόπουλο και Νικόλαο Μακαρέζο. 

23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1821: Η Μάχη της Αλαμάνας. Οι ελληνικές 
επαναστατικές δυνάμεις υπό τους Δυοβουνιώ-
τη, Πανουργιά και Διάκο αντιμετωπίζουν στη 
γέφυρα της Αλαμάνας (περιοχή Θερμοπυλών) 
τις υπέρτερες οθωμανικές ορδές του Ομέρ 
Βρυώνη και του Κιοσέ Μεχμέτ και ηττώνται.
1827: Ο Αρχιστράτηγος Γεώργιος Καραϊσκάκης 
υπέκυψε στο θανατηφόρο τραύμα του μέσα 
στο εκκλησάκι του Αγίου Νικολάου στο Κερα-
τσίνι, ανήμερα της γιορτής του. Η τελευταία 
κουβέντα που είπε στον συμπολεμιστή του 
Στρατηγό Μακρυγιάννη, όταν ο τελευταίος 
πήγε να τον επισκεφτεί, ήταν «Εγώ πεθαίνω. 
Όμως εσείς να είστε μονιασμένοι και να βαστή-
ξετε την πατρίδα».
1999: Αεροσκάφη του ΝΑΤΟ βομβαρδίζουν το 
κτίριο τής σερβικής ραδιοτηλεόρασης (RTS), 
σκοτώνοντας 16 εργαζόμενους σε αυτήν.

Θύελλα αντιδράσεων προκάλεσε στο τελευταίο εναπομείναν 
σοβιετικό καθεστώς της Ευρώπης, η εκπαιδευτική πρωτοβουλία του 
Λαϊκού Συνδέσμου με την ονομασία «Διάπλαση των Παίδων».

Τόση ευαισθησία  δεν είδαμε ποτέ μέχρι σήμερα για την πλήρη 
διάλυση της Παιδείας, για την οποία μέρος ευθύνης φέρουν και οι 
«αντισυστημικοί» της αριστεράς, που ελέγχουν αυτόν τον ευαίσθητο 
τομέα. Όποιος ακόμα αμφιβάλλει για αυτό, δεν έχει παρά να κάνει 
μια βόλτα σε οποιαδήποτε σχολή και να διαπιστώσει του λόγου το 
αληθές.

Εκείνοι που φωνάζουν υστερικά για «πολιτική κατήχηση» σε 
παιδιά, είναι οι ίδιοι που μοιράζουν σε φοιτητές τα κοντάρια με τις 
κόκκινες σημαίες στα πανεπιστήμια (αφού πρώτα δηλητηριάσουν τις 
ψυχές τους με ανθελληνικό μίσος), όπου συχνά χρησιμεύουν και ως 
ρόπαλα για να ανοίξουν κεφάλια αντίπαλης πολιτικής νεολαίας. 

Με την είσοδο της Χρυσής Αυγής στην βουλή, καταστήσαμε σαφές 
ότι θα είμαστε η εθνική αντιπολίτευση και πως θα γκρεμίσουμε την 
ιδεολογική ηγεμονία της αριστεράς. Αυτό δεν έχει να κάνει με έναν 
στείρο αντικομουνισμό, αλλά με μια βαθύτερη ανάγκη να υπερασπι-
στούμε την Ελληνικότητά μας η οποία βάλλεται από τα διεθνιστικά 
παραληρήματα της κόκκινης χούντας. 

Ναι, η αριστερά –όπως και η νεοφιλελεύθερη δεξιά- δεν έπαψε 
στιγμή να επιτίθεται κατά του Ελληνισμού. Αρνητές της φυλετικής 
μας συνέχειας  και παραχαράκτες της ιστορίας μας, που δεν χάνουν 
ευκαιρία να ξεράσουν την χολή τους απέναντι στην Πατρίδα.

Από τον Ρεπούσειο «συνωστισμό της Σμύρνης», στις εξίσου νοση-
ρές αντιλήψεις του Θεοδωρίδη για την Μακεδονία, ο μισελληνισμός 
τυφλώνει αυτούς τους μεγάλους «προοδευτικούς», που όσο βλέπουν 
το τέλος της ιδεολογικής τους κυριαρχίας να πλησιάζει, τόσο θα απο-
καλύπτεται το αποκρουστικό πρόσωπό τους.

Τελευταία επίθεση της μαρξιστικής πανούκλας, ήταν η επιστολή 
καθηγητάδων του ΠΑ.ΜΕ. προς μαθητές, για τον Ξεσηκωμό του 
1821. Σύμφωνα με αυτήν, ο Παλαιών Πατρών Γερμανός δεν ύψωσε 
την Σημαία της Επανάστασης, το πλήρωμα του Μιαούλη δεν ομιλούσε 
Ελληνικά και ο χαρακτήρας της Επανάστασης ήταν κοινωνικός… Το 
μόνο που δεν μας είπαν είναι ότι ο Κολοκοτρώνης είπε το περίφημο 
«Ιμπεριαλιστής μην μείνει στον Μωριά μηδέ στον κόσμο όλο» ή το 
«Φωτιά και Τσεκούρι στους Καπιταλιστές!»

Μετά απορούν κάποιοι γιατί τα ελληνόπουλα είναι αμόρφωτα… 
Κανένας όμως δεν αντέδρασε για όλα αυτά. Κανένας δεν καταδικάζει 
τα ανιστόρητα ψεύδη της αριστεράς, γεγονός που αποδεικνύει περί-
τρανα και τον συστημικό της ρόλο. Πως μπορεί να είναι κατά του 
συστήματος, όταν ακόμη ελέγχουν την παιδεία, τον Τύπο και κρίσι-
μους τομείς της δημόσιας διοίκησης;

Ας επιστρέψουμε όμως στην «Διάπλαση των Παίδων». Το όνομα 
φυσικά προέρχεται από την περίφημη περιοδική έκδοση για τη 
νεολαία, που ξεκίνησε το 1879 από τον Νικόλαο Παπαδόπουλο 
με αρχισυντάκτη τον Αριστοτέλη Κουρτίδη, τον οποίο διαδέχθηκε 
αργότερα ο Γρηγόριος Ξενόπουλος, ο οποίος όπως αποκαλύπτει στην 
αυτοβιογραφία του, έγραφε την περισσότερη ύλη, χρησιμοποιώντας 
διάφορα ψευδώνυμα. Μετά το θάνατο του Ξενόπουλου, η «Διάπλα-
σις» κυκλοφόρησε ξανά το διάστημα 1956-1970. Το έντυπο ήταν 
ιδιαιτέρως δημοφιλές στη νεολαία με χιλιάδες συνδρομητές και η 
εφημερίδα «Εστία» εν έτει 1906 το χαρακτηρίζει ως «μια πολύτιμος 
εγκυκλοπαίδεια, συντασσομένη με την ακριβεστέραν γνώσιν, της 
απαιτουμένης δια την ηλικίαν αυτήν ύλης, παρουσιάζει κάθε τόμον 
καλλίτερον του προηγουμένου…»

Όπως το θρυλικό πλέον αυτό έντυπο, έτσι και το δικό μας πρό-

γραμμα δεν αποσκοπεί στην πολιτική κατήχηση. Είμαστε κάθετα 
αντίθετοι στην πολιτική εκμετάλλευση στον χώρο της εκπαίδευσης 
και αυτό άλλωστε το έχει αναλάβει το επίσημο κράτος που διενεργεί 
προπαγάνδα κατά της Χρυσής Αυγής στα σχολεία. Καταρρίπτεται έτσι 
ο ισχυρισμός περί κατηχήσεως και επιστρέφεται στους κόκκινους 
«φοιτητοπατέρες» που έχουν μετατρέψει τις πανεπιστημιακές αίθου-
σες σε προεκλογικές συγκεντρώσεις.

Γιατί λοιπόν, αυτός ο οδυρμός; Προς τί, η λύσσα και ο σπαραγμός; 
Είναι τόσο επικίνδυνο να μαθαίνουν τα ελληνόπουλα τον Μύθο και 
την Ιστορία τους; Έτσι φαίνεται αν κρίνουμε από την υστερία των 
ημερών.

Υπάρχει όμως και κάτι άλλο που τρομάζει την αριστερά: Είναι η 
αμφισβήτηση της κυριαρχίας της και η σταδιακή περιφρόνηση του 
λαού μας προς αυτήν, την ώρα που απαξιώνονται ένας προς ένας, 
οι μεταπολιτευτικοί μας μύθοι… Το μονοπώλιο των μαρξιστών έχει 
ραγίσει και σύντομα η «άσπιλη και αμόλυντη» αριστερά θα εισπράξει 
την λαϊκή δυσαρέσκεια που της αντιστοιχεί ως αναπόσπαστο κομμάτι 
του διεφθαρμένου συστήματος.

Έχουν χάσει οριστικά τους εργαζόμενους, χάνουν με γοργούς ρυθ-
μούς τη νεολαία, θα χάσουν τα πάντα γιατί πλέον υπάρχουμε εμείς, 
οι Έλληνες Εθνικιστές που αγωνιζόμαστε για την εθνική αφύπνιση, 
η οποία δεν θα ολοκληρωθεί εάν δεν ξεριζώσουμε τα αριστερά και 
δεξιά σκιάχτρα.

Ένα νέο «κρυφό σχολειό» γεννήθηκε και στο κάλεσμά του αντα-
ποκρίνεται η νέα κλεφτουριά. Οι Έλληνες δεν θα επαναστατήσουν 
ως «ταξικός πληθυσμός» ενάντια ενός θολού και αόριστου ιμπερι-
αλισμού, αλλά ως ΕΘΝΟΣ που θέλει να ζήσει, απέναντι στην παγκο-
σμιοποίηση των αγορών και την τυραννία των τραπεζιτών. Το τέρας 
της παγκοσμιοποίησης δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί από διεθνιστές, 
αλλά μόνο από τους Εθνικιστές που ενώνουν τον λαό και δεν τον 
διχάζουν σε τάξεις. Η Χρυσή Αυγή του Ελληνισμού ζυγώνει…

ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Η Ελληνική Ιστορία 
και η μαρξιστική υστερία

«Προς το Μέλλον»
«Ο ιδεολογικός ελιτισμός, που θέλει μια ομάδα δήθεν εκλεκτών απομονωμένη από 
τον κόσμο και την πολιτική είναι ένα διαρκές αδιέξοδο, που κρύβει είτε διανοητική 
σύγχυση, είτε δειλία. Από την άλλη πλευρά, ο στείρος ακτιβισμός, η πολιτική δράση 
χωρίς πνεύμα και νου, χωρίς βαθύτερο περιεχόμενο ιδεών, είναι μεν μία γενναία 
αντιμετώπιση των πραγμάτων, (που έχει σαν μόνο σίγουρο θετικό της αποτέλεσμα 
την δικαιολογημένη αυτοεπιβεβαίωση), αλλά από την άλλη πλευρά, δεν εξυπηρετεί 
σε τίποτε τον Μεγάλο Σκοπό, εάν μάλιστα δεν καθίσταται τελικά και επικίνδυνη γιά 
την ευόδωσή του, καθώς προσφέρει στο σιωνοκρατούμενο μαρξοφιλελεύθερο καθε-
στώς ευρύτερο «πεδίο πυρός» και ερείσματα γιά να δράσει ενάντια στο Κίνημά μας.»

Το βιβλίο «ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ» του Συναγωνιστή Γ. Λύκου κοστίζει 6 ευρώ
και μπορείτε να το παραγγείλετε στο τηλέφωνο 210.6920694

Από το τρίτο τεύχος της Εθνικιστικής Ιδεολογικής
Επιθεώρησης «Μαίανδρος», που κυκλοφορεί
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Σελίδες Ιστορίας

Όλοι οι κλέφτες του Μωριά που τότε είχαν λόγω της δρά-
σης των Αλβανών αυξηθεί σε 4-5.000 εδήλωσαν μέσω 
των αρχηγών τους την συμπόρευσή τους στα σχέδια του 
αρχιναυάρχου. Ακόμη και ο Κωνσταντής Κολοκοτρώνης 
πατέρας του Θεοδώρου, που μαζί με όλο του το σόι εφιλο-
ξενείτο εκείνα τα χρόνια στους πύργους του Παναγιώταρου 
στην Καστανιά, φυγάς από τους Τούρκους. Πράγματι ο 
Κολοκοτρώνης συνέδραμε τους Τούρκους μαζί με 1.000 
μαχητές δικούς του και άλλων κλεφτοκαπεταναίων. Δήλωσε 
όμως πως συμπράττει απλώς με τους Τούρκους και αρνή-
θηκε την πρόσκληση να πάει στο στρατηγείο του Τζεζάερλη, 
όπως έκαναν οι άλλοι καπετάνιοι. Ο μόνος που αρνήθηκε 
να συμπράξει και πολύ περισσότερο να προσκυνήσει ήταν ο 
επιφανέστερος της εποχής του αρχικλέφτης, ο περήφανος 
Μανιάτης αρχικλέφτης Παναγιώταρος Βενετζανάκης και οι 
υπ’ αυτόν μαχητές του. Εξυπακούεται πως και οι υπόλοιποι 
Μανιάτες καπετάνιοι ομοίως περιφρόνησαν το διάταγμα 
αμνηστίας και την πρόσκληση του Τούρκου αρχιναυάρχου. 

Η σύγκρουση έξω από την Τρίπολη Τουρκαλβανών απ’ τη 
μια και Τούρκων και Ελλήνων κλεφτών απ’ την άλλη ήταν 
σύντομη και δραματική για τους Αλβανούς, οι οποίοι στην 
προσπάθειά τους να διαφύγουν προς Τρίκορφα αντικρού-
στηκαν από τους Έλληνες κλέφτες του Κωνσταντή Κολοκο-
τρώνη. Οι Τουρκαλβανοί σύντομα κατεσφάγησαν αμείλικτα 
και τα κεφάλια 5.000 φονευθέντων χρησίμευσαν για να 
κτιστεί στον τόπο της μάχης τρόπαιο - πυραμίδα με συνδετικό 
κονίαμα ασβέστη και άμμο. Πινακίδα επί του φοβερού αυτού 
πολεμικού τροπαίου απηγόρευε επί ποινή θανάτου να θιγεί. 
Διατηρήθηκε για τουλάχιστον 17 χρόνια το φρικτό αυτό 
αναμνηστικό. 
Μετά την εξόντωση των Αλβανών ο Τζεζάερλης χορήγησε 
ράϊ στους αρχηγούς των κλεπτών για να μείνουν ήσυχοι 
στους τόπους τους. Ο Κωσταντής Κολοκοτρώνης που διέμε-
νε φιλοξενούμενος στην Καστάνιτσα από τον Παναγιώταρο 
το αρνήθηκε. Φυσικά και ο τελευταίος επίσης. 

ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

Η Ρωσική επιδίωξη για κάθοδο στις θερμές θάλασσες

        Τα «Ορλωφικά»
Από τα χρόνια της βασιλείας του Πέτρου Α’ του Μέγα (1689-
1725) η Ρωσσία χάρις σ’ αυτόν τον ικανότατο μονάρχη ανασυ-
γκροτείται σε υπολογίσιμη στρατιωτική και ναυτική δύναμη 
ικανή να επηρεάζει τις πολιτικές εξελίξεις στον ευρύτερο 
Ευρωπαϊκό και Μεσογειακό χώρο. 

ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Εγκαινιάζεται και η αντιτουρκική εξωτερική πολιτική της κάτω 
από το πρόσχημα του ρόλου της ως υπερασπίστριας των Χριστια-
νικών πληθυσμών των υποτελών ραγιάδων. 

Πίσω από αυτή τη διάθεση προστασίας των Χριστιανών υπο-
κρύπτονταν η επιθυμία των Ρώσσων για κάθοδό της στο Αιγαίο 
και την Μεσόγειο, μέσω της ανάμειξής της στα εσωτερικά της 
Οθωμανικής Αυτοκρατορίας που παρέπαιε μέσα σε ένα κλίμα 
εσωτερικής διαφθοράς και αναρχίας την εποχή εκείνη. Έντεχνες 
τεχνητές φήμες που διαδίδονται από Ρώσσους πράκτορες κυκλο-
φορούν περί επικείμενης βοήθειας προς τους σκλαβωμένους 
Έλληνες. Μαζί κατασκευάζονται και κυκλοφορούν διάφοροι 
«χρησμοί», «προφητείες», «οπτασίες» για την βοήθεια που θα 
έρθει από το «ξανθό ομόδοξο γένος» όπως:  

«...ακόμη τούτη την άνοιξη ραγιάδες,  
όσο να ρθεί ο Μόσκοβός ραγιάδες, ραγιάδες,  
να φέρει το σεφέρι Μωριά και Ρούμελη
τούτο το καλοκαίρι, καημένη Ρούμελη» 

Αυτή η Ρωσσική εξωτερική πολιτική του Μεγάλου Πέτρου 
δημιούργησε παράδοση στους Ρώσσους ηγεμόνες, που έφθασε 
φυσικά μέχρι και την εποχή της δαιμόνιας Μεγάλης Αικατερίνης 
(1762-1796), η οποία ονειρευόταν την διάλυση της Οθωμανικής 
Αυτοκρατορίας και την ανασύσταση στη θέση της Ελληνικής 
Βυζαντινής Αυτοκρατορίας με πρωτεύουσα την Κωνσταντινού-
πολη και επικεφαλής τον εγγονό της Κωνσταντίνο, που φρόντιζε 
ήδη να μάθει την Ελληνική γλώσσα για να είναι έτοιμος στα νέα 
του καθήκοντα! 

 
Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 1770 (ΤΑ ΟΡΛΩΦΙΚΑ)  
Μέσα σε αυτά τα πλαίσια των επιδιώξεων της Μ. Αικατερίνης 

προκαλείται μια επιτήδεια υποκίνηση των Πελοποννησίων, αλλά 
και των Μανιατών ιδιαίτερα. Το σχέδιο εξέγερσης το συνέλαβε ο 
Έλλην Γ. Παπάζολης, αξιωματικός της αυτοκρατορικής φρουράς 
της Αικατερίνης, εισηγητές δε στην αυτοκράτειρα υπήρξαν οι 
πρίγκιπες Αλέξιος και Γρηγόριος Ορλώφ. Ο τελευταίος ήταν και ο 
επίσημος ευνοούμενος της ελευθεριάζουσας Τσαρίνας. 

Τρία χρόνια συνεχών προσπαθειών χρειάστηκαν για να 
πειστούν και παραπλανηθούν, όπως αποδείχθηκε αργότερα, 
οι δύσπιστοι εκ φύσεως και προηγούμενης πικράς πείρας 
Μανιάτες. Προηγούμενα κινήματα τους, υποδαυλισθέντα από 
Γάλλους Ισπανούς και Βενετούς, τους είχαν κάνει επιφυλακτικούς 

σε τέτοιες ενέργειες αφού στο παρελθόν είχαν εγκαταλειφθεί 
ανυπεράσπιστοι στην εκδίκηση των Τούρκων χωρίς ουσιαστική 
βοήθεια των ξένων υποκινητών. Έτσι ζήτησαν εγγυήσεις με την 
μορφή κατάπλου Ρωσσικού στόλου με στρατεύματα και πολεμι-
κές προμήθειες στα λιμάνια της περιοχής τους. 

Πράγματι τον Φεβρουάριο και τον Απρίλιο 1970 ανά μια 
ναυτική μοίρα του Ρωσσικού στόλου έφθασαν οι Ρώσσοι στο 
Οίτυλο και την Κορώνη. Τον πρώτο ενθουσιασμό των Μανιατών 
σύντομα διεδέχθη η απογοήτευση. Η βοήθεια του ξανθού γένους 
περιοριζόταν σε λίγες εκατοντάδες μαχίμους και λίγα πολεμο-
φόδια. Χρειάστηκε η απροκάλυπτη δημόσια διακήρυξη της 
Αικατερίνης πως «η Ελλάς πρόκειται σύντομα να γίνει ελευθέρα» 
για να πειστούν οι, κατά βάθος πάντα πρόθυμοι σε εξεγέρσεις, 
Μανιάτες να ξεκινήσουν τον αγώνα. 

Η Πελοπόννησος όλη με μιας πήρε φωτιά. Η πυρκαγιά της 
εξέγερσης ξαπλώθηκε σύντομα στην Στερεά Ελλάδα μέχρι το 
Μεσολόγγι. Στα νησιά του Αιγαίου επίσης. Όλη η Ευρώπη είχε 
εντυπωσιαστεί με αυτή την εξέγερση. Ο περίφημος Βολταίρος 
αποκαλούσε ήδη την Αικατερίνη «Αυτοκράτειρα Κωνσταντινου-
πόλεως». Καλαμάτα, Σπάρτη, Κυπαρισσία, Μυστράς καταλαμβά-
νονται τάχιστα και αρχίζει η πολιορκία Μεθώνης, Κορώνης και 
Τριπόλεως, όπου συρρέουν όλοι οι φεύγοντες Τούρκοι. 

 
Η ΑΙΜΑΤΗΡΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ 
Όμως στις κρίσιμες αυτές για τον αγώνα στιγμές ένας απρό-

βλεπτος κι αστάθμητος δυναμικός παράγων εμφανίζεται σαν από 
μηχανής θεός στο πλευρό των κινδυνευόντων Τούρκων και τους 
σώζει από την ολική καταστροφή. 

Από τον βορρά κατέρχονται με κατεύθυνση την Πελοπόννησο 
στίφη Τουρκαλβανών σαν λαίλαπα που πίσω της δεν αφήνει 
τίποτε όρθιο. Ήσαν τουλάχιστον 15.000 αλλά μερικοί ιστορικοί 
τους μετρούν σε πολλές δεκάδες χιλιάδες, μαζί με τους άτακτους 
και τις οικογένειες που έσερναν μαζί τους. Επικεφαλής τους ο 
φοβερός Οσμάν μπέης. Οι Τουρκαλβανοί περνούν τον ισθμό της 
Κορίνθου αφού λεηλατούν προηγουμένως Θεσσαλία και Στεριά. 
Στην Πελοπόννησο σκορπούν την φρίκη. Τίποτε πίσω τους δεν 
μένει όρθιο ή άκαυτο. Σύντομα ενώνονται με τους Τούρκους και 
τους Αλβανούς της Τριπόλεως και τότε αρχίζει η άτακτη υπο-
χώρηση των Ελλήνων. Οι Μανιάτες συντεταγμένοι υποχωρούν 
δίνοντας συνεχώς μάχες και τελικά αποσύρονται στα απάτητα 
κρησφύγετά τους στη Μάνη. 

Η οργή των Τουρκαλβανών διαχέεται σε όλη την Πελοπόννη-
σο, που υπέστη τόσες καταστροφές ώστε τότε της εδόθη το προ-
σωνύμιο «κατακαημένος Μωριάς». Υπολογίζεται πως με τις σφα-
γές, τις πωλήσεις σκλάβων στα ξένα δουλεμπορικά κέντρα, αλλά 
και την φυγή πολλών Πελοποννησίων σε άλλες χώρες ο πληθυ-
σμός της Πελοποννήσου εμειώθη στο ένα τέταρτο. Περισσότεροι 
από 400.000 ήταν τα θύματα αυτής της φοβερής γενοκτονίας. Οι 
Ρώσσοι βέβαια εγκατέλειψαν έγκαιρα την Πελοπόννησο σαλπά-
ροντας από το Ναυαρίνο. Εκ των υστέρων η Μεγάλη Αικατερίνη 

κατηγόρησε τους Έλληνες για δειλία και δικαιολόγησε τον Γρη-
γόριο Ορλώφ, που εγκατέλειψε «τους ανάξιους για ελευθερία», 
όπως έγραψε στον Βολταίρο σχετικά. Επί εννέα χρόνια διηρκούσε 
η σφαγή και η λεηλασία του Μωριά που έγινε όλος ερημιά και 
καμμένα μετά τα τραγικά «Ορλωφικά». Οι Τουρκαλβανοί ασύδο-
τοι και αυτονομημένοι πλέον από τους Τούρκους έγιναν κύριοι 
όλης της Πελοποννήσου, πλην της αδούλωτης Μάνης παρά τις 
πολλές τους προσπάθειες για κατάληψή της. 

 
Ο ΕΡΧΟΜΟΣ ΤΟΥ ΒΕΖΥΡΗ ΓΑΖΗ ΧΑΣΑΝ
Η Υψηλή Πύλη, μη αντέχουσα την πρόκληση και φοβούμενη 

πως η ερήμωση της Πελοποννήσου θα την στερούσε από μια 
πολύτιμη πηγή εσόδων, πήρε την μεγάλη της απόφαση: έστειλε 
εναντίον τους τον ικανότατο και πανούργο Γαζή Χασάν Τζεζάερ-
λη Μαντάνογλου (τον και Μουστάκα επονομαζόμενο) που ήταν 
Καπουδάν πασάς (αρχιναύαρχος), βεζύρης, μόρα βαλεσής (διοι-
κητής Μωριά) και σερασκέρης (αρχιστράτηγος) Ρούμελης. Αυτός, 
ευθύς αμέσως ζήτησε την συνδρομή των κλεφτοκαπετάνιων του 
Μωριά τους οποίους κάλεσε για υποταγή στις οδηγίες του. Ταυ-
τόχρονα εκπόνησε και διακοίνωσε διάταγμα αμνηστίας σε όσους 
είχαν συμπράξει με τους Ρώσσους στην εξέγερση του 1770. 

Αυτή η αμνηστία ήταν κυρίως αποτέλεσμα της εν τω μεταξύ 
συναφθείσας συνθήκης, μεταξύ Τουρκίας - Ρωσσίας, Κιουτσούκ 
Καϊναρτζή (1774). Αυτή η αμνηστία που πανηγυρικά εξαγγέλθηκε 
από τον Τούρκο αρχιναύαρχο έμελλε σύντομα να παραβιαστεί, 
πράγμα σύνηθες για τους Τούρκους οι οποίοι ποτέ δεν ετηρού-
σαν τις εκ μέρους τους υποχρεώσεις, συμφωνίες ή υποσχέσεις. 
Οι οδηγίες του νέου τότε πολεμοχαρούς σουλτάνου Αβδούλ 
Χαμίτ Α’ προς τον Τζεζάερλη ήταν να εξολοθρεύσει τους Αλβα-
νούς του Μωριά, τους κλέφτες αλλά και τους Μανιάτες ώστε να 
ηρεμήσει όλη η Πελοπόννησος. 

Η εξόντωση των τουρκαλβανών



Η Χρυσή Αυγή,
οι ανάπηροι
και οι λασπολόγοι
Μία δήλωση στελέχους του Κινήματός μας περί 
ευγονικής, η οποία αφορά βαριές κληρονομικές 
ασθένειες και έναν προγεννητικό έλεγχο, ο οποί-
ος ήδη θα ΕΠΡΕΠΕ να γίνεται από τους ιατρούς, 
έδωσε την αφορμή στους λασπολόγους να δια-
στρεβλώσουν τα λεγόμενά μας και ούτε λίγο, ούτε 
πολύ να γράψουν ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ εάν γίνει 
εξουσία θα… εξοντώσει τους ανάπηρους συμπα-
τριώτες μας! 
Το θράσος τους είναι μεγάλο, όταν αυτοί οι ίδιοι 
οι ψευτοδημοσιογράφοι υπερασπίζονται με κάθε 
τρόπο το απάνθρωπο κράτος του Μνημονίου, που 
έχει οδηγήσει τους συμπατριώτες μας αναπήρους 
στην εξαθλίωση και την ανέχεια. 
Το εθνικό κράτος της Χρυσής Αυγής όχι μόνον δεν 
θα εξοντώσει τους αναπήρους Έλληνες, αλλά θα 
τους δώσει και την απαραίτητη κοινωνική φροντίδα 
που σήμερα λείπει και την δυνατότητα να δείξει ο 
καθένας ξεχωριστά τις ιδιαίτερες ικανότητές του. 
Αυτή είναι η μόνη Αλήθεια και λυπούμεθα βαθύ-
τατα όχι για τόσο για τον βρώμικο πόλεμο που 
γίνεται εναντίον μας, όσο για το γεγονός ότι υπάρ-
χουν κάποιοι ελάχιστοι ίσως αφελείς Έλληνες, που 
πιστεύουν τις τερατολογίες τους. 

Υ.Γ.: Όσοι έχουν επισκεφθεί τα γραφεία της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ γνωρίζουν ότι στις τάξεις μας υπάρχουν 
ανάμεσά μας άτομα από αυτά που δήθεν θέλουμε 
να «εξοντώσουμε» και τα οποία ευρίσκονται με 
υπερηφάνεια στο πλευρό μας! 
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Ο εσμός των μαρξιστοκρατούμενων ΜΜΕ 
προτίμησε να αναλώσει την ειδησεογραφία 
του, σχετικά με την «κοινωνική επικαιρότη-
τα», στο θέμα του Έλληνα οδηγού λεωφορεί-
ου που έκανε τη δουλειά του και κατέβασε 
από το τρόλεϊ 2 αφρικανούς.. Μέχρι και 
ερώτηση στον αρμόδιο υπουργό έκανε η 
ΔΗΜΑΡ, για τα...φαινόμενα «εκφασισμού» 
της κοινωνίας και πως προτίθεται η κυβέρνη-
ση να τα εξαλείψει.

Αδιαφόρησε όμως το πολιτικό και 
mediaκο καθεστώς για τη δολοφονία 3 Ελλή-
νων, πιθανότατα από λαθρομετανάστες, όπως 
και η Αστυνομία που δεν τόλμησε ούτε 

ανακοινώσεις να βγάλει, αποσιωπώντας το 
γεγονός. Αντιθέτως, φρόντισε το τμήμα κατα-
πολέμησης του ρατσισμού του Δένδια να 
εκδώσει ανακοίνωση στην οποία αναφέρει 
πως το «ρατσιστικό» περιστατικό με τον 
οδηγό λεωφορείου ερευνάται.

Το παραπάνω είναι ένα μικρό δείγμα της 
αντικειμενικής και ‘δημοκρατικής’ ενημέρω-
σης που υπόκεινται καθημερινά οι Έλληνες...

13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013 Δολοφονημένος βρέ-
θηκε 30χρονος, μέσα στο διαμέρισμά του, 
στην οδό Φαίδωνος στη Δάφνη, λίγο μετά 
τις 3 το απόγευμα. Ο 30χρονος ήταν δεμένος 

και φιμωμένος, δεν έφερε χτυπήματα, ενώ 
ένα χρηματοκιβώτιο που είχε στο διαμέρι-
σμα ήταν παραβιασμένο. Οι αστυνομικοί 
θεωρούν ότι κίνητρο του εγκλήματος ήταν η 
ληστεία, αλλά το σπίτι δεν έφερε ίχνη παραβί-
ασης, γεγονός που οδηγεί στην εκτίμηση ότι 
το θύμα πιθανόν να άνοιξε μόνο του στους 
δράστες ή τον δράστη.

6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013 Έναν 85χρονο που 
διέμενε μόνος στο διαμέρισμά του στην οδό 
Αριστείδου 77 στην Καλλιθέα σκότωσαν 
άγνωστοι ή άγνωστος. Το θύμα βρέθηκε 
σήμερα το πρωί με τραύμα στο κεφάλι και 
από την Ασφάλεια Αττικής διεξάγεται έρευνα 
για τους δράστες και τα κίνητρα της δολοφο-
νίας. Ο 85χρονος διέμενε σε διαμέρισμα του 
2ου ορόφου πολυκατοικίας και όπως έγινε 
γνωστό από την αστυνομία, δεν βρέθηκαν 
ίχνη διάρρηξης. Επίσης, τα αντικείμενα μέσα 

στο σπίτι ήταν στη θέση τους.

4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013 Την δολοφόνησαν την 
ίδια μέρα που έκανε ανάληψη χρημάτων από 
την τράπεζα για τη σύνταξη της. Η άτυχη 
γυναίκα έμενε μόνη της σε διαμέρισμα 4ου 
ορόφου πολυκατοικίας, στην οδό Λέσβου 
20-22 στην Κυψέλη. Ο γιο της ήταν ο πρώτος 
που την βρήκε και έπαθε σοκ.. Η γυναίκα 
ήταν πεσμένη στο πάτωμα της κουζίνας, 
δεμένη και φιμωμένη με ταινίες, ενώ το 
σπίτι ήταν αναστατωμένο. Πιθανολογείται 
ότι άνοιξε η ίδια στους δολοφόνους της. 
Το διαμέρισμα είναι αναστατωμένο και έχει 
εικόνα έρευνας από τους δράστες. Άνδρες 
της σήμανσης εξερεύνησαν το διαμέρισμα για 
τον εντοπισμό αποτυπωμάτων και γενετικού 
υλικού των δραστών.

Πηγή: paspartou blog

Με τα μάτια μιας ξένης...
Ένα πολύ ενδιαφέρον άρθρο είδε το φως της δημοσιότητας, 

το οποίο δείχνει με ποιο ακριβώς τρόπο λειτουργεί η ντόπια 
δημοσιογραφική νομενκλατούρα και πως ακριβώς επιχειρούν 
να χειραγωγήσουν την κοινή γνώμη, προκειμένου να εξυπηρε-
τήσουν πολιτικούς και συνάμα σκοτεινούς σκοπούς. Στο άρθρο, 
λοιπόν, που γράφει κάποιος Γιώργος Κοκκόλης και αφορά την 
επίσκεψη μίας ξένης δημοσιογράφου στην Πατρίδα μας, αλλά 
και στα γραφεία της Χρυσής Αυγής, γίνεται εμφανές ότι κάποιοι 
έχουν πολύ μεγάλη ζέση για παραποίηση της αλήθειας και πολι-
τική προπαγάνδα.

Για να μην υπάρχουν αυταπάτες περί του πολιτικού προσδι-
ορισμού του συγγραφέα, ας παραθέσουμε ένα και μόνο πολύ 
μικρό απόσπασμα από τα γραφόμενα του σε ένα άλλο παλαιό-
τερο άρθρο του, το οποίο γράφτηκε πριν την είσοδο της Χρυσής 
Αυγής στην Βουλή: «Τι θα γίνει λοιπόν; Θα σοκαριστούμε για 
άλλη μια φορά. Θα αισθανθούμε ντροπή και αποτροπιασμό 
που όλα αυτά συμβαίνουν στην χώρα μας. Θα εκπλαγούμε από 
την ανθρωπιστική κρίση στην καρδιά της πρωτεύουσας που 
«γέννησε το δυτικό πολιτισμό» και -μαντέψτε- την Δευτέρα θα 
συζητάμε γιατί η Χρυσή Αυγή θα έχει μπει στη Βουλή. Με τις 
υγείες μας.»

Αφότου λοιπόν έγινε φανερός ο πολιτικός προσδιορισμός 
του κ. Κοκκόλη, ας δούμε όμως πως έπαθε «εγκεφαλικό» ο 
εν λόγω κύριος από την δημοσιογράφο που υποδέχθηκε στην 
Ελλάδα, η οποία δεν είχε κομματικές – συστημικές ανησυχίες 
παρόμοιες με του ίδιου.

«Μία δημοσιογράφος αποφάσισε να αναλάβει το θέμα της 
Χρυσής Αυγής και βρέθηκε στο αρχηγείο του κόμματος και 
συνομίλησε με στελέχη και οπαδούς. Όταν τη ρώτησα ποια 
ήταν η αίσθηση που αποκόμισε για αυτούς τους ανθρώπους η 
απάντηση ήταν αποκαλυπτική: της φάνηκαν απλοί, καθημερινοί 
άνθρωποι οι οποίοι έλεγαν πράγματα που ακούγονται φυσιολο-
γικά στα αυτιά του ακροατή. Αρνήθηκαν κάθε κατηγορία περί 
φασισμού. «Μας λένε ναζί γιατί δεν μπορούν να μας κατηγορή-
σουν για τίποτε άλλο. Εμείς δεν κλέψαμε» της είπαν και υποστή-
ριξαν πως μάχονται κατά των Γερμανών. Την πήγαν στα τοπικά 
γραφεία και της έδειξαν τα συσσίτια μόνο για Έλληνες. Δεν ήταν 
όμως αυτά που την εντυπωσίασαν.

Ποια είναι λοιπόν αυτή η ακαταμάχητη γοητεία της Χρυσής 
Αυγής; Νομίζω το βασικό είναι η αμεσότητα, η αίσθηση που 
καλλιεργούν ότι πρόκειται για τους ανθρώπους της διπλανής 
πόρτας που λένε απλά καθημερινά πράγματα που όλοι σκέφτο-
νται μέσα τους. Η ξένη ανταποκρίτρια εξεπλάγη από το πόσο 
ταχύτατα βουλευτές του κόμματος δέχθηκαν να της μιλήσουν 
και ήρθαν από τις εκλογικές τους περιφέρειες στην Αθήνα για τη 
συνέντευξη. Της επέτρεψαν να δει τα γραφεία, να μιλήσει με στε-
λέχη και να καταγράψει τις συγκεντρώσεις τους. «Κανένα κόμμα 
στην Ευρώπη δεν έχει αντιδράσει έτσι μέχρι τώρα» μου είπε.»

Η εν λόγω κυρία, λοιπόν, ήρθε και είδε ανθρώπους ανοι-
χτούς για να πουν την άποψη τους. Δεν την λίντσαρε κανείς 
επειδή ήταν ξένη και το σημειώνουμε αυτό γιατί μέχρι και αυτή 
η φαιδρότητα έχει ειπωθεί για την Χρυσή Αυγή, ότι δηλαδή 
θα έχουν πρόβλημα οι τουρίστες… Ήρθε και είδε ανθρώπους 
άμεσους, απλούς και πάνω απ’ όλα αληθινούς, όχι σαν τους 

δημοσιογραφίσκους που έχουν περισσότερες δόσεις κομμα-
τικής γραμμής, παρά πληροφόρησης ή επαγγελματισμού. Ας 
παραθέσουμε, όμως, τι επακολούθησε μετά την επίσκεψη αυτής 
της δημοσιογράφου στα γραφεία της Χρυσής Αυγής, για να 
δούμε πως ακριβώς δρουν οι εγχώριοι λακέδες του πολιτικού 
συστήματος.

«Μάταια προσπαθούσα να της εξηγήσω τις θέσεις του κόμ-
ματος, τις επιθέσεις κατά των μεταναστών, τα φυλλάδια που 
εξυμνούσαν τον Χίτλερ. «Καταλαβαίνω τι μου λες και τα ξέρω. 
Κρίνοντας όμως μόνο από την εμπειρία μου δεν ξέρω τι να 
γράψω, δεν ξέρω αν το πρόσημο που μου μένει από τις συνα-
ντήσεις αυτές είναι αρνητικό ή θετικό» μου εκμυστηρεύθηκε 
όταν συζητούσαμε το θέμα.»

Κοινώς μετά την επίσκεψη άρχισε το «ψηστήρι», ώστε να 
γραφτούν τα γνωστά ψεύδη περί της Χρυσής Αυγής. Το «ψηστή-
ρι» το οποίο «μυστηριωδώς» συμπίπτει με τις απόψεις όλων 
όσων επιβουλεύονται την ευημερία, την ασφάλεια και την υγεία 
του Ελληνικού Λαού, από ΝΔ μέχρι ΑΝΤΑΡCIA. Όμως εν τέλει το 
«εγκεφαλικό» επέμεινε, αφού η δημοσιογράφος δεν πείστηκε 
και μάλλον μετά την επίσκεψη στα γραφεία της Χρυσής Αυγής 
της φάνηκαν από τρελά μέχρι φαιδρά και γραφικά, όλα αυτά 
που της είχαν πει πριν την επίσκεψη.

Εμείς, με την σειρά μας να πληροφορήσουμε και τον κ. 
Κοκκόλη, αλλά και τους μεγαλοδημοσιογράφους στους οποίους 
μαθήτευσε μία πικρή, για αυτούς, αλήθεια που σηματοδοτεί και 
την τελική τους ήττα. Το σύνολο των ανθρώπων που διαβαίνουν 
την πόρτα των γραφείων της Χρυσής Αυγής είναι άνθρωποι 
που τόσο καιρό άκουγαν τα ψεύδη και τις γελοιότητες που το 
«συνάφι» τους πέταγε εναντίον της Χρυσής Αυγής. Είναι εξόχως 
συνηθισμένη για εμάς η αντίδραση που βίωσε εκείνη την στιγμή 
ο κ. Κοκκόλης από την δημοσιογράφο, αφού την έχουμε δει 
πολλές φορές. Πολλές φορές έχουμε δει ανθρώπους μετά την 
επίσκεψη τους στα γραφεία μας να λένε ότι «καμμία σχέση με 
αυτά που λέγαν οι δημοσιογράφοι».

Η απάντηση στα ψεύδη σας, «κύριοι» και «κυρίες» της «αντι-
κειμενικής» δημοσιογραφίας είναι ο ίδιος ο Χρυσαυγίτης και η 
Χρυσαυγίτισσα. Γι’ αυτό και το βασίλειο της κλεπτοκρατίας σας 
συντόμως θα τελειώσει προς τέρψιν του Ελληνικού Λαού!

Τρεις δολοφονίες Ελλήνων 
και σιγή ιχθύος από τα ΜΜΕ
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Οι «άλλοι» και ο δρόμος της Χρυσής Αυγής 

Να δοθεί τέλος στην ασύμμετρη 
ανάπτυξη τοκογλυφικών κερδών

Ζητάνε από τους ίδιους τους υπεύθυνους του 
προβλήματος να μην υποκύψουν σε αυτά που 
αποφάσισαν! Με άλλα λόγια «έχουν ξιφίγ’ τελείως» 
κατά τη δημοφιλή ατάκα.   

Αναγνωρίζοντας και ορισμένα θετικά σημεία 
(ανακοινώσεις ΔΑΣ/ΣΥΡΙΖΑ και ΚΚΕ) που πρώτα απ’ 
όλα ακολουθούν τις θέσεις και απόψεις της Χρυσής 
Αυγής, θα σχολιάσουμε μόνο ότι δείχνουν τελείως 

προσχηματικές και χωρίς πραγματικό περιεχόμενο 
και προοπτική υλοποίησης αφού είναι ξεκομμένες 
από τον βασικό πυρήνα δημιουργίας πολιτιστικών 
επιτευγμάτων και προόδου, που είναι η φυλετικά 
ομοούσια λαϊκή κοινότητα. Δεν είναι όλα ερμηνεύ-
σιμα με ατάκες περί «επιδοκιμασίας των αγορών και 
του χρηματιστηρίου»  και με «κέρδη που λιμνάζουν 
στα σεντούκια των μονοπωλίων». Δεν μπορούν να 
υποστηρίζουν από τη μια πολυπολιτισμικές κοι-
νότητες και διάλυση των εθνικών κοινοτήτων, με 
παγκοσμιοποιημένα χαρακτηριστικά στη συμβίωση 
ΚΑΙ στην οικονομία, και από την άλλη να ζητούν 
«εθνικά ελεγχόμενες» οικονομικές μονάδες και 
τράπεζες. Ή ζευγάς – ζευγάς ή παππάς -  παππάς, 
όπως λέει ο λαός.  

Οι συστημικοί πολιτικοί που βρίσκονται πίσω 
από τις παρατάξεις αυτές, επί σειρά δεκαετιών, δεν 
έχουν συμμετοχή στο κατάντημα των τραπεζών – 
και όχι μόνο – στην Ελλάδα; Ας δούμε λοιπόν τους 

αίτιους της σημερινής κατάστασης στον ευρύτερο 
χρηματοπιστωτικό τομέα στη χώρα μας. Εάν σήμερα 
χρήζουν ανακεφαλαιοποίησης οι συστημικές τράπε-
ζες ή εάν σειρά άλλων έχει ήδη οδηγηθεί στα χέρια 
του ΤΧΣ, τούτο οφείλεται σε σειρά λόγων, κυριότε-
ρος των οποίων αναδεικνύεται η σχέση του τραπε-
ζικού συστήματος με το κράτος και τις πελατειακές 
του ανάγκες. Η αιμομεικτική αυτή σχέση κρατάει 
πολύ και είναι υπαίτια των δεινών του λαού.  

ΘΑΛΑΣΣΟΔΑΝΕΙΑ 
ΚΑΙ ΑΘΕΜΙΤΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ
Επί σειρά ετών το ελληνικό δημόσιο εξυπηρετού-

σε τις δανειακές του ανάγκες εκδίδοντας ομόλογα 
τα οποία απορροφούσε το τραπεζικό σύστημα, για 
να τα «παρκάρει» στη συνέχεια στην Ευρωπαϊκή 
Κεντρική Τράπεζα και να επωφεληθεί της διαφοράς 
επιτοκίου. Ανταλλάγματα στη σχέση αυτή υπήρχαν 
προφανώς πολλά και συμπεριλάμβαναν τόσο τη μια 
πλευρά όσο και την άλλη.   

Θαλασσοδάνεια σε ημετέρους και σε κόμματα, 
προσλήψεις, αλλά και ανοχή από την πλευρά του 
κράτους σε αθέμιτες πρακτικές εκ μέρους των τρα-
πεζών, για να αναφέρουμε μόνον ορισμένα. Όταν 
σήμερα ορισμένες πλευρές του πολιτικού συστή-
ματος κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου σχετικά 
με το ενδεχόμενο «αφελληνισμού» του τραπεζικού 
συστήματος, ακριβώς αυτές τις σχέσεις προσδοκούν 
να αναβιώσουν.   

Για να επανέλθουμε για λίγο στο ενδεχόμενο 
ολοκλήρωσης της συγχώνευσης ΕΤΕ – Eurobank και 
του μεγέθους που θα προέκυπτε, το ενεργητικό του 
νέου σχήματος θα προσέγγιζε σε ύψος το ΑΕΠ της 
χώρας. Συνεπώς θα ήταν μάλλον αδύνατο νε βρε-
θούν ιδιώτες που θα κάλυπταν όπως προβλέπεται 
το 10% της ανακεφαλαιοποίησης. Η νέα τράπεζα 
τότε θα ήταν πολύ δύσκολο να βρει αγοραστή μετά 
το τέλος της παρουσίας του ΤΧΣ και θα έμενε υπό 
την επιρροή του κράτους και των παραφυάδων 
του που ασκούν πολιτική και οικονομική επιρροή 
δια της διαπλοκής τους. Όποιος όμως πρόσεξε τα 
δημοσιεύματα των τελευταίων ημερών αλλά και 
τις εμφανίσεις στα ΜΜΕ, θα διέκρινε πως αυτό 
επιθυμούσε, δηλ. την παραμονή στην επιρροή του 
κράτους και των διαπλεκομένων, το σύμπλεγμα της 
εγχώριας κρατικοδίαιτης οικονομικής και εκδοτικής 
ολιγαρχίας. Τον ίδιο καϋμό  φαίνεται να εκφράζουν 
και οι συστημικές – παλαιοκομματικές συνδικαλι-
στικές παρατάξεις μπροστά στον φόβο απώλειας 
των κεκτημένων, αλά Φωτόπουλου / ΔΕΗ και λοι-
πών δημοκρατικών ληστομπροστάρηδων του δήθεν 
εργατικού κινήματος στη χώρα. Υποκρισία, λοιπόν  
και ιδιοτέλεια.  

ΕΙΧΑΜΕ ΕΝΤΟΠΙΣΕΙ
ΤΙΣ ΜΕΤΑΛΛΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ
Αξίζει να επισημάνουμε ότι για το θέμα του 

αφελληνισμού της ΕΤΕ, το κίνημά μας είχε από 
πολύ παλαιά, σε άρθρα της στην εφημερίδα Χρυσή 
Αυγή, εντοπίσει όλες τις διαδοχικές μεταλλάξεις και 
μεταμορφώσεις που συνέβαιναν στην αναπτυσ-

σόμενη τότε στα Βαλκάνια και αλλού, ΕΤΕ. Είχε 
π.χ. επισημάνει και καυτηριάσει τις αλλαγές στο 
λογότυπο και εταιρική επωνυμία της τράπεζας σε 
Ελλάδα και κυρίως στο εξωτερικό όπου ανάλογα 
με τη χώρα επέκτασης και εγκατάστασης (φιλική 
ή λιγότερο φιλική προς τη Ελλάδα) εμφανίζεται ή 
δεν εμφανίζεται η λέξη Greece στον τίτλο National 
Bank of Greece (NBG). Τελευταία δε, από την εποχή 
Αράπογλου, και ίσως λίγο νωρίτερα, έχει καθιερω-
θεί το NBG, ώστε να μην «ενοχλεί» τους ξένους ή 
κάποιους από αυτούς η λέξη Greece γραμμένη ολο-
γράφως. Και στην Ελλάδα άλλωστε φαίνεται, ακού-
γεται και αναρτάται περισσότερο το Εθνική Τράπεζα 
από το Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος. Αυτά βέβαια 
δεν ήταν τυχαία αλλά οδηγίες άνωθεν και γνωστές 
διαφημιστικές εταιρείες είχαν αναλάβει την εκπό-
νηση του  έργου και των προτάσεων τροποποίησης 
επωνυμίας και λογοτύπου, με την  εποπτεία μάλιστα. 
Από τα χρόνια εκείνα άλλωστε έκαναν περισσότερο 
αισθητή τη παρουσία τους και τις επιρροές τους 
στη λήψη αποφάσεων στην ΕΤΕ οι νέο-μέτοχοι του 
εξωτερικού με μεγάλα μερίδια μετοχών μαζί με τις 
εξαρτώμενες από αυτούς ειδικές εταιρείες συμβού-
λων, στελέχη των οποίων άρχισαν να κατακλύζουν 
την ΕΤΕ, αμειβόμενοι-ακόμα-με υψηλότατες αποδο-
χές και απολαμβάνοντας παροχές κάθε είδους. Πού 
ήταν, λοιπόν, τόσα χρόνια οι όψιμοι υποστηρικτές 
της «εθνικής» Εθνικής Τράπεζας; Δεν ήθελαν ή δεν 
μπορούσαν να αντιδράσουν;  

ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΘΝΙΚΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Υπάρχει όμως άλλος δρόμος προς την αναμόρ-

φωση του τραπεζικού συστήματος; Ναι, υπάρχει και 
είναι ο δρόμος που θα στηριχθεί στέρεα στις αρχές 
που υποστηρίζει η Χρυσή Αυγή.   

Τη ρύθμιση και τον περιορισμό του χρηματοπι-
στωτικού κλάδου - έτσι ώστε να οδηγηθεί ξανά η 
υγιής τάση για κέρδος στην αληθινή οικονομία και 
στις επιχειρήσεις, οι οποίες παράγουν πραγματικά 
προϊόντα, απαραίτητα τόσο για την επιβίωση, όσο 
και για την καλύτερη διαβίωση μας. Να δοθεί τέλος 
στην ασύμμετρη ανάπτυξη τοκογλυφικών κερδών. 

Τη Κρατικοποίηση / έλεγχο των αγορών – δηλα-
δή, την υπαγωγή τόσο των μεγάλων τραπεζών, όσο 
και των εθνικών χρηματιστηρίων, στην ιδιοκτησία 
του κράτους. Έτσι, θα διασφαλισθεί η σωστή λει-
τουργία του χρηματοπιστωτικού συστήματος (ροή 
των κεφαλαίων στην πραγματική οικονομία, ορθο-
λογική κατανάλωση, σωστός δανεισμός κλπ), ενώ 
θα αντιμετωπιζόταν ριζικά η εξάρτηση των κρατών 
από τις αχόρταγες, επικίνδυνες, τοκογλυφικές και 
μανιοκαταθλιπτικές αγορές.    

Εκείνο που θα πρέπει να επιδιωχθεί από το 
κίνημα του λαϊκού εθνικισμού είναι η διακίνηση, 
συζήτηση και κοινοποίηση αυτών των αρχών στους 
υποστηρικτές μας αλλά και σε κάθε ευκαιρία στον 
ελληνικό λαό, μαζί με την ενδυνάμωση σε κάθε 
γωνιά της πατρίδας του κινήματός μας. Εμείς, με την 
Λαϊκή Θέληση συντριπτικά υπέρ ημών, θέλουμε να 
εδραιωθούμε στην εξουσία για να μπορέσουμε να 
αναπτύξουμε, χωρίς πισωγυρίσματα, την Ιδεολογι-
κή και Πολιτική πλατφόρμα για την εγκαθίδρυση 
μιας πραγματικά Ελληνικής Κυβέρνησης, όπου η 
Εθνική Ανεξαρτησία, η Κοινωνική Δικαιοσύνη και 
η Λαϊκή Ευημερία δεν θα αποτελούν βαρύγδουπες 
εκφράσεις άνευ ουσιαστικού περιεχομένου, αλλά 
μια θριαμβευτική πραγματικότητα στη πατρίδα και 
την Ευρώπη!  

Γνωρίζουμε ότι ο δρόμος δεν θα είναι εύκολος 
αλλά «θα κάνουμε αυτό που πρέπει και ας γίνει ότι 
θέλει».

Α.Κ.

Θα πρέπει να επισημάνουμε ότι διαβάζοντας τις διάφορες 
θέσεις των συνδικαλιστών των δύο τραπεζών διαπιστώ-
νουμε τρικυμία στο κρανίο, κατά το κοινώς λεγόμενο, 
των συντακτών των ανακοινώσεων, όπου μπλέκονται και 
συγκρούονται η ανάγκη τήρησης κομματικής/ιδεολογικής 
συμβατότητας, με  ιδεοληψίες που διαψεύδονται από τη 
πραγματικότητα της κρίσης, εθνικές κορώνες από κάποιους 

που ξερνάνε όταν αναφέρονται συνήθως σε λέξεις που 
αρχίζουν από εθν-…. και άλλοι που μπερδεύουν πρωθυ-
πουργό, τρόικα και ντόπιους συμμάχους-δηλαδή την ίδια 
τη συγκυβέρνηση της συμφοράς ζητώντας από τον πρωθυ-
πουργό (!!!) και όλους τους εμπλεκόμενους να μην υποκύ-
ψουν στους εκβιαστικούς σχεδιασμούς της τρόικας και των 
ντόπιων συμμάχων της. 

Η Ελλάς οφείλει 
να αντισταθεί στην 
οικονομική καταστρο-
φή που απεργάζονται 
οι πιστωτές μας. Στο 
δίλημμα «ευρώ ή Ελ-
λάδα» η Χρυσή Αυγή 
επιλέγει Ελλάδα!
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Ο Ζωτικός χώρος της Ελλάδος

Η θεωρία της γεωπολιτικής είναι πολύ παλιά 
και αναλύθηκε από τον Αριστοτέλη, αλλά και 
τον Πλάτωνα και  εφαρμόστηκε στη πράξη 
πολύ έξυπνα από τον Βασιλιά της Μακεδονί-
ας Φίλιππο τον Β’. 

Η γεωγραφική θέση ενός κράτους προσδι-
ορίζει και τον τρόπο διακυβέρνησης. Έτσι κατά 
τους ισχυρισμούς νεώτερων κοινωνιολόγων, η 
ανάπτυξη του κοινοβουλευτισμού στην Αγγλία 
οφείλεται στην ασφάλεια που της εξασφάλιζε 
η νησιωτική  της θέση. Αντιθέτως χώρες όπως 
η Γαλλία, λόγω της ηπειρωτικής της θέσης και 
εξαιτίας των κινδύνων που πήγαζαν από αυτή 
απαιτούσε συγκέντρωση εξουσίας, με αποτέλε-
σμα να ευνοούνται τα μοναρχικά πολιτεύματα. 

Ο ζωτικός χώρος της Ελλάδας, που αποτελεί 
την απαραίτητη υλική προϋπόθεση επιβιώσε-
ως και ανόδου της φυλής, έχει σαν επίκεντρο 
το Αιγαίο. Έτσι και από οικονομικής απόψεως 
αλλά και αμύνης ο Ελλαδικός χώρος, για να 
μπορέσει να ανταποκριθεί σε όλο το φάσμα 
των απαιτήσεων της ζωής των Ελλήνων,  απαι-
τεί  δύο προϋποθέσεις. Πρώτον να εξουσιάζει 
ολόπλευρα το Αιγαίο, ώστε αυτό να συνιστά 
Ελληνική λίμνη, και δεύτερο η ξηρά που περι-
βάλλει το Αιγαίο να έχει τέτοιο βάθος στην 
ενδοχώρα ώστε να μην είμαστε στην ουσία 
παράλιος πληθυσμός με τα μειονεκτήματα που 
απορρέουν από αυτό. Η μελέτη της ιστορίας 
μας δείχνει ότι ο Ελληνισμός είχε άνοδο, όταν 
τα κατεχόμενα από αυτόν εδάφη αποτελούσαν 
περιφέρεια του Αιγαίου. Αξιοσημείωτη ήταν  
η άνθηση των Ιωνικών πόλεων εξαιτίας  των 
οποίων έγιναν οι Μηδικοί πόλεμοι. Όλοι η 
ακμάσαντες πολιτισμοί των πόλεων της Ιωνίας, 
της Κνωσού, των Μυκηνών, της Πέλλας,  των 
Αθηνών είχαν σαν επίκεντρο το Αιγαίο. 

Τα παραπάνω  εδάφη, πλην των νησιών 
πρέπει να έχουν τέτοιο βάθος  ώστε οι κάτοικοι  
να  μην δέχονται τη πίεση της ενδοχώρας και 
η εδαφική κατάσταση της Ελλάδας να ανταπο-
κρίνεται στο ζωτικό χώρο που πρέπει να της 
ανήκει κάτι που σήμερα δεν συμβαίνει. Ανα-
τολικά οι Ελληνίδες πόλεις της Μικράς Ασίας 
βρίσκονται υπό κατοχή και οι πληθυσμοί τους 
εξαφανίστηκαν με τις απάνθρωπες μεθόδους 

αφελληνισμού των Τούρκων. Τα ίδια και χει-
ρότερα έχουμε στο βορά με Ελληνικές πόλεις 
και ένδοξη για αιώνες ιστορία όπως η Αγχία-
λος, Στενήμαχος, Πύργος, Νικόπολις, Ζαγορά 
έχασαν ή έχουν χάσει τον Ελληνικό χαρακτήρα 
τους. Τραγική η κατάσταση  και στη σκλαβω-
μένη Βόρειο Ήπειρο και τις πόλεις της με το 
Αλβανικό κράτος να προσπαθεί να τις αφελλη-
νίσει ανεξαρτήτως καθεστώτων με σκληρές και 
απάνθρωπες διώξεις. Έτσι σπουδαία κέντρα 
του Ελληνισμού όπως το Μοναστήριο, το Δέλ-
βινο, οι Άγιοι Σαράντα, το Αργυρόκαστρο, η 
Μοσχόπολις, κατεστράφησαν ολοσχερώς. 

Ο ζωτικός χώρος της Ελλάδας που συμπιέ-
σθηκε και περιορίστηκε, δείχνει την αιτία του 
Ελληνικού προβλήματος που δεν είναι ούτε 
πως θα αυξηθούν οι μισθοί και οι συντάξεις 
ούτε το πρόβλημα του  χρέους. Το πρόβλημα 
της  Ελλάδος δεν είναι κοινωνικό οικονομικό 
ή πολιτικό το πρόβλημα της Ελλάδος είναι 
Ιστορικό. Και η ιστορική πραγματικότητα δεί-
χνει έχουμε γίνει ένας ολιγάριθμος παράλιος 
πληθυσμός που δέχεται την πίεση της πολυ-
άριθμης ενδοχώρας και κατά το φυσικό νόμο 
οι παράλιοι πληθυσμοί εξαφανίζονται πάντα 
όταν δέχονται τη πίεση του πολυάριθμου 
εσωτερικού πληθυσμού. Τη σημερινή πίεση  
την αντιλαμβανόμαστε με τις διεκδικήσεις των 
Τούρκων στα νησιά μας. 

Το ίδιο ακριβώς συνέβη και με τις αποικίες 
που χάσαμε εξαιτίας του παράλιου χαρακτήρα 

γιατί το μόνο που ενδιέφερε ήταν η κατοχή των 
λιμανιών για το εμπόριο και τη ναυσιπλοΐα και 
δεν υπήρξε η σε βάθος επέκταση με αποτέλε-
σμα η πίεση των πληθυσμών της ενδοχώρας  
να φέρει την απώλεια αυτών. Αυτό συνέβη 
στην Ιταλία στη Γαλλία τη Β Αφρική και τον 
Εύξεινο Πόντο. 

Ο Φίλιππος ο Β’ γνώστης της γεωπολιτι-
κής πριν στραφεί στο νότο για να ενώσει τις 
Ελληνικές πόλεις – κράτη, απαραίτητη προϋ-
πόθεση για τα μεγάλα επεκτατικά σχέδια του 
που έμελλε να πραγματοποιήσει ο γιος του ο 
Μ. Αλέξανδρος, στράφηκε στο βορά ώστε η 
Μακεδονία να αποκτήσει βάθος για να μην 
έχει τη πίεση της ενδοχώρας. Ακριβώς το 
ίδιο γινόταν και στο Βυζάντιο και δεν θα ήταν 
υπερβολή να λέγαμε ότι η χρονική διάρκεια 
του, οφείλεται και στην τεράστια έκταση  που 
του επέτρεπε σε στιγμές αδυναμίας να χάνει 
εδάφη, τα οποία αργότερα κατακτούσε όταν 
είχε την απαραίτητη ισχύ. 

Βλέπουμε ότι, όταν εμείς οι Εθνικιστές της 
Χρυσής Αυγής μιλάμε για σκλαβωμένες πατρί-
δες δεν το κάνουμε από μια στείρα προγονο-
πληξία αλλά γιατί είναι ζήτημα ζωής και θανά-
του της Φυλής μας. Η Ελλάδα θα είναι μεγάλη 
και δυνατή ή δεν θα είναι Ελλάδα. Αυτό απαι-
τεί Εθνική Ηγεσία που μόνο η Χρυσή Αυγή 
μπορεί να πραγματοποιήσει με τον αγώνα που 
κάνει για Πίστη, Πατρίδα, Ελευθερία. 

 ΣΤ.ΚΡ.

Το Παρατηρητήριο του Τάγματος

Ο Αττίλας ΙΙΙ Προ των Πυλών της Κύπρου
«Κάνε ό,τι πρέπει και ας γίνει οτιδήποτε!» 
Ιωάννης Μεταξάς 

Συναγωνιστές! Ραγδαίες οι γεωπολιτικές εξελίξεις 
την εβδομάδα που μας πέρασε. Όσα φέρνει η ώρα, 
που λέει και ο Λαός μας, δεν τα φέρνει ο Χρόνος. 
Δυστυχώς, η πλέον σημαντική εξέλιξη, μετά από 
αυτήν της Κυπριακής χρεωκοπίας είναι η επαλήθευσις 
του φόβου του γράφοντος περί τουρκοκουρδικής 
προσεγγίσεως. Η ειρήνη μεταξύ τούρκων και ΡΚΚ 
είναι μια πραγματικότης και λύνονται τα χέρια του 
τούρκου από την Ανατολή. Εμπειροπόλεμες μονάδες 
του θα είναι τώρα διαθέσιμες προς Δυσμάς ή το 
χειρότερον προς Νότον. Όχι, βέβαια, την Συρία! Ο 
νοών νοείτω. Το Μέτωπο της Μεσοποταμίας εσίγησε 
και πλέον ο «Βαγιαζήτ» δεν έχει να κάνει με κανέναν 
«Ταμερζάνο», εκτός αν συμβεί κάτι με την Περσία.  

Η δεύτερη -δεν θα την έλεγα δυσάρεστη εξέλιξη 
αλλά σκληρή επιβεβαίωση του κανόνα- παράμετρος 
είναι η επαναπροσέγγισις Τουρκίας- Ισραήλ. Επιβε-
βαιώθηκε ένας Ιστορικός κανόνας για την περιοχή. 
Οι τούρκοι ανέκαθεν ήταν, είναι και θα είναι φίλοι με 
τον Ιουδαϊσμό. Μην ξεχνάμε ότι, ενώ οι Βυζαντινοί 
(το Ανατολικό Ρωμαϊκό Κράτος, του οποίου φυσικοί 
κληρονόμου είμαστε εμείς οι Νεοέλληνες) επί Δυνα-
στείας Ισαύρων προσπάθησαν να εκχριστιανίσουν 
με ιεραποστολές τους Χαζάρους (Αζέρους) τούρκους, 
αυτοί τελικά επέλεξαν τον Ιουδαϊσμό. Ας μην έχουμε 
αυταπάτες. Γεωπολιτικώς πάντοτε η Τουρκία θα είναι 
ο φυσικός προστάτης του Ισραήλ, ενώ ο Ιουδαϊσμός 
θα έχει πάντοτε την ίδια πολιτική απέναντι στους 
Έλληνες, οιοδήποτε καθεστώς και να υφίσταται στην 
Ελλάδα. Αυτό προς απάντησιν και στην προπαγάνδα 
του κ. Αδώνιδος Γεωργιάδη, ο οποίος είπε ότι δήθεν 
οι ελληνοισραηλινές σχέσεις θα υποστούν ζημιά λόγω 
της ανόδου της Χρυσής Αυγής. Ακόμη και ο κ. Τσί-
πρας να έχει -απευκταίον- την εξουσία, το Ισραήλ θα 
κάνει αυτό που του επιτάσσει η γεωπολιτική του. Μην 
ξεχνάτε ότι δεν υπάρχουν σταθεροί σύμμαχοι ή μόνι-
μοι εχθροί. Υπάρχουν σταθερά και μόνιμα συμφέρο-
ντα. Εδώ πρέπει να τονίσουμε, ως φυσικοί κληρονό-

μοι του Βυζαντίου, ότι οι διωγμοί κατά των Ιουδαίων 
σταμάτησαν επίσημα από την εποχή του μακαριστού 
Αυτοκράτορος μας, Μανουήλ Β’ Κομνηνού και έκτοτε 
εμείς οι Έλληνες ήμασταν πάντοτε ιπποτικά έναντι των 
Ιουδαίων. Αυτά για όσους θέλουν να φοβίσουν τον 
απλό Έλληνα ψηφοφόρο, ότι δήθεν η άνοδος Μας 
θα επισύρει την μήνιν των Ιουδαίων. Αντιθέτως, ένα 
ισχυρό Εθνικιστικό Ελληνικό Κράτος θα εξασφαλίσει 
μια αξιοπρεπή ειρήνη στην Ανατολική Μεσόγειο.  

Η τρίτη εξέλιξη ή επιβεβαίωσις είναι η στάσις των 
Ρώσσων. Η Ρωσσία, είτε ως Σοβιετική είτε ως Τσα-
ρική, ποτέ δεν ήθελε την ενδυνάμωση της Ελλάδος. 
Όπως και οι αγγλογάλλοι ποτέ δεν θα θελήσουν να 
μας δουν στην Κωνσταντινούπολη. Έτσι έδωσαν και 
την Κύπρο. «Και οι Τούρκοι έχουν δικαιώματα στην 
κυπριακή ΑΟΖ» είπε ο πρόεδρος Μεντβέντεφ. 

Η τέταρτη εξέλιξη, που συντελείται στην Άπω 
Ανατολή, θα επηρεάσει και αυτή δυσμενώς τα της 
Κύπρου. Είναι η βορειοκορεατική κομμουνιστική 
απειλή κατά των ΗΠΑ. Οι αμερικανοί τώρα πληρώ-
νουν το ολέθριο λάθος του Truman, που δεν άφησε 

τον Στρατηγό Mc Arthur να ολοκληρώσει το έργο του 
και τουναντίον τον απέλυσε. Τώρα με την Αμερική 
απασχολημένη ξανά στον 38ο παράλληλο –όπως 
και με το Watergate το 1974- ίσως να μπορέσει να 
παρέμβει δυναμικά για αποσόβηση της οιαδήποτε 
κρίσης στην Κύπρο. 

Μπροστά σε αυτές τις τέσσερις εξελίξεις, μια 
χρεωκοπημένη Κύπρος -από όπου οι Ευρωπαίοι απέ-
συραν το ευρώ τους- ευρίσκεται με τον Αττίλα Γ’ προ 
των πυλών, σχεδόν απροστάτευτη. Το ευρώ καλώς ή 
κακώς είναι αυτό που αποσοβούσε μια Ελληνοτουρ-
κική σύρραξη, όπως τόνιζε τότε, εν όψει της εισόδου 
μας εις αυτό- ο Κόμης Ανδρέας Δενδρινός. Τώρα 
που η Κύπρος δεν έχει ευρώ (σε πλεόνασμα) ποιος 
Φράγκος θα την υπερασπισθεί; Μονάχα ο Δικός μας 
Δυναμισμός, μονάχα το Ανώτερο Υπερβόρειο Αίμα 
που ρέει στις φλέβες μας είναι εγγύησις ότι θα υπάρ-
ξει ΕΛΛΑΣ τόσο εδώ, όσο και στο αφρόκλειστο ΝΗΣΙ! 
ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ!

ΕΠΙΣΤΡΑΤΟΣ

Η ειρήνη μεταξύ 
τούρκων και ΡΚΚ 
είναι μια πραγματι-
κότης και λύνονται 
τα χέρια του τούρκου 
από την Ανατολή. 
Εμπειροπόλεμες 
μονάδες του θα είναι 
τώρα διαθέσιμες προς 
Δυσμάς ή το χειρότε-
ρον προς Νότον.
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Έφυγε νύχτα η Αλέκα  
Όπως καταλαβαίνετε, το πρόσφατο συνέ-
δριο του ΚΚΕ και η εκλογή (μέσα στη νύχτα 
και με συνοπτικές διαδικασίες) νέου Γ.Γ. μας 
δίνει την ευκαιρία να… κουκουεδολογήσου-
με, και θα το κάνουμε. 
Πάει, λοιπόν, η 
Αλέκα, τη χάσαμε 
από… πελάτισσα. 
Μας την κοπά-
νησε στα μουλω-
χτά, με… ελαφρά 
π η δ η μ α τ ά κ ι α . 
Ήταν η μακρο-
βιότερη Γ.Γ. του 
κόμματος «του 
εγκλήματος και 
της προδοσίας» 
-σύμφωνα με τον 
Γ. Παπανδρέου, το παππού του Jeffrey- και 
η δεύτερη κατά σειρά (μετά τον Φλωράκη) 
που φεύγει μόνη της, χωρίς να τη διώξουν 
και να τη λοιδορήσουν οι σύντροφοι της 
νέας… φουρνιάς. Άρα, για δεύτερη συνεχό-
μενη φορά σπάει η μακρόχρονη παράδοση, 
που θέλει τους Γ.Γ. να αποπέμπονται με 
κλωτσιές και κατηγορίες βαριές. 

Κλοτσηδόν ως 
«πράκτορες», «χαφιέδες», 
«καιροσκόποι» κ.τ.λ. 
Έτσι για την ιστορία, θα σας αναφέρω 
πως έφυγαν οι προηγούμενοι Γ.Γ. Έχου-
με και λέμε: Ν. Δημητράτος - 1918-1922 
(κλοτσηδόν ως «ύποπτος»), Γ. Κορδάτος 
- Φεβρουάριος-Νοέμβριος 1922 (κλοτση-
δόν για «διαστρέβλωση του μαρξισμού» και 
«εθνικιστική παρέκκλιση» - διότι διαφώνησε 
με το σύνθημα «Ανεξάρτητη Μακεδονία 
και Θράκη»), Ν. Σαργολόγος 1922-1923 
(μια ωραία πρωία την κοπάνησε μόνος του 
μαζί με το… ταμείο του κόμματος, χαρα-
κτηρίστηκε «πράκτορας»), Θ. Αποστολίδης, 

1923-1924 (κλοτσηδόν ως «καιροσκόπος), 
Π. Πουλιόπουλος , 1924-1925 (κλοτση-
δόν ως «προβοκάτορας» και «τροτσκιστής»), 
Ε. Σταυρίδης,  1925-1926 (έφυγε μόνος 
του από αηδία και πέρασε στο αντίπαλο 
στρατόπεδο, χαρακτηρίστηκε «προδότης»), 
Π. Γιατσόπουλος, 1926-1927 (κλοτσηδόν 
ως «λικβινταριστής»), Α. Χαϊτάς, 1927-1931 
(κλοτσηδόν ως «φραξιονιστής», αργότερα 
εκτελέστηκε στην ΕΣΣΔ), Α. Τσίπας 1941 
(κλοτσηδόν ως «τυχοδιωκτικό και ανήθικο 
στοιχείο»), Γ. Σιάντος, 1942-1945 (δολοφο-
νήθηκε και μετά χαρακτηρίστηκε «χαφιές»), 
Ν. Ζαχαριάδης, 1931-1941 και 1945-1956 
(κλοτσηδόν ως «χαφιές» και «πράκτορας 
του ταξικού εχθρού»), Κ. Κολιγιάννης, 1957-
1972 (κλοτσηδόν – τον… ασθένησαν βαριά, 
αλλά χωρίς να του προσάψουν χαρακτηρι-
σμούς κ.τ.λ.). 

Κουτσούμπας, 
το… αουτσάιντερ 
Νέος, λοιπόν, Γ.Γ. Ο Δ. Κουτσούμπας, αν και 
ήταν… αουτσάιντερ. Καθότι, μέχρι και στα… 
στοιχήματα τους βάλανε τους κουκουέδες. 
Ναι, δεν κάνω πλάκα. Η εταιρεία διαδικτυ-
ακού στοιχήματος Unibet έδινε μάλιστα τις 
εξής αποδόσεις: Παραμονή Αλέκας: 2.40, 
Γ. Μαρίνος 3.40, Δ. Κουτσούμπας 4.25, Ν. 
Σοφιανός 7.75. Θ. Παφίλης 12.00 και –κρα-
τηθείτε- Λιάνα Κανέλλα για μεγάλα ρίσκα 
και πολύ χρήμα στο ταμείο, 42,50. 

Πολυτεχνίτης 
και επαγγελματίας 
κομμουνιστής
Ο Κουτσούμπας, λοιπόν, είναι της… χρυσής 
«γενιάς του Πολυτεχνείου» («συμμετέχει στα 
γεγονότα του Πολυτεχνείου το Νοέμβρη του 
1973»), άρα «προβοκάτορας», όπως είχε 
χαρακτηρίσει τότε τους… πολυτεχνίτες το 
ΚΚΕ. Επίσης, είναι επαγγελματίας κομμου-
νιστής  αποκλειστικής απασχόλησης, από 

το 1977 («Περνάει αποκλειστικά στην κομ-
ματική δουλειά το φθινόπωρο του 1977») 
και πολύ «σκληρός» αντίπαλος με των Αλα-
βανο- Λαφαζαναίων («δίνει τη μάχη μαζί με 
άλλους συντρόφους για την υπεράσπιση του 
Κόμματος, των αρχών του, της κοσμοθεωρί-
ας του, ενάντια στην διασπαστική, οπορτου-
νιστική ομάδα που πήγε στο ΣΥΝ»). 

Το ΚΚΕ θα πέσει στη 
Β΄ Εθνική της πολιτικής
Να γυρίσουμε, όμως, στο… στοίχημα. Πράγ-
ματι, μέχρι προχθές, η πιο σοβαρή πιθανότη-
τα ήταν να μείνει η Αλέκα στην αρχηγία του 
ΚΚ. Δε φαίνεται να τη… σουτάρανε, μάλλον 
δική της ήτανε η απόφαση της φευγάλας. 
Γιατί, όμως, την κοπάνησε, ενώ αυτή έκανε 
το παιχνίδι; Απλά κουράστηκε και βαρέθηκε 
ή μήπως είδε κάτι στον ορίζοντα και προτί-
μησε να γίνει χωρίς αυτήν; Είμαι σίγουρος 
πως συμβαίνει το δεύτερο. Και για να ’μαστε 
σαφείς, είδε πως το ΚΚΕ πάει για… φούντο 
ολοταχώς και πως δεν το σώνει ούτε ο 
Θεός (των κομμουνιστών, ο Στάλιν) κι έκοψε 
λάσπη για να μην τσαλακωθεί η υστερο-

φημία της. Όπως 
λακάει εγκαίρως ο 
προπονητής μιας 
ομάδας που είναι 
καταδικασμένη 
να πέσει στη Β΄ 
Εθνική, για να μην 
γράψει η ιστορία 
πως έπεσε επί 
των ημερών του, 
έτσι και η Αλέκα 
δε θέλει να μείνει 
στην ιστορία ως 

εκείνη η Γ.Γ. που επί των ημερών της το ΚΚΕ 
έπαψε να είναι κοινοβουλευτικό κόμμα κι 
έπεσε στη… Β΄ Εθνική της πολιτικής! 

ΚΚΕ: Βάστα Σαμαρά! 
Το ΚΚΕ είναι στα τελευταία του. Μετράει 
μέρες, βδομάδες, μήνες μέχρι τις επόμε-
νες εκλογές και παρακαλάει να κρατηθεί 
όσο περισσότερο γίνεται στην εξουσία η 
τριμερής του Αντωνάκη («Βάστα Αντώνη», 
ή «βάστα με να σε βαστώ, γιατί πάμε στο 
γκρεμό»). Που το στηρίζω αυτό; 
Σε δύο δεδομένα: 1ον) Όπως έχω ξαναπεί, 
υπάρχουν πολλοί μέσα στο ΚΚΕ, μιλάω τώρα 
για στελέχη κι όχι για ψηφοφόρους, που 
έχουν… πλανευτεί από την κρυφή γοητεία 
της μπουρζουάδικης εξουσίας και θέλουν 
να ζήσουν από μέσα την… εμπειρία της… 
κυβερνώσας αριστεράς του ΣΥΡΙΖΑ (και 
της… κουτάλας που θα τη συνοδεύει). Σου 
λένε, «θα το ζήσει ο Λαφαζάνης κι εμείς πάλι 
θα είμαστε στην απόξω»; «Εμείς δεν έχουμε 
ψυχή»; Αυτά σκέφτονται και τρελαίνονται! 
Πρόκειται για όσους εμφανίστηκαν στον 
προσυνεδριακό διάλογο του ΚΚΕ ως «δια-
φωνούντες» με τη γραμμή του κόμματος για 
τις συνεργασίες (με τον ΣΥΡΙΖΑ, εννοείται). 
Τώρα που βγήκε Γ.Γ. της «σκληρής» γραμ-
μής, κατά των συνεργασιών, η μόνη τους 
επιλογή είναι να πάρουνε το καπελάκι τους 
και να φύγουν. Αργά ή γρήγορα.   

Δεν αντέχει στην πίεση
Πάμε τώρα στο υπ’ αριθμόν 2 δεδομένο. 
Μην κοιτάτε τώρα, που το ΚΚΕ βαστάει ένα 
τάλαρο στις δημοσκοπήσεις. Στην επόμενη 
προεκλογική περίοδο θα γίνει ο θάνατος της 
αλεπούς με την πόλωση. 
Η πίεση θα είναι τεράστια, όσο θα πλησι-
άζουν οι εκλογές. Κι όπως δείχνει και η… 
πείρα (μια λέξη που τη συμπαθούν πολύ 
οι κουκουέδες…), το ΚΚΕ δεν αντέχει στην 
πίεση. Μέσα σε 40 ημέρες, από τις εκλογές 
της 6ης Μαΐου ως τις εκλογές της 17ης 
Ιουνίου, έχασε τη μισή εκλογική του δύνα-
μη! «Ελάτε από δω να φτιάξουμε μαζί την 
κυβέρνηση της αριστεράς», θα εκλιπαρούν 
τάχα οι Λαφαζαναίοι. «Όχι, δεν ερχόμαστε, 
θα κάνετε αστική διαχείριση», θα απαντάει 
ο Κουτσούμπας. «Ε τότε, αφού το ΚΚΕ ζει 
στον κόσμο του, κάνουμε έκκληση στον 
κόσμο της αριστεράς», θα αντιτείνουν οι 
Λαφαζαναίοι. Και θα πέσει γκρίνια μεγάλη 
μέσα στο Κ.Κ. και μάλλον τότε θα… αντα-
ποκριθούν οι «διαφωνούντες». «Εμείς δεν 
πάμε στον ΣΥΡΙΖΑ για την κουτάλα, πάμε για 
την αριστερή διακυβέρνηση», θα λέει π.χ. ο 
Μπογιόπουλος. Και θα συμπληρώνει απτό-
ητος: «άλλωστε και ο Λένιν ήταν υπέρ των 
συνεργασιών». Μέσα, λοιπόν, στον καυγά 
που θα ξεσπάσει για το τι εννοούσε και τι 
δεν εννοούσε ο Λένιν, μεγάλες μάζες κου-
κουέδικες θα μετακομίσουν στον ΣΥΡΙΖΑ και 
το ΚΚΕ θα πάει… άπατο. 

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Είμ’ ο Στάλιν της Ελλάδας, 
τους φασίστες θα τους κυνηγώ 
Κι αν δεν τους ξεκάνω όλους  

στο… Βόλγα θα πέσω να πνιγώ 

Σε όλους αυτούς που τρώνε τα λυσσακά 
τους και θλίβονται  από την εμφάνιση των  
βουλευτών της Χρυσής Αυγής στην εκπομπή 
του Τράγκα στο ΣΚΑΙ (7/4/2013) θα είχαμε 
να πούμε:  «Θα παρακαλούσαμε όταν μιλάμε 
μεταξύ μας να καταλαβαίνουμε ο ένας τον 
άλλον και να μη μιλάμε κατά το δοκούν.  

Οι Χρυσαυγίτες δεν υπέγραψαν συμβάσεις 
για υποβρύχια που γέρνουν, για βαγόνια του 
ΟΣΕ που δεν χωράνε στις ράγες, δεν πήραν 
τα λεφτά της Ζίμενς.... και πάει λέγοντας. Δεν 
υπάρχει το όνομα κανενός Χρυσαυγίτη στις 
καταστάσεις της Ζίμενς. Υπάρχουν ονόματα 
πολλών δημοσιογράφων που σβήστηκαν με 
μπλάνκο τα οποία μια ιδιότυπη συντεχνιακή 
Omerta  κράτησε μακρυά από την δημοσι-
ότητα.  Omerta που είναι χαρακτηριστικό 
της μαφίας. Δεν υπάρχουν ονόματα κανενός 

Χρυσαυγίτη στη λίστα Λαγκαρντ.  
Που ήταν τόσα χρόνια όλοι αυτοί που λυσ-

σάνε για την παρουσία της Χρυσής Αυγής στον 
ΣΚΑΙ; Μάλλον θα ζούσαν σε κάποιον άλλο πλα-
νήτη. Δεν είδαν, δεν ήξεραν, δεν άκουσαν; Από 
το 1981 που αποκαταστάθηκε κατά Πάγκαλο  
η δημοκρατία στην Ελλάδα με τον εμπνευσμέ-
νο μεγάλο τιμονιέρη και αρπακολατζή Ανδρέα 
η χώρα λεηλατήθηκε με πρωτοφανή 
αγριότητα. Τα πακέτα στήριξης 
λεηλατήθηκαν από τα δικά 
μας τα 

παιδιά, τους δικούς μας μπετατζήδες. Τα πανε-
πιστήμια γίνανε χωματερές ελπίδων 

και τα κονδύλια τους καταφαγώθη-
καν από πανεπιστημιακούς φιλο-

σόφους.  Ο πλούτος της 
χώρας μετατράπηκε δια-
λεκτικά σε βίλες και κότε-
ρα από τους επαναστάτες 
με τα κόκκινα κασκόλ 

που μεταλάχθηκαν 
σε επιχειρηματίες 

πίνοντας το 
αίμα των 
Ε λ λ ή -
νων. Η 
Ε λ λ ά δ α 
αποβιο-

μηχανοποιήθηκε συστηματικά στο όνομα της 
ανακατανομής του πλούτου. Η επιχειρηματικό-
τητα έγινε ύποπτη.  

Η Χρυσή Αυγή δεν είπε “Τσοβόλα δώστα 
όλα”, ούτε έκανε δώρα στον εαυτό της. Ο 
πολιτικός κόσμος. αυτός ο κόσμος που σήμερα 
αυτοαποκαλείται με αυταρέσκεια «συνταγματι-
κό τόξο», κατάστρεψε την χώρα με φανατισμό 
και αμετροέπεια. Έρχονται τώρα και βυσσοδο-
μούν κατά της Χρυσής Αυγής  για να γλιτώσουν 
από την απαξίωση... και να μας δείξουν πόσο 
δημοκράτες είναι. Όλοι αυτοί οι «δημοκρά-
τες» φωνακλάδες θυμίζουν την ξέκωλη της 
γειτονιάς που θέλει να βγάλει όλες τις γειτονο-
πούλες πόρνες για να κρύψει της δικές της τις 
πομπές....Περαστικά.»  

tabouri.blogspot.gr

Περαστικά σας
Οι Χρυσαυγίτες δεν υπέγραψαν συμβάσεις για υποβρύχια 

που γέρνουν, για βαγόνια του ΟΣΕ που δεν χωράνε στις ράγες, 
δεν πήραν τα λεφτά της Ζίμενς.... και πάει λέγοντας...

ΚΟΥΚΟΥΕΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟ ΑΝΑΓΝΩΣΜΑ, ΠΡΟΣΧΩΜΕΝ
«Η νύχτα βγάζει επίσκοπο κι η αυγή μητροπολίτη», λέει η λαϊκή παροιμία. 
Από προχθές η νύχτα βγάζει και… Γενικό Γραμματέα του ΚΚΕ. Και ξέρετε 

τι λένε για όποιον έρχεται νύχτα. Πως φεύγει και νύχτα…  
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Διεθνής Επικαιρότητα

Βουλευτίνες… 
με παντελόνια 

ΤΟΥΡΚΙΑ: Μετά από περίπου δύο χρόνια συζη-
τήσεων άλλαξε ο κανονισμός και δεν περιορί-
ζει στις φούστες και τα ταγέρ τις επιλογές των 
γυναικών που εκλέγονται. Δύο χρόνια συζητή-
σεων πήρε στην τουρκική εθνοσυνέλευση για 
να πάρει αυτήν την «ιστορική», για την χώρα, 
απόφαση. Να επιτρέψει δηλαδή στις γυναίκες 
βουλευτές να φορούν παντελόνια. Το ζήτημα 
ξεκίνησε με την εκλογή της Σαφάκ Παβέι, του 
CHP, το καλοκαίρι του 2011. Η βουλευτής έχει 
προσθετικό πόδι και οι φωτογραφίες της στο 
Κοινοβούλιο είχαν ανακινήσει τη συζήτηση 
περί αναγκαιότητας να αλλάξουν οι κανονισμοί. 
Στην βουλή ακούστηκαν, μάλιστα, μέχρι και 
φωνές εναντίον της γραβάτας για τους άνδρες, 
η οποία επικρίνεται ως «ιεραρχικό σύμβολο». 
Με την αλλαγή του κανονισμού, οι βουλευτίνες 
θα μπορούν πλέον να φορούν και παντελόνια, 
το ζήτημα της μαντίλας, όμως, παραμένει πηγή 
διαμάχης. 

Αποκεφαλίζουν
γυναίκες που θεωρούν
«μάγισσες»!

Σίγουρα, όλοι έχετε ακούσει τη μεταφορική 
έκφραση «κυνήγι μαγισσών», που γινόταν στην 
πραγματικότητα στη μεσαιωνική εποχή, από 
την Ιερά Εξέταση. Κι όμως, το «κυνήγι μαγισ-
σών» συνεχίζεται ακόμα, σε κάποιες μεριές 
του πλανήτη μας, όπου βεβαίως ανθεί ο… 
πολιτισμός!
Τρεις ηλικιωμένες γυναίκες, λοιπόν, δολοφο-
νήθηκαν αγρίως στην Παπούα Νέα Γουινέα, 
όταν οι ιθαγενείς που τις είχαν υπό κράτηση, τις 
αποκεφάλισαν, γιατί τις θεώρησαν… «μάγισ-
σες». Πριν από τον αποκεφαλισμό τους, οι 
τρεις γυναίκες υπέστησαν σκληρά βασανιστή-
ρια επί τρεις ημέρες με μαχαίρια και τσεκούρια 
και στο τέλος αποκεφαλίστηκαν. Όπως αναφέ-
ρει η τοπική εφημερίδα Courier Post, η αστυνο-
μία επιχείρησε να απελευθερώσει τις γυναίκες, 
αλλά το αλαλάζων πλήθος την απέτρεψε.
Κι εδώ δεν πρόκειται για μεμονωμένο περι-
στατικό.
Προ ημερών, έξι γυναίκες βασανίστηκαν με 
καυτά σίδερα τα οποίο τοποθετήθηκαν στα 

γεννητικά τους όργανα και έπειτα κάηκαν 
ζωντανές, επίσης με την κατηγορία της μαγεί-
ας.
Πριν ένα μήνα μια νεαρή μητέρα, που κατη-
γορήθηκε ότι μαγεία που οδήγησε στο θάνατο 
το 6χρονο παιδί της, απογυμνώθηκε από το 
πλήθος, το οποίο την περιέλουσε με βενζίνη 
και την έκαψε ζωντανή.
Τι θα έλεγαν, λοιπόν, οι διάφορες «αντιρατσι-
στικές» οργανώσεις, ΜΚΟ και λοιποί «συμπα-
ραστάτες» και «αλληλέγγυοι», να μας κου-
βάλαγαν εδώ μερικούς κανίβαλους από την 
Παπούα Νέα Γουινέα, για να μας διδάξουν… 
πολυπολιτισμό και ανοχή της… διαφορετικό-
τητας; 

Διαδηλωτές για 
τα δικαιώματα 
ομοφυλοφίλων    

ΟΛΛΑΝΔΙΑ: Την ημέρα άφιξης του Βλάντιμιρ 
Πούτιν στην Ολλανδία, χιλιάδες ακτιβιστές για 
τα δικαιώματα των ομοφυλόφιλων και άλλων 
κοινωνικών ομάδων διαδήλωσαν στο Άμστερ-
νταμ, επικρίνοντας τις παραβιάσεις των ανθρω-
πίνων δικαιωμάτων που, όπως κατήγγειλαν, 
είναι αθρόες στην σημερινή Ρωσία. Κατά την 
επίσκεψης Πούτιν, αναμενόταν να υπογραφούν 
συμβόλαια για το ρωσικό φυσικό αέριο. Η 

Μόσχα έχει κάνει σημαντικές επενδύσεις στο 
λιμάνι του Ρότερνταμ, από όπου μεταφέρεται 
φυσικό αέριο και πετρέλαιο από την Ρωσία 
σε ευρωπαϊκές αγορές, ενώ πολλές ρωσικές 
επιχειρήσεις, επωφελούμενες του ευνοϊκού 
φορολογικού καθεστώτος, δηλώνουν ως έδρα 
τους την Ολλανδία. «Στη Ρωσική Ομοσπονδία 
-για να γίνει σαφές σε όλους- ουδεμία παρα-
βίαση υφίσταται σε ό,τι αφορά στα δικαιώματα 
των σεξουαλικών μειονοτήτων. Οι άνθρωποι 
αυτοί, όπως και όλοι οι άλλοι, απολαμβάνουν 
τα ίδια δικαιώματα και τις ελευθερίες, όπως ο 
καθένας», δήλωσε ο Ρώσος πρόεδρος. Πρό-
σφατα η βουλή της Ρωσίας ενέκρινε την απα-
γόρευση της «ομοφυλοφιλικής προπαγάνδας» 
προς ανήλικους, που σύμφωνα με επικριτές 
της κυβέρνησης ουσιαστικά σημαίνει την απα-
γόρευση των παρελάσεων για τα δικαιώματα 
των ομοφυλοφίλων. Η Ολλανδία είχε πρωτο-
πορήσει, κατοχυρώνοντας θεσμικά τον γάμο 
των ομοφυλόφιλων ήδη από το 2001. Σε πολλά 
σπίτια και γέφυρες στο Άμστερνταμ είχαν αναρ-
τηθεί σημαίες με τα χρώματα του ουράνιου 
τόξου και πανό με τα συνθήματα «Πούτιν, γίνε 
ομοφυλόφιλος» και «Πούτιν, γύρισε σπίτι σου». 

Τιμωρία 
10 αγωνιστικών 
για κάθε... «ρατσιστή»  

ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ: Την πρόταση προς την Εκτε-
λεστική Επιτροπή για την τιμωρία οποιουδή-
ποτε υποπίπτει σε ρατσιστική συμπεριφορά 
«αποκάλυψε» ο Τζιάνι Ινφαντίνο. Στο Λονδίνο 
θα συζητηθούν, τον Μάιο, τα νέα μέτρα κατά 
του ρατσισμού στην Εκτελεστική Επιτροπή της 
UEFA και τον Ιούλιο θα αρχίζει η εφαρμογή 
τους. Ο Ινφαντίνο, Γ.Γ. της Ευρωπαϊκής Ομο-
σπονδίας, τόνισε ότι θα προτείνει την ποινή 
δέκα αγωνιστικών σε μέλος ομάδας που θα 
υποπέσει σε ρατσιστική συμπεριφορά! Η αρχι-
κή πρόταση είναι τιμωρία δέκα παιχνιδιών για 
μέλος ομάδας που υποπίπτει σε… ρατσιστική 
συμπεριφορά, ανεξάρτητα από την ιδιότητα 
του, είτε είναι παίκτης, είτε προπονητής, είτε 
παράγοντας. Όσο για τους οργανωμένους οπα-
δούς, τα συνθήματα με ρατσιστικό περιεχόμενο 
θα οδηγούν αρχικά σε κλείσιμο της εξέδρας 
τους. Η υποτροπή του φαινομένου θα σημαίνει 
βαρύ πρόστιμο στην ομάδα και τιμωρία του 
γηπέδου για μεγάλο χρονικό διάστημα. 

Απαγορευμένες οι διαδηλώσεις  
ΟΥΚΡΑΝΙΑ: Δριμείες επικρίσεις εξαπέλυσε, με απόφασή του, το Δικαστήριο Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων κατά της Ουκρανίας για το γεγονός ότι, επί μία εικοσαετία, οι Αρχές δεν έχουν 
υιοθετήσει νομοθεσία, με την οποία να επιτρέπεται η συμμετοχή σε συγκεντρώσεις και ειρη-
νικές διαδηλώσεις. Το Δικαστήριο καταδίκασε την Ουκρανία για παραβίαση του δικαιώματος 
στην ελευθερία του «συνέρχεθαι και συνεταιρίζεσθαι», για παραβίαση του
δικαιώματος προσφυγής σε μία δίκαιη και σύντομη δίκη, καθώς και για παραβίαση των δια-
τάξεων που απαγορεύουν την τιμωρία ή την καταδίκη χωρίς την ύπαρξη νόμου. Στο σκεπτικό 
της απόφασης του Δικαστηρίου υπογραμμίζεται ότι δεν υπάρχει νόμος στην Ουκρανία που 
να αναγνωρίζει το δικαίωμα συμμετοχής σε συγκεντρώσεις ή ειρηνικές διαδηλώσεις και το 
Δικαστήριο χαρακτηρίζει, στην απόφασή του, θεσμικό πρόβλημα την έλλειψη της σχετικής 
νομοθεσίας και καλεί τις ουκρανικές Αρχές να προχωρήσουν τάχιστα στην επίλυσή του. 

ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΤΕΥΧΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ!

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ Η ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΙΑ f ΕΘΝΙΚΗ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΥΠΡΙΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ f ΣΗΚΩ ΕΠΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ 

f ΟΜΗΡΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ f ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟ ΕΧΘΡΟ f 

ΛΟΓΟΙ ΠΟΙΗΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΑΡΟΙΜΙΩΔΕΙΣ f Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΥΡΩΠΗ f 

OI ΦΩΝΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ f Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΗΘΙΚΗΣ

 Μαίανδρος f

Για να το προμηθευτείτε επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 210.6920694

Απόσπασμα από το άρθρο 
«ΣΗΚΩ ΕΠΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ»
«Ο εσμός των ερυθρών παρασίτων, κουβαλώντας όλα 
τα συμπλέγματα της εμφυλιακής ήττας της Αριστεράς από 
το 1949, ενθαρρυμένος δε από την «αλλαγή» την οποία 
διατυμπάνιζε απειλητικά το ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα Παπαν-
δρέου, έπεσε στο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης όπως 
πέφτει η αγέλη των λύκων πάνω στο ανυποψίαστο κοπάδι 
των αμνών. Ο σταδιακός και προμελετημένος εκτοπισμός 

από τα ελληνικά σχολεία, του εθνοκεντρικού χαρακτήρα της 
δημόσιας παιδείας, υπήρξε μόνον η αρχή. Ως σκληρή συντε-
χνία, δάσκαλοι και καθηγητές φρόντισαν να απαλλάξουν το 
ελληνικό σχολείο από την ενοχλητική παρουσία των πατρι-
ωτών συναδέλφων τους. Σε αυτό, συνέβαλε τα μέγιστα και 
η κυβερνητική πολιτική, με το ΠΑΣΟΚ να διορίζει αφειδώς 
τα κομματικά του σκυλιά, για να γαλουχήσουν τη Νεολαία 
με τις αξίες του νέου κόσμου, όπως αυτός εγκαθιδρύετο 
από την κοιτίδα του σύγχρονου σιωνισμού, τις Ηνωμένες 
Πολιτείες της Αμερικής.»
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Δεν είναι η πρώτη φορά που μια εκπομπή, με 
επίκεντρο την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, θα μονοπωλή-
σει το ενδιαφέρον των ΜΜΕ. Πιο πρόσφατο 
περιστατικό τα τεκταινόμενα στην εκπομπή 
του Γ. Τράγκα, στον Σκάι. Και αυτή η περί-
πτωση μάς επιτρέπει να βγάλουμε πολλά και 
χρήσιμα συμπεράσματα. Φάνηκε, για πολ-
λοστή φορά, η υποκρισία, η αναλγησία και ο 
ανελεύθερος χαρακτήρας των ΜΜΕ, όπως 
και ολοκλήρου του καθεστώτος. Φάνηκε το 
πώς εννοούν την ελεύθερη διακίνηση των 
ιδεών, τον πλουραλισμό, την ισονομία, τον 
διάλογο, την αντιπαράθεση διαμέσου αυτού. 
Φάνηκε ότι όταν ομιλούν για «δημοκρατία» 
και «διάλογο» εννοούν ό,τι αφορά αποκλει-
στικά στην κλίκα τους και τα στενά τους 
συντηρητικά συμφέροντα. 
Τους λόγους, για τους οποίους ο Τράγκας 
αποφάσισε να συνεντευξιαστεί με τους 
εκπροσώπους της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, δεν μπο-
ρούμε να τους γνωρίζουμε. Αν, δηλαδή, έγινε 
λόγω μιας φωτεινής έκλαμψης πλουραλι-
σμού του εν λόγω δημοσιογράφου ή απλώς 
επειδή -για να μιλήσουμε στην «σκληρή» 
εμπορική γλώσσα- η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ «πουλά-
ει», και μάλιστα «πουλάει» πάρα πολύ. Αυτό 
δεν μας ενδιαφέρει, γιατί το ζητούμενο έχει 

να κάνει με το απύθμενο θράσος και την 
αστείρευτη αναίδεια που αναβλύζουν από 
την υποκριτική -και επικριτική- συμπεριφορά 
των κάθε λογής συστημικών φερέφωνων. 
Κατηγόρησαν τον Τράγκα ότι παρέκαμψε 
κάθε είδους δημοσιογραφικής δεοντολογί-
ας με το να μας καλέσει, δίχως αντίλογο. 
Ωραία αντίληψη περί δεοντολογίας έχουν 
οι, κατέχοντες ποικιλοτρόπως την εξουσία, 
ψευτοδημοκράτες. Όταν, σε ένα σπάνιο διά-
λειμμα αντικειμενικότητας, ένας ή περισ-
σότεροι εκπρόσωποι της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
μπορούν να διατυπώσουν την άποψή τους, 
η οποία αντιπροσωπεύει, πλέον, ένα εκα-
τομμύριο περίπου συμπατριώτες μας, οι ύαι-
νες της παραπληροφόρησης ουρλιάζουν για 
ευνοϊκή (!) μεταχείριση. Προφανώς, για τους 
αδίστακτους παραχαράκτες της αλήθειας, 
ο αντίλογος είναι απαραίτητος μόνον όταν 
υπάρχουν εκπρόσωποι της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
σε κάποια εκπομπή. Όταν, όμως, συζητούν 
οι ψευτοδημοκράτες στα διάφορα στημένα 
«πάνελς» για την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, εκεί επιβάλ-
λεται να υπάρχει ο αρνητικός μονόλογος των 
παρευρισκομένων εναντίον μας. Μπορούν να 
μας υβρίζουν, να μας συκοφαντούν, να μας 
λασπολογούν ασύστολα, χωρίς να έχουμε 
κανένα δικαίωμα να αντικρούσουμε, έστω 
κατ’ ελάχιστον, τα όσα μας «αποδίδονται». 
Το αυτονόητο, που δικαιούνται ακόμη και οι 
χειρότεροι κακούργοι και εγκληματίες, δεν 
υφίσταται για ένα νόμιμο πολιτικό κόμμα, 
το οποίο αυτή την στιγμή, κατά γενική ομο-
λογία, αποτελεί την τρίτη πολιτική δύναμη 
της Χώρας. Φαίνεται ότι δικαίωμα λόγου 
έχουν μόνο όσοι εκφράζουν τα «θέλω» και 
τα «πιστεύω» του καθεστώτος. Ενός καθε-
στώτος, το οποίο -παρά την διαφορετική 

κομματική προσέγγιση των υφισταμένων του 
και τις επιμέρους διαφωνίες σε ορισμένα 
δευτερεύοντα ζητήματα- έχει μπολιάσει με 
μια νοοτροπία «μπετόν αρμέ» όλο το ποικιλό-
χρωμο υπηρετικό του προσωπικό. 
Παραφωνία σε αυτήν την υποτακτική συμπε-
ριφορά, στο προσκύνημα συνειδήσεων, 
στην ισοπέδωση Ιδεών και Αξιών αποτελεί 
η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Δεν υποκύψαμε, δεν προ-
σκυνήσαμε, δεν ξεπουλήσαμε! Αντιθέτως, 
καθημερινά Ατσαλώνουμε περισσότερο την 
Καρδιά μας, Σφυρηλατούμε δυνατότερα την 
Συνείδησή μας, Αγωνιζόμαστε με ολοένα και 
αυξανόμενη ορμή! Αυτό δεν αρέσει καθόλου 
στα διάφορα τσιράκια του συστήματος που, 
προσπαθώντας να περιορίσουν την Φωνή 
μας, δείχνουν το αληθινό τους πρόσωπο, 
δημιουργώντας ένα καθεστώς φόβου στον 
οποιονδήποτε θα ήθελε να δώσει δικαίωμα 
λόγου στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. 
Η περίπτωση του Τράγκα είναι ενδεικτική 
της αλητείας, της παλιανθρωπιάς και της 
ανηθικότητας που διέπουν τους δήθεν υπε-
ρασπιστές της ελευθερίας του λόγου και 
της δημοκρατίας. Δεν είναι, όμως, η πρώτη. 
Πριν από λίγο καιρό, μια συνέντευξη του Η. 
Κασιδιάρη, δεν άρεσε στους λογοκριτές της 
ΔΗΜΑΡ και ειδικά ο τρόπος με τον οποίο το 
δημοσιογραφικό δίδυμο έπαιρνε την συνέ-
ντευξη. Έτσι, ενθυμούμενοι και μιμούμενοι 
το αποτρόπαιο ίνδαλμά τους Νικολάε Τσα-
ουσέσκου, διαμαρτυρήθηκαν για την μεθο-
δολογία των δημοσιογράφων, οι οποίοι είχαν 
το «θράσος» να κάνουν σωστά την δουλειά 
τους, κάνοντας ερωτήσεις χωρίς να χύσουν 
δηλητήριο, όπως θα επιθυμούσαν τα ορφανά 
του αιμοσταγούς Ρουμάνου δικτάτορα. Το 
αποτέλεσμα της «ανανεωτικής» παρέμβασης 

της ΔΗΜΑΡ ήταν να μην ξαναπροσκληθεί 
εκπρόσωπος της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, σε οποιο-
δήποτε από τα τρία κρατικά κανάλια… 
Τώρα, η φαρσοκωμωδία της τηλεοπτικής και 
έντυπης αθλιότητας συνεχίζεται, με αφορμή 
την εκπομπή του Τράγκα. Η θρασυδειλία 
έκανε και πάλι την εμφάνισή της αφού διά-
φοροι άθλιοι, φαιδροί και κοινωνικά ανύ-
παρκτοι φαφλατάδες άδραξαν την ευκαιρία 
να πιάσουν στασίδι, από την επομένη κιόλας 
μέρα της εκπομπής, στις «ενημερωτικές» 
συνευρέσεις, προκειμένου να χύσουν ανενό-
χλητοι το δηλητήριό τους εναντίον μας. Γρα-
φικές φιγούρες, όπως η Κανέλλη και η Αλ 
Σάλεχ εξεστόμισαν όλη την χυδαιότητα και 
τον οχετολογία που τις διακατέχει, ενώ -ως 
είθισται- για τους υποκριτές της ανύπαρκτης 
πολυφωνίας, εκεί δεν τέθηκε κανένα θέμα 
δεοντολογίας και αξιοπρέπειας. Όλος ο συρ-
φετός, δημόσιος και ιδιωτικός, της πολιτι-
κής, κοινωνικής και οικονομικής ζωής, όλοι 
οι ρουφιάνοι, οι λακέδες, οι οσφυοκάμπτες 
αυτού του αντεθνικού και αντιλαϊκού σάπιου 
οικοδομήματος, που ονομάζεται μεταπολί-
τευση, έχουν βγάλει τις χειρότερες πτυχές 
του μίζερου εαυτού τους στην απεγνωσμένη, 
και ανισόρροπη προσπάθειά τους να στα-
ματήσουν την ανεξέλεγκτη και επικίνδυνη, 
για το καθεστώς που υπηρετούν, πορεία της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Ό,τι δεν μας καταστρέφει, 
μας κάνει πιο Δυνατούς! Και αυτό το κατανο-
ούν καθημερινά, ολοένα και περισσότερο, τα 
διάφορα παπαγαλάκια, αρουραίοι, σκουλήκια 
και άλλα πτηνά, τρωκτικά και ασπόνδυλα, σε 
νοοτροπία, τσιράκια του συστήματος. Γι’ αυτό 
και προσπαθούν να αποτρέψουν το αναπό-
φευκτο. Εις μάτην! ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ            

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

ΟΤΑΝ ΚΑΤΑΚΡΕΟΥΡΓΕΙΤΑΙ Η ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ

ΝΕΑ «ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ» Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ… ΣΤΗΝ ΔΡΑΧΜΗ! 

Σε παροξυσμό οι ευρωλιγούρηδες 
Η νέα «μεγάλη ιδέα» των γραικύλων μετά τους 
olympic games του 2004, που πλήρωσε πολύ ακρι-
βά η Πατρίδα μας, λέγεται παραμονή στο ευρώ. 
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ το έχει ξεκαθαρίσει στο δίλημμα 
ευρώ ή Ελλάδα, απαντά χωρίς δισταγμό Ελλάδα! 

Επιπλέον, τα τρία χρόνια του μνημονίου έκαναν 
και το εξωτερικό χρέος μεγαλύτερο και τους Έλληνες 
φτωχότερους. Η οικονομική και κοινωνική κρίση 
παίρνει διαστάσεις εφιάλτη και όμως, κάποιοι επιμέ-
νουν να μας λένε ότι το μείζον είναι η παραμονή στο 
ευρώ… Φτάνουν δε μέχρι τέτοιου σημείου υπερβο-
λής ώστε να γράφουν πράγματα τα οποία αποτελούν 
μία βάρβαρη ύβρι έναντι της Ελληνικής ιστορίας, 
όπως το παρακάτω, που διαβάσαμε: «ΝΕΑ, [Προ-
εκτάσεις], Μικρασία, Γιώργος Λακόπουλος: «…Ο 
καθηγητής Αδαμάντιος Πεπελάσης - στη δέκατη δεκα-
ετία της ζωής του πλέον, χαλκέντερος και δραστήριος 
στον δημόσιο χώρο - είπε στον ραδιοφωνικό σταθμό 
Βήμα FM ότι ενδεχόμενη επιστροφή της Ελλάδας στη 
δραχμή δεν αποκλείεται, όπως έχουν τα πράγματα 
σήμερα. Αλλά αυτή η επιστροφή θα έχει συνέπειες 
ισοδύναμες της Μικρασιατικής Καταστροφής. 

Φωνή βοώντος. Ανάθεμα και αν ίδρωσε το αυτί 
κανενός στο πολιτικό σύστημα. Ίσως γιατί η συμφορά 
του 1922 που χώρισε την ελληνική Ιστορία στα δύο 
- όπως χώρισε και την ελληνική κοινωνία - δείχνει 
πολύ μακρινή για τους ανιστόρητους ή τους γιάπις, 
ώστε να λάβουν υπόψη τους την επισήμανση του 
σοφού καθηγητή…» 

Ώστε έτσι, λοιπόν! Νέα Μικρασιατική καταστροφή 
θα είναι η επιστροφή στη δραχμή; Είναι τουλάχιστον 
βέβηλο να συγκρίνετε μία ενδεχόμενη οικονομική 
καταστροφή για την οποία όλο και περισσότερο 

αμφιβάλλουμε, με τον ξεριζωμό του Ελληνισμού από 
τις προαιώνιες εστίες του στα 1922, με την σφαγή 
εκατοντάδων χιλιάδων Ελλήνων, με μία καταστροφή 
ίσως και μεγαλύτερη από αυτήν του 1453! 

Όμως, αυτοί επιμένουν. Όλα για το ευρώ! Και 
η επιμονή τους πλέον αγγίζει τα όρια του παραλο-
γισμού. Ξεπερνά τα όρια του σεβασμού προς την 
ιστορία του Έθνους μας και αναδεικνύει κυρίως πως 

σκέφτονται την ιστορία αυτοί που μας εξουσιάζουν, 
δηλαδή οικονομικά και μόνον οικονομικά. 

Όχι κύριοι, δεν θα είναι Μικρασιατική καταστρο-
φή η επιστροφή στην δραχμή! Αντίθετα βλέπουμε να 
είναι καταστροφή, όχι ασφαλώς ανάλογη της Μικρα-
σιατικής, η παραμονή με αυτούς τους όρους, όπως 
δείχνουν τα πράγματα, στο ευρώ. 

N.E. 

Είναι τουλάχιστον 
βέβηλο να συγκρί-
νετε μία ενδεχόμενη 
οικονομική κατα-
στροφή για την οποία 
όλο και περισσότερο 
αμφιβάλλουμε, με 
τον ξεριζωμό του 
Ελληνισμού από τις 
προαιώνιες εστίες 
του στα 1922...
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Μέτωπο Νεολαίας

Στήριξε κι Εσύ
το κοινωνικό έργο
των Εθνικιστών
Η Χρυσή Αυγή πιστή στο καθήκον της να παρά-
σχει κοινωνικό έργο, προκειμένου να ανακουφίζει 
τους Έλληνες από την αναλγησία των μνημονιακών 
κυβερνήσεων, συνεχίζει να παράσχει ότι βοήθεια 
μπορεί. Στα πλαίσια αυτά διενεργήθηκαν μεγάλες 
διανομές τροφίμων ανά την επικράτεια αλλά και 
από τα γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων της 
Χρυσής Αυγής. Οι πρωτοβουλίες της Χρυσής Αυγής 
δεν αποτελούν επικοινωνιακά πυροτεχνήματα, αλλά 
δεσμεύσεις που τηρούμε και θα τηρούμε. Σε αυτή 
την προσπάθεια μας σπουδαίας σημασίας είναι και 
η αρωγή των Ελλήνων που δύνανται να παράσχουν 
βοήθεια στο έργο μας. Σε αυτά τα πλαίσια σας γνω-
στοποιούμε ότι συνεχίζεται κανονικώς η συλλογή και 
διανομή τροφίμων από τα κατά τόπους γραφεία της 
Χρυσής Αυγής ανά την Ελληνική επικράτεια κατά τις 
μέρες και την ώρα λειτουργίας τους. 

Quintili Vare, legiones redde! 
Αυτά τα λόγια, που σε ελεύθερη μετάφραση σημαίνουν 

«Βάρε δώσε μου πίσω τις λεγεώνες μου», φώναζε συνεχώς 
ο πρώτος Ρωμαίος Αυτοκράτορας Καίσαρας Αύγουστος όταν 
έμαθε για την καταστροφή στην μάχη του Τευτοβούργιου Δρυ-
μού, στην σημερινή κάτω Σαξονία. 

Σε αυτή την μάχη καταστράφηκαν ολοσχερώς τρεις λεγεώνες 
(XVII, XVIII, XIX), ήταν μάλιστα τόσο μεγάλος ο αντίκτυπος που 
είχε η ήττα αυτή στη Ρώμη, που οι αριθμοί τους δεν ξαναχρη-
σιμοποιήθηκαν ποτέ στην αρίθμηση των λεγεώνων, ενώ και η 
ρωμαϊκή επέκταση στην πέρα του Ρήνου Γερμανία σταμάτησε 
ουσιαστικά, εκτός από κάποιες επιδρομές ουσιαστικά μερικά 
χρόνια αργότερα.   

Σημαντικότατο ρόλο στην καταστροφική αυτή ήττα των 
Ρωμαίων έπαιξε ο ηγέτης των Γερμανών η ζωή του οποίου μας 
θυμίζει κάτι που πολλοί ξεχνούν στις μέρες μας και που μας 
χρησιμεύει πολύ στο να καταλάβουμε πόσο επικίνδυνη είναι η 
πολιτική που ακολουθείται εδώ και χρόνια στην πατρίδα μας.   

Ας δούμε όμως πρώτα ποιος ήταν αυτός ο Γερμανός που 
προκάλεσε τέτοιο πλήγμα στην πανίσχυρη αυτοκρατορία. Το 
όνομα του ήταν Αρμίνιος και γεννήθηκε πιθανότατα το 18 προ 
Χριστού (ίσως το 17 π.Χ.). Πατέρας του ήταν ο Σεγιμέριος, 
βασιλιάς της γερμανικής φυλής των Τσερούσκων. Ο Αρμίνιος 
δόθηκε ως όμηρος στην Ρώμη όταν ήταν περίπου εφτά χρονών 
και ανατράφηκε εκεί. Μετείχε της ρωμαϊκής παιδείας, απέκτησε 
στρατιωτική εκπαίδευση, ενώ ονομάστηκε Ρωμαίος πολίτης και 
μάλιστα χαμηλόβαθμος ευγενής. Δηλαδή θα μπορούσε κάποιος 
-με σημερινούς όρους- να πει πως είχε αφομοιωθεί πλήρως 
στην ρωμαϊκή κοινωνία. Στην ηλικία μάλιστα των είκοσιπέντε 
διορίστηκε σύμβουλος του Πούμπλιου Βάρου που μόλις είχε 
αναλάβει την διοίκηση της Γερμανίας ως επαρχίας της Ρώμης. 
Όμως ο Αρμίνιος, αν και είχε ανατραφεί στην Ρώμη, παρέμεινε 
πιστός, προς τιμήν του, στον λαό του. Τα επόμενα δύο χρόνια 

οργάνωνε κρυφά την εξέγερση των Γερμανών ενώνοντας τις 
-μέχρι τότε αντιμαχόμενες- γερμανικές φυλές. Όταν έκρινε ότι 
η ώρα ήταν κατάλληλη οδήγησε ο ίδιος προσωπικά την Βάρο 
και τις λεγεώνες στην παγίδα που είχε στήσει, με το αποτέλεσμα 
που αναφέρθηκε παραπάνω.   

Αυτό που μας διδάσκει η ιστορία του Αρμίνιου, δεν μπο-
ρούν πολλοί στις μέρες μας να το κατανοήσουν, όπως δεν μπό-
ρεσε και ο Βάρος τότε. Αυτή του η ανικανότητα όμως οδήγησε 
τον Βάρο στην καταστροφή, όπως θα οδηγήσει και όσους δεν 
μπορούν να διακρίνουν τα αυτονόητα σήμερα. Αδυνατούν ορι-
σμένοι να καταλάβουν πως εάν κάποιος λάβει ελληνική παιδεία 
δεν συνεπάγεται πως ξεχνάει την καταγωγή του. Αδυνατούν 
να καταλάβουν πως εάν του δώσεις την ελληνική υπηκοότητα 
δεν σημαίνει πως και ο ίδιος θεωρεί τον εαυτό του Έλληνα. 
Εάν μάλιστα αυτός ο κάποιος έχει έστω και ένα μικρό δείγμα 
αξιοπρέπειας μέσα του θα σπεύσει αμέσως  να βοηθήσει την 
πατρίδα του σε περίπτωση που αυτή βρεθεί απέναντι μας. Γνω-
ρίζοντας μάλιστα εκ των έσω την λογική και τον τρόπο σκέψης 
μας θα είναι ιδιαίτερα χρήσιμος στους συμπατριώτες του.   

Αν όλα αυτά σας φαίνονται υπερβολικά, σκεφτείτε με πόσες 
γειτονικές μας χώρες έχουμε ανοιχτούς λογαριασμούς και πόσοι 
μετανάστες από αυτές τις χώρες βρίσκονται στην πατρίδα μας. 
Αν μάλιστα συνυπολογίσουμε και το γεγονός πως συνδετικό 
στοιχείο των μουσουλμάνων είναι μάλλον η θρησκεία τους 
παρά η εθνικότητα, σκεφτείτε πόσοι ακόμα εντάσσονται σε αυτή 
τη λίστα. Η πατρίδα μας κινδυνεύει στις εποχές που ζούμε και 
δυστυχώς πολλοί μες την αφέλεια τους κάνουν αυτούς τους κιν-
δύνους ακόμα μεγαλύτερους. Μήπως έχει έρθει η ώρα  είτε να 
ξανασκεφτούν τα πιστεύω τους είτε -αν αυτό τους είναι αδύνα-
το- να σωπάσουν για το καλό της Πατρίδας και του Έθνους μας;     

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΥΡΗΣ

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Ν.Γ. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΠΙΣΤΟΙ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

J.EVOLA
ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

ΓΙΑ ΤΟ ΔΟΥΛΕΜΠΟΡΙΟ
ΔΕΝ ΛΕΝΕ ΤΙΠΟΤΑ 

ΟΙ ΔΗΘΕΝ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΕΣ
 

Μου κάνει πάρα πολύ μεγάλη εντύ-
πωση το γεγονός ότι όλοι στα ΜΜΕ, 
ασχολούνται με τους «καημένους» 
λαθρομετανάστες που κατακλύζουν 
καθημερινά τη χώρα μας και κανένας 
δεν θίγει το θέμα του δουλεμπορίου 
που γίνεται εις βάρος αυτών. Βλέποντάς 
τους πολλές φορές, να πουλάνε διάφορα 
εμπορεύματα, παράνομα, έκανε κανένας 
τον κόπο να κάνει μια έρευνα για το που 
τα βρίσκουν αυτά τα εμπορεύματα; 

Ποιοι είναι αυτοί που τους τα δίνουν 
για να τα πουλούν; Δεν πρέπει κάποτε 
να ξεσκεπαστεί όλο το δίκτυο που είτε 
φέρνει λαθρομετανάστες στην χώρα μας, 
είτε τους χρησιμοποιεί για κέρδος με 
το λαθρεμπόριο που πραγματοποιούν; 
Δηλαδή από την μια μεριά συμπονά-
νε τους λαθρομετανάστες αλλά απ’ την 
άλλη σκεπάζουν το δουλεμπόριο και την 
εκμετάλλευσή τους; Τέτοια υποκρισία;

Γ.Φ.

p

ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
 
Η επέλαση της θολοκουλτούρας στην 

Ελλάδα δεν είναι κάτι νέο, συναγω-
νιστές. Πάντα υπήρχαν παράσιτα που 
προσπαθούσαν να δράσουν εναντίον 
του Ελληνικού Έθνους. Θυμηθείτε μόνο 
το πότε ίδρυσε την αντεθνική γκρούπα 
του ο βουλγαροεβραίος Αβραάμ Μπενα-
ρόγια και αναφέρομαι φυσικά στο ΚΚΕ 
που μακάρι συντόμως να μας αφήσει 
οριστικά χρόνους, για να έχουμε ένα 
λιγότερο σκουπίδι για να ασχοληθούμε 
στο μέλλον. Η ύπαρξη των εθνοπροδο-
τών χρονολογείται από την ημερομηνία 
γέννησης του Έθνους μας πολλές χιλιά-
δες χρόνια πριν. 

Η διαφορά είναι ότι τότε η κορυφο-
γραμμές της Ελληνικής Σκέψης ξεκινώ-
ντας από τον Πλάτωνα και τον Αριστο-
τέλη και φτάνοντας μέχρι τον Παλαμά, 
τον Σικελιανό, τον Παπαρρηγόπουλο 
και πάρα πολλούς άλλους φρόντιζαν να 
«πνίγουν» ιδεολογικά αυτά τα παράσι-
τα και να μην τα αφήνουν να χύσουν 
το δηλητήριο τους στο Έθνος μας και 
κυρίως στην Νεολαία μας. Από την 
εποχή του Ανδρέα Παπανδρέου ακόμα 
και κυρίως την εποχή του Σημίτη (όνομα 
και πράγμα…) ξεκίνησε μια διαδικασία 
που θύμιζε έναν πνευματικό τύπο του 
HIV, δηλαδή αδρανοποίηση των αντισω-
μάτων του Έθνους απέναντι σε αυτή την 
πνευματική ψώρα. 

Είναι επιτακτική ανάγκη η ιδεολογική 
αντεπίθεση και η ανάκτηση του εδάφους 
από τους κούφιους και τους κενούς τόσο 
του διεθνισμού, όσο και του κοσμοπολι-
τισμού. Ακόμα και στο Πνεύμα πρέπει 
να μείνουμε ανυποχώρητοι, γεγονός που 
βλέπω ήδη με χαρά να γίνεται.

Κ.Α.

p

«ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ...»
 
Παιδί μου, μια μέρα θα σου πουν ότι 

η μάνα σου Έλλας σου είχε στην σκέψη 
της μεγάλες ιδέες, μεγάλα σχέδια αλλά 
δεν κατάφερε να κάνει κάτι... Δεν πρέπει 
να τους πιστέψεις Όχι, γιατί θέλουν να 
σε κάνουν μικρόψυχο... να ξεχάσεις από 
πού ήρθες και ποια είναι η αποστολή 
σου σαν μια βάρκα χωρίς πανιά Μην το 
πιστέψεις.. ποτέ, θυμήσου τον Αίολο, τον 
Ίκαρο, τους Πελασγούς στην τρικυμία οι 
άνθρωποι χωρίς ιδέες, χωρίς όνειρα και 
ελπίδα βυθίζονται πρώτοι. 

Παιδί μου, κάποια μέρα οι φίλοι σου 
θα σου πουν... ότι είσαι από άλλη χώρα 
από άλλη φυλή για να πάς μαζί τους 
αδιαφορώντας για την μάνα σου Ελλάς... 
Όχι, Όχι, μην τους πιστέψεις Όχι... μην 
αρχίσεις να ονειρεύεσαι μακρινά νησιά, 
ιστορίες που δεν υπάρχουν, μην τους 

πιστέψεις θυμήσου τούς προγόνους σου 
εκεί είναι η αλήθεια αυτοί είναι η γενιά 
σου αυτοί είναι το πάν στον κόσμο αυτό 

Παιδί μου, κάποια μέρα θ’ ακούσεις 
να λέει ο κόσμος ότι στη ζωή περνούν 
καλά περνούν καλά με τούς βάρβαρους 
μόνο εκείνοι που δεν κάνουν τίποτα ποτέ 
δεν μπορούν να σου δώσουν τίποτα. Όχι, 
Όχι, μην τους πιστέψεις Εσύ μην γίνεις 
ποτέ ένας ονειροπόλος πού ονειρεύεται 
να φτάσει ψηλά χωρίς κόπο... Μην τους 
πιστεύεις. Όχι, και μη ζηλέψεις ποτέ 
όποιον ζει παλεύοντας μάταια.... με τον 
κόσμο του Αύριο. 

Παιδί μου κάποια μέρα θα σου πουν 
ότι η μάνα σου σε εγκατέλειψε και δεν 
νοιάζεται για σένα. Όχι μην τούς πιστέ-
ψεις η μάνα σου πάντα είναι στο πλευρό 
σου πάντα θα σε φροντίζει πάντα θα 
είναι στο πλάι σου... θυμήσου Έλληνα 
παιδί μου καμία μάνα δεν εγκαταλείπει 
τα παιδιά της.

Π.Κ.

p

ΦΕΡΤΕ ΤΑ ΚΛΕΜΜΕΝΑ
 
Όπως διαβάζω στον τύπο (που μας… 

στραβώνει αντί να μας ξεστραβώ-
νει), συνελήφθη λόγω οφειλών ύψους 
367.822 ευρώ προς το ελληνικό δημό-
σιο, που αφορούν μη απόδοση ΦΠΑ 
από τον Απρίλιο ως τον Δεκέμβριο του 
2011, κάποιος Δημήτρης Ντούσκας, που 
είναι πρώην βουλευτής του κόμματος 
που κατά πρώτο και κύριο λόγο είναι 
υπεύθυνο για τη δυστυχία μας (κλεφτο-
ΠΑΣΟΚ) και πρώην πρόεδρος της ΕΑΣ 
Πρέβεζας από το 1999 έως το 2012.

Οι υπόλοιποι πρασινοφρουροί που 
λεηλάτησαν το ελληνικό δημόσιο (καθώς 
και οι νεοδημοκράτες και αριστεροί…) και 
που μας έχουν πιει το αίμα με το καλα-
μάκι, πότε θα συλληφθούν επιτέλους; 
Και πότε θα επιστρέψουν στον δύσμοιρο 
ελληνικό λαό τα κλεμμένα; Ε ρε Χρυσή 
Αυγή που τους χρειάζεται!

ΤΑΣΟΣ Π.

7 χρόνια πριν...
Ο Αδέσμευτος Τύπος

για την «Χρυσή Αυγή»

Φτάνει πια αυτή η καραμέλα της… «ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ»-φάντασμα που διαλύθηκε από το φθι-
νόπωρο μετά την καταστροφή των γραφείων 
της εδώ στην Θεσσαλονίκη από αναρχικούς, 
αντιεξουσιαστές και άλλους περιθωριακούς! Η 
καταστροφή παρ’ όλο που έγινε υπό τα όμματα 
των εντρόμων πολιτών και περιοίκων, δεν απα-
σχόλησε τότε την αστυνομία, αλλά ούτε τα ΜΜΕ 
της Αθήνας! Όπως προχθές που διάφοροι αγα-
νακτισμένοι νέοι των εθνικιστικών οργανώσεων, 
που επιτέθηκαν κατά των ταραξιών που ήθελαν 
να «αμαυρώσουν» την παρέλαση της Εθνικής 
Επετείου στην παραλία της Θεσσαλονίκης! 
Όλα τα αθηναϊκά κανάλια στα δελτία ειδή-
σεων αντί να πουν την αλήθεια, ως όφειλαν 
είδαν πάλι… όνειρα με το «φάντασμα της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ»! Δηλαδή όποιος διαμαρτύρεται και 
συγκρούεται με κάθε περιθώριο και ομάδα (με 
πρεζόνια και αναρχικούς) είναι δηλαδή… «Χρυ-
σαυγίτης»; Και τον φοιτητή που τον έστειλαν στο 
νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ πριν από λίγες ημέρες, που 
με άλλους φοιτητές πήγε να περιφρουρήσει από 
τους αναρχικούς το «πανεπιστημιακό άσυλο» και 
αυτοί ήταν «νεοναζιστές», «Χρυσαυγίτες», «ακρο-
δεξιοί», «σκοταδιστές»; 
Για εμάς δεν ευθύνονται οι αναρχικοί και οι 
διάφοροι αντιεξουσιαστές, που κάνουν την «δου-
λειά» τους (διατεταγμένα), φταίνε όμως αυτοί οι 
«σάπιοι αριστεροί του Κολωνακίου» που έχουν 
καπελώσει όλα τα ΜΜΕ! 
...Και στο τέλος θα δείτε ότι η «Χρυσή Αυγή» (με 
τόσο πάθος που τη… «διαφημίζουν») θα επανι-
δρυθεί, με κύματα αγανακτισμένων πλέον νέων 
παιδιών, που θα αγωνιστούν πλέον δυναμικά κατά 
του σάπιου «κατεστημένου» προοευτικιστιμού! 
Δεν τρομάζουν τους νέους με τις «ετικέτες» που 
τους προσάπτουν εξεπίτηδες όταν βγαίνουν για 
να διαμαρτυρηθούν, όπως προχθές στη Θεσσαλο-
νίκη, όπου μια ομάδα «αντιεξουσιαστών» ήθελαν 
να «αμαυρώσουν» την παρέλαση της εθνικής 
επετείου! 
Να δείτε που θα μάθουμε αργά ή γρήγορα, ότι τις 
«ομάδες» των αναρχικών αυτών τις χρηματοδο-
τούν, ανθελληνικά κέντρα, υπό τα «όμματα» της 
δειλής αυτής Ελληνικής Αστυνομίας μας.» 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2006, Α.Φ. 600

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ Λ. Σουνίου και 25ης Μαρτίου
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426

ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»
ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2

KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2
ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερμανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6986 180102 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 25310 33001 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



 «Τιμή σ’ εκείνους όπου στην ζωή των 
ώρισαν και φυλάγουν Θερμοπύλες» 

Πολλά τα ζητήματα τα πολιτικά των ημερών. 
Με τίτλους ξύλινους άλλοι μας φέρνουν 
την καταστροφή και άλλοι την σωτηρία. 

Στην πραγματικότητα θλιβεροί παρίες των γεγονό-
των είναι οι Έλληνες σήμερα μέσα σε έναν κόσμο 
που δραματικά αλλάζει. 

Σημάδι της ασημαντότητάς τους η φτηνή τέχνη που 
κυριαρχεί παντού. Τέχνη, που λέει ο λόγος δηλαδή… Τηλε-
όραση, δήθεν μοντέρνες θεατρικές παραστάσεις γεμάτες 
αρλούμπες, ποιητές θλιβεροί, ακατανόητοι και όχι δυσνό-
ητοι, μέσα σε έναν σάπιο παραλογισμό, που ονομάζουν 
«κουλτούρα» και πάνω απ’ όλα η ιερά μόσχος της μεταπο-
λεμικής παρακμής, η πάντοτε κυριαρχούσα αριστερά. 

Κάποτε οι Έλληνες είχαν δημιουργούς. Κάποτε οι Έλλη-
νες  δεν είχαν τηλεόραση, δεν είχαν αυτό που ονομάζουν 
ευμάρεια και που ταυτόχρονα είναι αμορφωσιά, έλλειψη 
κάθε ίχνους αισθητικής και παιδείας! Κάποτε οι Έλληνες 
διάβαζαν Αλέξανδρο Παπαδιαμάντη, Διονύσιο Σολωμό, 
Κωστή Παλαμά, Αριστοτέλη Βαλαωρίτη και βεβαίως υπήρ-
χαν και αυτοί που διάβαζαν Κωνσταντίνο Καβάφη, τον 
οποίο υποτίθεται ότι το νεοελληνικό κράτος θα τιμήσει 
για τα 150 χρόνια από την γέννησή του. Αφήνω στην 
άκρη αυτούς, που θα διατυπώσουν έναν δίκαιο ίσως από 
μια πλευρά αντίλογο για την αναφορά στον Κωνσταντίνο 
Καβάφη και στέκομαι μονάχα σε αυτούς, που συγκινή-
θηκαν διαβάζοντας την Ιθάκη, τις Θερμοπύλες, έργα ενός 
μεγάλου της τέχνης του λόγου.  

Απευθύνομαι σε αυτούς που πάρα ταύτα ένοιωσαν την 
ψυχή τους να συνταράσσεται από την σκηνή εκείνη, που 
περιγράφει ο ποιητής στο «Απολείπειν ο Θεός Αντώνιον», 
ποίημα στο οποίο παρουσιάζει τις τελευταίες στιγμές του 
παρ’ ολίγον κοσμοκράτορα Αντωνίου στην Αλεξάνδρεια, 
βλέποντας να περνά από μπροστά του η ακολουθία του 
προστάτη της Πατρικής του Εστίας θεού, του Διονύσου. 
Τον Αντώνιο, που ο ποιητής προτρέπει να αποχαιρετήσει 
την Αλεξάνδρεια που χάνει με γενναιότητα και όχι με των 
δειλών τα παρακάλια και τα παράπονα και ούτε με μάταιες 
ελπίδες ότι ποτέ του δεν αξιώθηκε μιαν Αλεξάνδρεια! Σε 
αυτούς που ακολούθησαν τον ποιητή στο μεγάλο ταξί-
δι(«στον πηγαιμό για την Ιθάκη»), σε όσους απήγγειλαν 
το «Ιωνικόν», σε όλους αυτούς που ένοιωσαν βαθειά μέσα 
τους την υπερηφάνεια της Βασίλισσας της Σπάρτης, η 
οποία έφευγε γερόντισσα όμηρος για την Αίγυπτο χωρίς 
δισταγμό για το μεγαλείο και μόνο της αιωνίας Δωρικής 
πολιτείας. 

Για τα 150 χρόνια από τη γέννηση του ποιητή επέλεξα 
να παραθέσω 4 ποιήματα. Το ένα περισσότερο επίκαιρο 
από τα άλλα. Το πρώτο αναφέρεται στους αιώνιους καιρο-
σκόπους της πολιτικής που το μόνο που τους ενδιαφέρει 
είναι να βολευτούνε και τίποτε άλλο. Όπως ο νέος του 
ποιήματος που ακολουθεί, που έχει να επιλέξει ανάμεσα 
σε τρεις από τους πολιτικούς της τότε Αντιόχειας της 
παρακμής! Κάποιος που με τρόπο φτηνό, όπως τόσοι και 
τόσοι στις ημέρες μας, φροντίζει πως να αρπαχτεί από την 
εξουσία για να επιβιώσει πλουσιοπάροχα βεβαίως… Είναι το 
ποίημα «Ας φρόντιζαν», το οποίο και σας παραθέτω: 

ΑΣ ΦΡΟΝΤΙΖΑΝ  

«Κατήντησα σχεδόν ανέστιος και πένης. 
Aυτή η μοιραία πόλις, η Aντιόχεια 

όλα τα χρήματά μου τάφαγε: 
αυτή η μοιραία με τον δαπανηρό της βίο. 

 
Aλλά είμαι νέος και με υγείαν αρίστην. 
Κάτοχος της ελληνικής θαυμάσιος…  
Όθεν φρονώ πως είμαι στα γεμάτα 

ενδεδειγμένος για να υπηρετήσω αυτήν την χώρα, 
την προσφιλή πατρίδα μου Συρία. 

 
Σ’ ό,τι δουλειά με βάλουν θα πασχίσω 

να είμαι στην χώρα ωφέλιμος. Aυτή είν’ η πρόθεσίς μου. 
Aν πάλι μ’ εμποδίσουνε με τα συστήματά τους— 
τους ξέρουμε τους προκομένους: να τα λέμε τώρα; 

αν μ’ εμποδίσουνε, τι φταίω εγώ. 
 

Θ’ απευθυνθώ προς τον Ζαβίνα πρώτα, 
κι αν ο μωρός αυτός δεν μ’ εκτιμήσει, 

θα πάγω στον αντίπαλό του, τον Γρυπό. 
Κι αν ο ηλίθιος κι αυτός δεν με προσλάβει, 

πηγαίνω παρευθύς στον Υρκανό. 
 

Θα με θελήσει πάντως ένας απ’ τους τρεις. 
Κ’ είν’ η συνείδησίς μου ήσυχη 
για το αψήφιστο της εκλογής. 

Βλάπτουν κ’ οι τρεις τους την Συρία το ίδιο. 
 

Aλλά, κατεστραμένος άνθρωπος, τι φταίω εγώ. 
Ζητώ ο ταλαίπωρος να μπαλωθώ. 

Aς φρόντιζαν οι κραταιοί θεοί 
να δημιουργήσουν έναν τέταρτο καλό. 
Μετά χαράς θα πήγαινα μ’ αυτόν.»  

 
Βλάπτουν και οι τρεις τους την Συρία το ίδιο, και ο 

Ζαβίνας και ο Γρυπός και ο Υρκανός, μας λέγει το τρωκτικό 
της εξουσίας εκείνης της εποχής, που τόσο μοιάζει με την 
σημερινή, και έτσι δεν έχει τύψεις με ποιον από τους τρεις 
τους θα πάει και θα σταθεί στο πλευρό του, αφού το μόνο 
που ζητεί είναι «ο ταλαίπωρος να μπαλωθεί» καθώς γράφει 
ο ποιητής στα 1930 όταν στην Ελλάδα ο κοινοβουλευτισμός 
έχει επιστρέψει και τα μηνύματα της διαφθοράς ακούγονται 
ηχηρά! 

Το επόμενο ποίημα του μιλάει για μια Ελλάδα πέρα από 
τον θάνατο και είναι ποίημα Επιτάφιον, επίγραμμα επάνω 
σε έναν τάφο: 

ΕΠΙΤΑΦΙΟΝ  

«Ξένε, παρά τον Γάγγην κείμαι Σάμιος 
ανήρ. Επί της τρισβαρβάρου ταύτης γης 
έζησα βίον άλγους, μόχθου, κ’ οιμωγής. 

Ο τάφος ούτος ο παραποτάμιος  
κλείει δεινά πολλά. Πόθος ακήρατος 

χρυσού εις εμπορίας μ’ ώθησ’ εναγείς. 
Εις ινδικήν ακτήν μ’ έρριψ’ η καταιγίς 
και δούλος επωλήθην. Μέχρι γήρατος 

κατεκοπίασα, ειργάσθην απνευστί — 
φωνής ελλάδος στερηθείς, και των οχθών 

μακράν της Σάμου. ΄Οθεν νυν ουδέν φρικτόν 
 

πάσχω, κ’ εις άδην δεν πορεύομαι πενθών. 
Εκεί θα είμαι μετά των συμπολιτών. 
Και του λοιπού θα ομιλώ ελληνιστί.» 

 
Εκεί όμως όπου αποθεώνεται κυριολεκτικά ο Ελληνι-

σμός, η ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟΤΗΤΑ είναι στο περίφημο 
Επιτύμβιον Αντιόχου:  

ΕΠΙΤΥΜΒΙΟΝ ΑΝΤΙΟΧΟΥ, ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΟΜΜΑΓΗΝΗΣ 

«Μετά που επέστρεψε, περίλυπη, απ’ την κηδεία του,  
η αδελφή του εγκρατώς και πράως ζήσαντος,  
του λίαν εγγραμμάτου Αντιόχου, βασιλέως 

Κομμαγηνής, ήθελ’ ένα επιτύμβιον γι’ αυτόν. 
Κι ο Εφέσιος σοφιστής Καλλίστρατος - ο κατοικών  

συχνά εν τω κρατιδίω της Κομμαγηνής,  
κι από τον οίκον τον βασιλικόν 

ασμένως κ’ επανειλημμένως φιλοξενηθείς- 
το έγραψε, τη υποδείξει Σύρων αυλικών,  
και το έστειλε εις την γραίαν δέσποιναν.  

 
«Του Αντιόχου του ευεργέτου βασιλέως 

να υμνηθεί επαξίως, ω Κομμαγηνοί, το κλέος. 
Ήταν της χώρας κυβερνήτης προνοητικός.  

Υπήρξε δίκαιος, σοφός, γενναίος.  
Υπήρξεν έτι το άριστον εκείνο, Ελληνικός -  
ιδιότητα δεν έχ’ η ανθρωπότης τιμιοτέραν 

εις τους θεούς ευρίσκονται τα πέραν.» 
 
Ναι υπήρξε και ένας ποιητής, ο οποίος θεωρούσε ως 

ΑΡΙΣΤΟΝ το «Ελληνικός» και είπε ότι ιδιότητα δεν έχει 
η ανθρωπότητα «τιμιοτέραν εις τους Θεούς ευρίσκονται 
τα πέραν»… Σκέπτεστε να ζούσε σήμερα ο Κωνσταντίνος 
Καβάφης… Πόσα αναθέματα θα είχε εισπράξει από τους 
«προοδευτικούς», από όλους αυτούς τους κοσμοπολίτες, που 
λίγο έως πολύ θέλουν να ντρεπόμαστε που είμαστε Έλληνες; 
Τελειώνω με ένα ποίημα τραγικά επίκαιρο στις ημέρες μας:  

ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑΤΑΙ 

«Την γλώσσα την ελληνική οι Ποσειδωνιάται 
εξέχασαν τόσους αιώνας ανακατευμένοι 

με Τυρρηνούς, και με Λατίνους, κι’ άλλους ξένους. 
Το μόνο που τους έμενε προγονικό 

ήταν μια ελληνική γιορτή, με τελετές ωραίες, 
με λύρες και με αυλούς, με αγώνας και στεφάνους. 

Κ’ είχαν συνήθειο προς το τέλος της γιορτής 
τα παλαιά τους έθιμα να διηγούνται, 
και τα ελληνικά ονόματα να ξαναλένε, 
που μόλις πια τα καταλάμβαναν ολίγοι. 

Και πάντα μελαγχολικά τελείων’ η γιορτή τους. 
Γιατί θυμούνταν που κι’ αυτοί ήσαν Έλληνες- 

Ιταλιώται έναν καιρό κι’ αυτοί• 
και τώρα πώς εξέπεσαν, πώς έγιναν, 
να ζουν και να ομιλούν βαρβαρικά 

βγαλμένοι -ω συμφορά!- απ’ τον ελληνισμό.» 
 
Πόση σχέση έχουν οι νεοέλληνες των ημερών μας με 

τους «Ποσειδωνιάτες»; Πόσο ζουν και αυτοί βαρβαρικά, 
«βγαλμένοι και αυτοί, ώ συμφορά, απ’ τον Ελληνισμό»; 
Φοβούμαι μεγάλη, όπως μεγάλη είναι και η πρόκληση 
να ξαναγίνουμε ΑΛΗΘΙΝΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ!

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη
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Οι εργολάβοι της παγκοσμιοποίησης προσπαθούν 
με κάθε τρόπο να καταστρέψουν το εθνικό κρά-
τος και να προωθήσουν την «πολυπολιτισμική» 
κοινωνία  και τον «αντιρατσισμό». Τους ενοχλεί η 
μεγάλη αλήθεια ότι οι σημερινοί Έλληνες αποτε-
λούν την γνήσια συνέχεια των Αρχαίων Ελλήνων, 
που δημιούργησαν το θαύμα του Πολιτισμού. Σε 

όσους δυσπιστούν θα πούμε μόνο τούτο: ας μελε-
τήσουν την αρχαία μας Ιστορία και ας την συγκρί-
νουν με την σύγχρονη και επιπλέον ας μελετή-
σουν την Λαογραφία του Νικολάου Πολίτη, όπου 
φαίνεται ξεκάθαρα μέσα από τις παραδόσεις και 
τους θρύλους των απλών ανθρώπων του λαού 
μας η φυλετική συνέχεια μέσα από τους αιώνες. 


